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Ο«. ΙΙΜΜΜΟϊ EBffllf ΣΤΗ MPliJ Mf!
Αέν 8ά φορολογούνται πιά

ΣΤΟ ΤΟΜΠΡΟΥΚ 
ΕΚΒΡΑΣΤΗΚΕ 
ΔΕΛΦΙΝΙ

οί βυντάξεις έργατών-ύπαλλΑΑων

γ Χθες το μεσημέρι κοντά 
στην πλάζ του Τομπρουκ εκ 
βράσθηκε ένα πεθαμένο δελφί­
νι που δημιουιργησε ανησυχίες 
στους παρευρισκο-μένους.
νι που δημιούργησε αρχικά ανη 
συχϊες στους παρευρισκομένους.

(Κλήθηκε το Λιμεναρχείο 
που αφού αναγνώρισε το κήτος 
καθησύχασε στη συνέχεια τους 
παρευρισκομένους.

MIM!f WE! !Ε WII ΣΙΠίΕΜίΙΙ
ΛΑΡΙΣΑ (Του απεσταλμένου 

του ΑΠΕ) — «Είμαστε σίγουροι 
και πάλι ότι η αλλαγή θα νικήσει.

Σ' αυτές τις εκλογές ο λαός δί 
νει την απάντηση στη Δεξιά, κα 
τοχυρώνοντας την αλλαγή».

Αυτό τόνισε ο Πρωθυπουργός 
και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Πα- 
πανδρέου μιλώντας απόψε στις 
8.30 στη κεντρική πλατεία της 
Λάρισας σε μια εντυπωσιακή και 
ογκώδη συγκέντρωση.

«Στις εκλογές της 2 Ιούνη συμ 
πλήρωσε ο Πρωθυπουργός, θα 
νικήσει η Δημοκρατία και όχι «η 
Νέα Τρομοκρατία» της τόσο- πα 
λιάς «Νέας Δημοκρατίας».

Ο1 πατριωτιοι.'ός και- όχι η υπο 
τέλεια.

Η ευημερία των πολιτών και 
όχι η ασυδοσία των λίγων.

Ο Πρωθυπουργός στην ομιλία 
του διαχώριησε την δεξιά πολιτι 
κή καιι την ηγεσία της δεξιάς, α­
πό τους απλούς Έλληνες πολίτες 
που εγκλωβισμένοι ψήφισαν δε­
ξιά.

Ο κ. Παπανδρέου εξήγγτιλε α­
πό την Λάρισα, ότι οι συντάξεις 
των εργαζομένων - εργατών, υ­
παλλήλων — δεν θα φορολογούν 
ται πια.

.Μιλώντας για την προεκλογική 
τακτική του ΚΚΕ ο κ. Παπανδρέ 
ου, σημείωσε:

«Είναι γνωστή η ιστορική δια 
ιδροιμή του ΚΚΕ. Υπάρχει και το 
λάθος που συνοψίστηικε στο- σύν 
θημα «τι Πλαστήρας, τι Πάπά- 
γος» που είχε συνέπειες στην εξέ 
λιξη του λαΊ'κού κινήματος, τους 
πολιτικούς θεσμούς, τη Δημοκρα 
τία, την κοινωνική πρόοδο.

Η Ιστορία υπάρχει για να διδά 
σκει. Υπάρχουν ευθύνες για το 
πού οδήγησαν οι λαθιεμιένες επιλο 
γές και η κομματική μυωπία, της 
ηγεσίας του ΚΚΕ.

Το ΠΑΣΟΚ δεν δι απνέεται από 
κανένα πνεύμα αντικιοιμμουνι- 
σμού όπως το 1974, 77, 81 και 
το 84, έτσι και το 85, είπε οΠρω 
0υπουργός ασκεί μονομέτωπο α 
γώνα κατά της Δεξιάς.

Δεν αφήνει όμως και ούτε πρό 
κειται να1 αφήσει άκριτους εκεί­
νους που θέλουν να φθείρουν το 
ΠΑΣΟΚ και την αλλαγή.

Ή ηγεσία του ΚΚΕ ανέφερε ο 
κ, Παπανδρέου τόσο το 1981 με 
τον περίφημο στόχο του 170)0, 
όσο κύρια τώρα, δεν ασκεί απλά 
διμέτωπο' αγώνα, αλλά μονομέ- 
τωπο αγώνα κατά του ΠΑΣΟΚ.

Διακηρυγμένος στόχος της η­
γεσίας του ΚΚΕ είναι η απώλεια 
της αυτοδυναμίας του ΠΑΣΟΚ.

Η Ν.Δ. ασκεί και. αυτή μονομέ

τωπο αγώνα κατά του ΠΑΣΟΚ,
γιατί το ΠΑΣΟΚ είναι η ζωντανή 
και πραγματική δύναμη της ανε 
ξαρτησίας της Δημοκρατίας της 
αλλαγής, της προόδου και. της α 
ναγέννησης στη χώρα μας. Γιατί 
το- ΠΑΣΟΚ είναι η δύναμη της 
νίκης.

Στην πορεία προς τις εκλογές 
τόνισε ο- Πρωθυπουργός, διαμορ 
φώνεται και- γίνετα-ι ορατό ένα 
παρά φύσει «μέτωπο».

-Η Ν.Δ. και η ηγεσία του ΚΚΕ 
ξεκινώντας από διαφορετίικές αφε 
τηρίες, έχουν ταυτόσημη και μ ο 
ναδική επιδίοτξη τη φθορά του 
ΠΑΣΟΚ.

Υπάρχει ο ομολογούμενος κοι 
νός αντικειμενικός στόχος που εί 
ναι η απώλεια της αυτοδυναμίας 
του ΠΑΣΟΚ.

Οφείλουμε όμως να επισημά- 
νο-υμε ότι για πρώτη φορά υπάρ 
χιει τέτοια αναντιστοιχί-α ανάμε­
σα στην ηγεσία του ΚΚΕ και τη 
λαΊ'κή εκλογική βάση της παρα 
δοσιακής αριστεράς.

Το ρήγμα είναι καθημερινά ο­
ρατό και αισθητό.

Είναι πάνω- από βέβαιο- ότι ο- 
στείρος αντιπασοκ-ισμός της ηγε 
σίας του ΚΚΕ δεν συνενώνει αλ 
λά αντίθετα διχάζει και τη βάση 
και την επιρροή του ΚΚΕ.

Ο λαός συμπλήρωσε ο Πρωθυ 
παυργός έχεΕ μνήμη, γνώση, συ/

είδηση και ωριμότητα. Κυρία οι 
αριστεροί και προοδευτικοί άν­
θρωποι είναι αγωνιστές με εμπει 
ρία και- διορατικότητα.

Έχουν όχι μόνο πολιτική συν 
είδησή αλλά ακριβ-ή αίσθηση της 
πραγματικότητας.

Γι αυτό είναι σίγουρο ότι θα 
πουν όπως λένε καθημερινά επώ 

. νυμοι- και ανώνυμοι- αγωνιστές το 
μεγάλο όχι στην πολίτικη μυω­
πία και ανευθυνότητα της ηγεσί 
ας του ΚΚΕ.

Επίσης πρέπει να επι σίγμανθεί 
συνέχισε ο κ. Παπανδρέου οτι το 
ΚΚΕ αν και αυτοαπόκ λείτα: 
κόμμα αρχών.πέρα από την πολι 
τική αντιπαράθεση έχει αναθέσει 
τις προσωπικές επιθέσεις προς το 
ΠΑΣΟΚ στον συνεργαζόμενο Μί 
ική θεοδωράικη.

Αναλυτιικότερα στην ομ-,λ-ίο 
του ο Πρωθυπουργός αναφέρθη 
κε στον χαρακτήρα των εκλο­
γών, στη σύγκρουση των δύο ε­
θνικών στρατηγικών κπ> ανέλυσε 
το τί κρίνεται σ' αυτές τις εκλο­
γές, τονίζοντας ότι στις εκλογές 

-της 2 Ιούνη κρίνεται μ σμαλότη 
τα που απειλείται από το οημερι 
νό ηγέτη της ανωμαλίας, Η τύχη 
των εργαζομένων, των μικρομε

σαίων και των μη προνομιού­
χων».

«Κρίνεται ακόμη, είπε, η-ειρήνη 
και η πορεία προς την ανάπτυ 
ξη, η εθνική υπερηφάνεια, οι με 
γάλες αλλαγές.

«Το δικό μας όραμα, ιόν-σε ίο 
Πρώθυπρυ-ργός, όραμα γενιιίλν 
και γενιών βρίσκει την δικαίωάη 
-στην κοινωνική δίιΚΌίοσύνη, στο 
σταμάτη-μα της εκ-μετάλλευσης 
ανθρώπου από άνθρωπο.

Για τη Ν.Δ. ο κ. Παί.τνδρϊου 
-μεταξύ άλλων είπε:

— Είναι αυτή που οδήγησε 
στην εξάρτηση με το δόγμα «α- 
νή-κουμε στη Δύση».

— Είνατ αυτή που ερήμωσε 
την ελληνική ύπαιθρο.

— Είναι αυτή που στέρησε α 
πό τον ελληνικό λαό μια αξιοπρε 
πή σύνταξη, υγεία, ανθρώπινη 
ποιότητα ζωής και δουλειάς.

Ή Ν.Δ. σημείωσε, προσπαθεί 
τώρα να εμφανιστεί με νέο προ 
σωπείο. Προσπαθεί να διαγράψει 
με μια μονσκοντυλιά το- αμαρτω 
λό παρελθόν της. Γι αυτό και 
πρόσφατα αυτοαποκαλ'είται Φ,λε 
λεύθερη. Ισχύει όμως η παροιμία 
«άλλαξε ο- Μανωλιός και έβαλε 
τα ρούχα του- αλλο-ιώς».

-Πίσω από την σπελευθέρ-ωϋ-η 
των δυνάμεων της αγοράς που έ 
χει σαν πρόγραμμα της κρύβεται 
η αυτοδυναμία και η ασυδοσία 
των μονσπ-ωλίων. Ισχύει «το με 
γάλο- ψάρι τρώει το μικρό». Ο α 
φανισμός των μικραμεσαίων επι 
χειρήσεων, το ξεπούλημα των 
πάντων στο ξένο κεφάλαιο, η 
συρρύκνωση- «του κράτους πρό 
νοιας», η εμπορευματοποίηση 
της υγείας.

Πίσω από το- πρόγραμμα της 
Ν.Δ. συνέχισε ο κ. Παπανδρέου, 
κρύβεται η συρ-ρύκνωση των συν' 
δικαλιστικών δικαιωμάτων των 
εργαζομένων. Η επιδίωξη να γί­
νει ξανά η επαρχία «η ξεχασμένη 
Ελλάδα». Η υπονόμιευση της οι 
κο-γενειακής αγροτικής εκμετάλ­
λευσης από τις μεγάλες καπιτάλι 
στικές μονάδες.

Ξέρει ο ελληνικός λαός ότι οι 
επικλείσεις στο όνομα του εθνά 
ρχη Ελευθερίου Βεν:ζέλου δεν αρ 
κούν νια να αναβαιπτίισουν τη Ν. 
Δ. στην κολυμβήθρα του Σιλω- 
ά-μ.

Το πρόγραμμα της Ν.Δ. τόνισε 
ο Πρωθυπουργός, συνοψίζεται 
-στο σύνθημα «πωλείται η Ελ­
λάς».

ΟΙ ΣΑΝΤΙΝΙΣΤΑΣ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ 
ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΣΤΟΝ ΡΗΓΚΑΝ

-ΜΑΝΑΓΚΟΥΑ 18 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ)— 
Η κυβέρνηση των Σαντινί 

στας πρότεινε χθες στις ΗΠΑ 
να ρπαναλάβουν . «μέσα στο 
πρώτο δεκαπενθήμερο του Ιου­
νίου» τις διμερείς συνομιλίες 
Τις οποίες είχε διακόψει η Ου 
άσιγκτον τον περασμένο Ιανου 
άριο,ι Εγινε γνωστό από επίση 
■μη πηγή. Σε ανακοινωθέν τόυ 
υπουργείου εξωτερικών της Νι 
καιράγουά, «προτεινεται επιση 

ως» στην Ουάσιγκτον η επα 
νάληψη των συνομιλιών συμ- 
φώνως προς μια απόφαση μεϊ 
σχετικό περιεχόμενο του συμ 
βουλίου ασφαλείας του ΟΗΕ.

Η πρόταση αυτή της κυβέρ­
νησης των σαντινιστας πράγμα 
τοποιεί-ται μετά την επιβολή 
από τις ΗΠΑ οικονοιμικου και 
εμπορικού αποκλεισμού εναντί­
ον της.

ΆνυηάταχτΕς σκέψεις

Ο ΚΩΣΤΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ
(Στερνός χαιρετισμός για τον 

έξο-χό μου φίλο).

Ακριβέ μου φίλε, Κωστή·. Των 
Γ,ιαιδικών -μας χρόνων φίλε. Ευγ-ε 
νιικέ μου φίλε Κωστή. Της καλό 
Ρύνης εσύ η πηγή. Του συγχώ- 
ριου εσύ η πηγή. Εσύ Κωστή 
που μαζί θεμελιώσαμε του μετο 
χιού -που ζήσσμε τη γαλήνη. Αμέ 
τρητές είναι οι φορές που περά 
σαμε -μαζί από 'δω πιτσιρίκια.*Α 
πό τις Γούρνες. Από τον τόπο 
ετούτο- της ποίησης, που διάλε­
ξες — Κωστή — για ύστερή σου 
κατοικία. Κωστή. Σε βλέπω. Η 
ψυχή σου γροικά του γκαρδια 
κού σου ωίλου το χαιρετισμό. 
Δεν είναι Κωστή η συνομιλία μου 
-ετούτη μαζί σου αποχαιρεισμός. 
Άνθρωποι σα ν τη μορφή το υ Αν 
θρώπου σου Κωστή, δε πεθαί­
νουν. Πομένουν στους ζωντα­
νούς, συμβουλατόροΓ πομένουν 
δάσκαλοι. Πομένουν στων άλλων 
τη ζωή υπόδειγμα και παράδει­
γμα πάνου στο πανανθρώπινο έρ

Βαγγ&Αη ΓραταΑα
γο σου, Κωστή. Πάνου στο τίμιο 
σου έργο των ανεξάντλητων α­
γώνων για των σκλαιβαμένων τη 
λευτεριά. Ψυχή του Κωστή. Σε 
-βλέπω. Βλέπω τον Κωστή όταν 
ζούσε καθώς τον βασανίζουν οι 
τύραννοι. Βλέπω τν Κωστή να 
χαμογελάει- μπροστά στους τύ­
ραννους. Να! Μαζί μας Κωστή 
βρίσκεται σήμερα και του Μ-ιχά 
λη του- Γκολέμη η ψυχή. Είναι ο 
κοινός μας φίλος που τουφιέκι- 
σαν σι θύννοι. Είναι ο κοινός μας 
φίλος που τουφόκΐισαν οι Γέρμα 
νοί μαζί με τους εξήντα δυο Μάρ 
τυρες.

Κωστή. Πως θα εξηγηθεί ετού 
το το -μυστήριο της φιλίας μας. 
Είναι μπορετό δυο φίλοι να ζή 
οουνε τον όγκο ετούτο του χρό 
νου — που ζήσσμε μαζί — τό­
σο μπιστικά; Πόσες φορές, πόλε 
-μοι και ξενητι-ές μας αλάργαραν 
Κωστή. Πόσες φορές ξανασμίξα 
με με την ίδια καρδιά της φιλίας. 
Ετούτο το φαινόμενο το ανεξή γη

Συνέχεια στη σελ. 3

Γιά τήν ύδρευση άπό τό Καστέλλι

ΟΥΠΟΨΗΦΙΟΣΤΟΥΚΚΕκΓ.ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑκ-ΛΗΜΑΡΧΟΥ

Από τον δικηγόρο και υ­
ποψήφιο βουλευτή του ΚΚ 
Ε κ. Γιώργο Ματθαιάκη 
πήραμε την παρακάτω επι 
στολή ως απάντηση σε δη 
ιμόσιεύματα του Δημάρχου 
κ. Καρέλλη: 
Κύριε Διευθυντή

(Παρακαλώ για την δη-μοσίευ 
ση της επιστολής -μου αυτής 
στην εφημερίδα σας, που άποτε 
λει απάντηση στη δήλωση του 
κ. Δημάρχου Ηρακλείου, που 
δημοσιεύτηκε στον τοπικό τύ­
πο, και -με την οποία ιμε «κα 
ταγγέλει» για «δημαγωγική 
και καιροσκοπική πολιτική που 
στρέφεται εναντίον του Ηρακ­
λείου».

Θεωρώ ότι σε κάθε προεκλο 
γική περίοδο -κύρια ζητήματα 
που πρέπει να απασχολούν τα 
κόμμιατα και τους υποψήφιους 
είναι τα μεγάλα γενικά ή τόπι

κά προβλήματα. Ξεκινώντας α­
πό την αρχή σε όλες μου τις 
προεκλογικές ομιλίες σαν υπο 
ψήφιος Τόυ ΚΚΕ αναφέρομαι 
και στα κύρια βασικά τοπικά 
προβλήματα. Αυτή ακριβώς 
την αναφορά την έκανε ακόμη 
πιο αναγκαία η συνέντευξη- του 
κ. Νομάρχη Ηρακλείου που δη 
μιοσιε-ύτηκε στις εφημερίδες 
της 8ης Μάνου 85. Στις ανακο] 
νώσεις του ο κ. Νομάρχης εί 
πε ότι εκτελούνται έργα κόσ 
τους 6,6 δισεκατομμυρίων δρχ 
στο Ηράκλειο από τις δημόσιες 
επενδύσεις. Από τον -κατάλογο 
ό,μως που δόθηκε -μπορεί εύκο 
λα, όποιος έχει λίγες γνώσεις, 
να αντιληψΟεί ότι πρόκειται 
γα καθαρή προεκλογική -δη μα 
γωγία, για προσπάθεια παρα 
πλάνησης του λαού του Ηρα 
-κλείου. Γιατί: α) Υπάρχουν έρ

Συνέχεια στη σελ. 3

Polaroid
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Polaroid Corporation ανακοινώνει 
ότι τα γυαλιά ηλίου POLAROID 
διατίθενται σε όλη την Κρήτη 

από τον Εμπορικό Αντιπρόσωπο 
ΙΩΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 241.589

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
Εναρξη θερινής περιόδου 

17 Ιουνίου.
θα λειτουργήσουν:

1) Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ.
2) Τμήματα ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ A’, Β' 

ΛΥΚΕΙΟΥ και Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
3) Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ όλων των τά­

ξεων.
4) ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ για ΔΕ­

ΣΜΕΣ.

Διδάσκουν:
ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ - ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ - ΜΥΡΙΛΛΑΣ

01Κ0Ν0ΜΕΑΣ - ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ -

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
Φροντιστήριο «ΘΕΜΕΛΙΟ» Τανμ. Τζουλάκη 14. 

(Δίπλα στην Τροχαία) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλ.: 283-253, 222-796

ί ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΜΑ10Υ198S ί
| ■ I

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

232-599 ΐ
234-058 |
282-625 I
234-058 j
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Διευθυνσεως
Til Α Συντάξεως

ί mA. Διαχειρϊσεως
Τυπογραφείου

(Η προεκλογική κίνηοη των
κομμάτων οτο νομο μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΟΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Τ'ΐα σήμερα η ΜΕ. του ΠΑ: 

ΣΟΚ -έχεν προγραμματίισειι τις 
παρακάτω προεκλογικές -συγικΕν 
τρώσεις - οιμιιλίες.

Στα εγκαίνια των -εκλόίγικώιν 
Κέντ-ρων στο- Αφρατ-ί και- Έ- 
μπαιριοι -θά ιμιλήσειιι ο- κ. Παπα- 
στεφανάκης.

ΣΤις Ποταμιές -Και Γωνιές Πε 
διάιδσς θα ιμιλήσει η Μαρία Κυ 
πριωτάκή.

Στο , Χουβέτσι και Μεταξοχώ 
ιρκ θα;' μιίλήίσει ο Δηιμ.. Σαρρής.

Στιις Στέρνες -και Παναγιιά 
θα μιλήσει ο. Θανάσης Σκο'υ-

Στα Ζαριό ο Νίκος Σκουλάς.
Ο Αλέκος. Δαιρ’,βΐιανώκης θα 

ιμιλήσει στο Σκινιά, ίκακ το μέ 
λος της Ν.Ε. Ηρακλείου Καλό 
γείράικης ιθα μιλήσει στην Τίλ. 
Σιινάνηι.

Κλδμάικια τέλος - του Κήμιμαν 
τος θά επισκεφθούν τα χωριά 
Ζήνται, ■ φανειρωμιένηι, Σκούρ- 
βούλα και- Πιρινιά.

Κ. ΑΣΛΑΝΗΣ:
«Η νίκη θα είναι του λαού»

«Τό πραγματικό ενδιαφέρον-, 
για τηγ Κρήτη, δεν το έδειξε 
βέβαια η Ν.Δ. ή; η ΕΡΕ ή οι Συ 
να-γερμός, αλλά το- ΠΑΣΟΚ, 
κι όλα αυτά που γίνονται σήμε 
ρα στό νησί (μας, —σιιι όλους 
τους τομείς— δεν είναι τίποτε 
άλλοι από τα αφειλόμενοι χρέος

Από την cpiAic του Κώστα Ασλάνη

ΠΡΟΣ ΤΗΝ “ΠΑΤΡΙΔΑ

ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ «. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓ. ΑΓΟΝΑ
Σε αποκλειστική του -δήλωση 

στην «Π» για την πορεία του 
προεκλογικού αγώνα -ο υπουρ­
γός Συγκοινωνιών και υποψή­
φιος βουλευτής του ΠΑΣΟ-Κ κ. 
Παπαδονικολάκης τονίζει τα ε 
ξής:

κές προ'υ’πόθέσεις. Για το Νομό 
ιμας είμαιΐ σίγουρος για τη συνέ 
χισητης αγωνιστικής και α-ριθμη 
τικής πρωτοπορίας που έχει κο- 
τακτήσει ο λαός του σε όλες τις 
μέχρι τώρα αναμετρήσεις με την 
Δεξιά.

στηιν 
ταξό

-Κρήτη-». Αυτό- τόνισε· με 
άλλων, ο Υφυπουργός συ

γκαινωνιών κα -ιυπαψήφιος βου 
ζ.ευτής Κώστας Α,σλάνης, μιι-

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Καθημερινά και περκτσότεροι· 
εκλογείς δίνουν το παρόν στον 
προεκλογικό αγώνα του ΠΑΣΟΚ 
σε π-ανελλοδιική κλίιμαικα. Η συ- 
σπΕίρωση αυτή του λαού κάτω
από τις σημαίες, τα συνθήματα

το πρόγραμμα και την ιδεολογία 
του μεγάλου κόμματος μας προ 
δικάζει χωρίς καμιά αμφιβολία το 
-αποτέλεσμα της αναμέτρησης
-στις 
σμα 
την 
που

2 τσυ Ιούνη. Ένα απστέλε 
που ανοίγει τον δρόμο για 
2-η τετραετία του ΠΑΣΟΚ, 
πιστεύω ότι θα είναι πολύ

πιο παραγωγική για την λύση 
των προβλημάτων του ' αου κα­
θώς τώρα πια νια πολλούς λό­
γους έχουν ωριμάσει τόσο οι αν 
τικει-μενικ-ές ό-σο και οι υποκιειμενι

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΥΡΑ

ΣΤΗ ΛΙΒΑΝΙΚΗ

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ

ΒΗΡΥΤΟΣ

Χριστιανοί και

18 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ)- 
Μουσό-υλμά-

νοι Λιβανέζοι αντάλλαξαν πυ 
ρά σήμερα κατά -μήκος της πρά 
σινης γραμμής που χωρίζει τη
λιβάνι κή πρωτεύουσα ρα 
τέλεσμα να σκοτωθεί ένα 
μο, ενώ -άλλα; τρία άτομα 
τώθηκαν και περισσότερα

απο 
άτο 
σκο 
από

20 τραυματίστηκαν κατά τη δι 
άρκεια της νύχτας.

Ο| χριστιανοί της ανατολι­
κής Βηρυτού ύστερα από μια 
ημέρα ανακωχής, βομβάρδισαν 
χθες βράδυ θέσεις -στη Δυτική 
Βηρυτό, μετέδωσε ο ραδιοστα­
θμός των φαλαγγιτών.

Στόχος των χριστιανών ήταν 
οι (θέσεις των Δρουζων και 
Μουσουλμάνων στη Βόρεια πε 
ριοχή της δυτικής Βηρυτού, 
στην συνοικία Χαμρα και στα 
Νότια προάστια. Ταυτόχρονα 
οι Μουσουλμάνοι βομβάρδισαν 
ιμε οβίδες τις χριστιανικές περί 
οχές Βόρεια της Βηρυτού.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ καλεί τους Ηρακλειώτες 

στα εγκαίνια του Εκλογικού της Κέντρου στην 

Πλατεία Ελευθερίας, την Τρίτη 21-5-85 ώρα 8, 
30’ μ.μ.

; ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
I ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 
; ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 

.· ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι
Ο ΕΟΜΜΙΕΧ σας προόκαλεί να παριευρεθείτε σΤην πίθου- ! 
σα διαλέξεων του Εμποριικού και Βιαυηχανικού Επιμελητή- ' 
picu Ηρακλείου (Κορωναίου 9) την Τετάρτη 22 ΜάΤου ; 
και ώρα 7 το βράδυ, με θέματα: '

1. Καινοτομίιες και τεχνολογική ανάπτυξη. !

2. Χρημιατοδότηιση Βιοτεχνίας (Δάνεια Κεφ. Κίνησης) ί 
και χρημαΤόδ-ΟΤΊκ-ή υποστήριξη νέας τεχνολογίας και ί

ΚΌΐν-οτΌμικών εφαρμογών. 1

Τα θέματα παρουσιάζουν ειδικό ενδιαφέρον και α-φορ-ούν 
τον βιοτεχνικό -κόσμο στο χώρο του Ηρακλείου, τους τε- ; 
χνιικούς που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο συμβάλλουν στην 1 
ονάπτυξη εγχώριας τεχνολογίας, μεμονώμένσυς καινοτό- ' 
μους και ορνανωμένα γραφεία μελετών για επιδοτούμενες α- ' 
πό τον ΕΟιΜίΜιΕΧ μελέτες αξιολόγησης καινοτομίας, έρευ- , 
να αγοράς και με-θόδω-ν παραγωγής. 1 ■

θα α-κολουθιήσιει συζήτηση. '

λώντας στους κατοίίκοιυΐς των’ 
χ-ωριών Αηδιονοχωρίίσυ, Αστυ- 
-ρακίου και' Τυλίσσου.

Στις ρ|*:λί®ς ταυ ο κ. Αόλώ 
νης αναφέ-ρθηκε:

—- .Στην αναβάθμιση της το 
πτική-ς αυτοδιοίκησης

— Στη σημασία του Νομ-αρ 
χτακού 'Λι.ΥΛβσβΧιΙου. '

— Στηιν αγροτική, πολιτική 
της . (Κυβέρνησης

ιμιρρύα ικάθε ελληνικής οικογέ­
νειας; την ατομική ευτυχία κά 
-θε -ελλιηνίδας -και κάθε έλληνα» 

. -συνέχισε ό κ. Ασλάινιηις -και Κα 
τέλήξε:

«ιΗ νίκη στις εκλογές της 
2αις louvfiOu, θα είναι η υπιερα 
χΐή. των πατριωτιικών διαθέσεων 
ταυ λαού -μας για να ισυνεχιστεί’ 
ο Αγώνας ,και να περάσει ορι­
στικά η εξουσία από τα ξένα 
κέντρα αποφάσεων στο έθνος».

Σήμερα Κυριακή ο κ.. Ασλά 
‘νης -θα ειπ'ΐσκεφθεί και θα μιλή- 
σει στα χωριά Κάτω Βιάννο, 
Μίάριθία, Ξενιάκόι, Έμπορο, Μή 
λιαιράδω-, Θωπαδιανό^ -Γειράκιι, 
Καστέλι, Κα-σταμονίτσα.

Ν.Δ.
Γιιαι σήμερα έχουν πραγραιμ 

-ματιστεί να γίνουν στο Νομό 
. οι παρακάτω προεκλογικές συ­
γκεντρώσεις.

Αυλή, Κασσάνοιι, Καριαβάδ-ω, 
Μάρθα·, Έιμπαρος, Παναγιά με

Στηιν παροχή δωρεών -ιαι-
τρικής περίθαλψης. <«1185 
τιρα Υγείας στην επαρχ-ία 
η μεγάλη απόδειξη» είπε 
χτηρίιστικά ο ικ. Ασλάνης.

Θα χρειαστεί και αυτή

Κέν- 
είναι 
χαρα

η τε
τραετία να είναι η συνέχκια 
της δημοκρατικής σοσιαλιίατι- 
κής διακυβέρνησης, για να συ 
νεχΐσουμε, τη ιδύσκολη,, αλλά 
καρποφόρα και δημ-ιοιυργινκή 
προσπάθεια για την αναγέννη­
ση της πατρίδας μας, την ευη

ΕΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΉΣ

ομιλητή τον επικεφαλής του 
συνδυασμού -Μ. Κεφαλογιάννη

Τεφέίλι, Πρωιτύιρια, Ηάιρακας
Πύργος, Μεσοχωριό, Καστέλια

Συνέχεια στη σελ. 5.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου
4ον

ι—Ναι, αλλά -καμιά φορά τα 
ιμΒζιεδάκια και τα ορεκτικά κό 
βουν την όρεξη. Σε χορταίνουν 
ικιι όταν έρθει το κύριο πιάτο 
που λένε, Slav μπορείς να φας 
τίποτα και το πηιρούνι; μένει όνε 
■ργο! είπε χαδιάρικα, καιι με το 
-ίδιο πονηρό ύφος η οικοίδέσποιι 
να.

—Δεν θα μπούμε λοιπόν κατ’ 
ευθεία στο- θέμα; είπε ιανιυπόμο 
νο ςο κ. Νίκος.

αυτή περίπτωση, τί έκανε μ® 
τον άντρα τιηις.

—Μα εκείνος |μόυ τα έμαθε 
αυτά, είπε. Και όχι μόνο αυτά 
πιοιυ ιείπαμ-ε ώ-σαίμιει τώρα μα ικαΐι 
άλλα ποιλίλίά.

—Τ-ίι πολλά δηίλάδήι; ρώτησε 
με ξαφνικό· . ενδιαφέρον ο κ. 
ΝίΚος. ·

— Αυτά είναι πρακτικά, και 
γίνανταιι κύριε -Ν-ίκο, δ® ίλέγον 
ται-, είπε μ' ένα πονηρό ύφος η

ιΔεν ιβλέπω- το λόγο, γιατί την ταινία-
να βιαξόμίαστε. -Μόνο- οι πρω 
τάρηδες βιάζονται. Κι- ειμιείις -νο 
μιϋζω δειν είμαστε. Σας Ηξήγησά 
την τσκτιική πως eiwi. ιΝά «πο 
λαμβάνεις την .πρόγευση της 
ευτυχί-ας, επέυεινε με ιμαζωχι- 
Κό τρόπο η κυρίά Νίκΐη.

—·Τα ίδια -κάνεις και ιμε τον 
άντίρα σου; τη -ρώτησε, σαν να 
είχε καμιά σημασία στην ειδική

ΒΕΚΚΑ
JIAAovtiKdi
ttifi 742880

-ulcpiia Νίκη-, Δεν έτιυχίε να δεις
τα «Μυστικά της

κρεββατοκάμαρας»; Δεν έχείι 
λόγια. Σκηνές -μόνο! Δράση- s 
τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση.

।—-Αυτό ακιρ'ΐβώς -Θέλω ικι ε 
γώ. Δράση. Εσείς όμως αφιήνιε 
τε να περνά η ώιρα σε προλό- 
γόυς. Άπρακτη- ιδίηλίαιδίή, πάρε 
τήρηση υρμηιτικά ο κ. Νίκος.

—-Σας είπα, μηι ίβιάζιερΐε, για 
Τί πρέπει να ξέρετε πως είμιαιι 
και λιγάκι -ρρμίανκκή και θέλω 
να χιαίΤδέύοιυιν τ' αυτιά μου ό 
ιμαριφ-ε ςερωτ-ικέ; φράσε'ις. ΑίΚό 
μη κιάι τα ζώα κάι τα πουλιά έ 
χουινε -κάποιο ιπρόλογο-, στιις 
σ-χέσεις τούς, -μια προεργασία 
προτού να φτάσουνε στην τέλι 
κή- ένωση . Και σεις δέν μου εί 
πάτε ούτ' ένα τριυφείρό λόγο α 
Κόμη κύριε Νίίκκχ, -ναι· νιιώ-σω-

Συνέχεια στή σελ. 2 Φ-

Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ■ Σ ΤίΟΥΚΑΤΟΣ - Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε Λ 
ΓΗΛ. (Οδί) 23 5333 FAX: 23.5333

ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ Θ 1156 
Κ Α 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO ι" a 11
ΖΉΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως υπεύθυνο του τμή­

ματος Η)Υ.
2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα Ηράκλειο.
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανώτατης Σχολής 
γνώστη της Αγγλικής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε επιβεβλημένο καθή­

κον να ευχαριστήσωμε και δήμο 
αία, την διδαοκάλισσα Δι)δα Με 
ρόπη Κορνάρου, διότι τόσο ω­
ραία εακιαγράφησε την αλησμό 
νητο και προσφιλή μας σύζυγο 
και μητέρα

Ιουλία Στεφανίδαυ 
εις την δημοισιευθείσα νεκρολο­
γία της, με την ευκαιρία του 40- 
θημέρου μνημοσύνου της εις την 
εφημερίδα «Πατρίδα» της 14 τρέ 
χοντος μηνάς.

Οικογένεια:
Αλεξάνδρου Γ. Στεφανίδη 

Νικολάου Μπαγιαρτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Tb Φι/ ανήρωπικό ίδρυμα Πα 
ναγίας Παντάνασσαις υυχαιρν- 
στ®ι θαρμ άτην οικσγ. ‘Γιάννη 
Παιπαιδηιμιητιρίου γ» την εκ 3000 
δίρχ. δωρεάν τους εις μνήιμιηΜ 
της θείας των Μαρίας ΤΙαπαδά 
ικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοιικ. Συμβούλιον του Ενο 

ριαικού* 1 Φτλαπτώχου Ταμείου της 
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου, εκφρά 
ζει τας θερμός αυτού ευχα'ριστί 
ας προς τους κάτωθι δωρητάς, 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων:

— Προς τας κ. Ιωάννα και κ. 
Φκρίκα Γιαννακάικη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν των εις μνή­
μην Ειρήνης Μιχελάκιη.

— Προς τους κ. Κατίνα και 
παύλον Πσρταλάκιη δια την εκ 
10.000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
μην της αδαλφής των Ελένης Κρα 
σαδάκη.

— Προς τους κ. Μαρίαν Τριγΰ 
ρη και τα τέκνα της δια την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
μην του συζύγου και πατρός 
των Μύρωνος.

— Προς την κ. Γεωργίαν Β. 
Δάλμα δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν τ ης εις μνήμην του πατρός 
της Πέτρου.

— Προς τον κ. Γεώργιον Ν. Δα 
σκαλάκην δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα­
τρός του Νικολάου.

— Προς την κ. Αρτέμιδα Ρομ 
πογιοννάκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της ε·ς μνήμην του συζύ; 
you της Δη’μιητρ,ου κατ των γο­
νέων της Γεωργίου και Ευαγγελί 
ας.

— Προς τη/ Γ.Ε.Χ.Α. Παράρ 
τημα Ηρακλείου δια την εκ15000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμη ν Ιουλί 
ας Στεφανίδου.

— Προς την κ Γεωργίαν Β. 
Δάλμα δια την εκ 5.000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνημην του αδελφοί» 
της Ανδρέου

— Προς ανώνυμον κυρίαν δια 
την εκ 1000 δρχ δωρεάν της ός 
μνήμην του συζύγου και των γο 
νέων της.

— Προς κ.κ. υπαλλήλους της 
τέως 12ης ΠΥΔΕ δια την εκ 2500 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην 
Στρατή Συμεώνογλου.

— Προς την οικογένειαν Στέ 
λιιου Φιορέντζη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Ευαγ 
γέλου Ηλιαδάκη.

— Προς Την κ. Ηώ Δασκαλάκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του γαμβρού της Νι­
κολάου Μαρκάκη.

— Προς την οικογένεια Κων)- 
νου Ρουμελιώτη δια την εκ 1500 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Ιω 
ά ννου Στυλιανάικη.

— Προς την κ. Γιαννούλα Λά 
σκαρη - Μίπούκη δια την εκ 10 
000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
του συζύγου της Λάσκαρη.

— Προς τον κ. Γεώργιον Σπ. 
Παναγιωτάκην δια την εκ 1000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην του 
πατρός του Σπυρίδωνος και των 
συγγενών Του.

— Προς την οικογένειαν Μήνά 
Σεμερτζάκη δια την εκ 2500 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Αλέκου 
Μηλολιδάκη.

— Προς τον κ. Ευάγγελον Από 
στολάκην δια την εκ 1000 δοχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα­
τρός του Εμμανουήλ

— Προς την κ. Μαρίκαν Τα- 
μιωλάκη δια την εκ 3.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Ελευθερίου

— Προς την κ. Ευαγγελίαν Κα 
πετσνάκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Γεωργίου.

— Προς την κ. Ειρήνη Αποστο 
λίδου δια την εκ 2500 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συζύ­
γου της Φωκίωνος

— Προς τον κ. Ιωάννην και κ. 
Λέλαν Ταμιωλάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν των εις μνή­
μην Ελένης Κραισσδάκη.

— Προς την οικογένειαν Στρά 
του ΖεΊ μπεκάκη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην των 
γονέων της.

— Προς την κ. Γεωργίαν Κυρϊ 
μη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην της μητρός της 
Ελένης.

— Προς τους φίλους της Owo 
γενείας Κϋμωνα Χουμεριανού δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν των εις 
μνήμην Κίμωνος Χουιμεριανού.

— Προς τον κ. Γεώργιον Μα 
δαρίίωτάκην δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα­
τρός του Μιχαήλ.

— Προς την κ. Αρτέμιδα 1. Χα 
ρωνϊτου δια την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συ 
ζύγου της Ιωόννου.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιαιτιρείοι ΚαλοκαιρίΊΌύ 
204 έναντι Εθν. Τρατέ- 
ζης·
Τηλ. 222330.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σύγκρουση Τιτάνων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κομάντος και μανούλια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κρεββατοκυνηγοί
ΚΡΟΝΟΣ
Εις μνήμην Χόρρυ Κλυνν 
ΟΡΦΕΑΣ
Γκόμενες για καμάκωμα.
ΟΛΥΑΠΙ1Α
Το ανθρωποκυνηγητό του καρ­
χαρία
KRETA ORrvEin
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

19-5-1985
Ανο'ίκτά όλο το 24ωρο 
Παπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λουκάρεως έναντι Αρχιεπισκο­
πής
Ανοικτά από· 08.00—24.00
Χατζιδώκηι Πόπηι οδ. 1770 
Ανοικτ άαπό 08.00—20.30 
Κτιστάκης Νίικ. Λ. Καλοικαιιρι- 
νοό
Σ.Φ Μπατάκη —Ρούσσου ΓΕλ. 
Δωσκαλογιάννη.
Ανοκτά από 08.00—23.00
Νεονάκη ΚιυρΙ Α. 62 Μαρτύρων 

20-5-1985
Ανοικτά άλα το 24ωρο
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδραυλι- 
δάκιη οδ. 1·8ι2)1
Ανοικτά από 08.00—1241.00
Κιούιλπαλη Άσπα οδ. Κυρ. Λου 
κάιρεως
Ανοικτ άαπό· 08.00—20.30 
Τζωρακόλευθεράκης Κωνίνος 1 
Α. Καλοκαιρινού
ΪΚαλκιιαδάικη —ιΑναγνωιστο^σύμ 1 
.λου οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—22.00
Παπαδάκηις Χαρ. oS. Γράμμου 
Δ ιηιμερεύουαες και διανυκτιε'ρεύ , 
συσες κλινικές ΙΚΑ .

19-5-1985
Άγ. 'Γεώργιος 
Γαληνός 
Βενιΐζέλειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξ,ανδιριάικιη

20-5-1985 
Ευαγγίελινσμύς 
Θερ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρκιάκη 
Εφημερεύοντιες γιατροί

Παθ).κά 
Χειιρίικά
Ορ8)ΐκιά

Καιρδ)«ά
Ουρ)κώ 

Νε«ρ)ικά
Οιφθ)κά

Πάθ)κά 
Xei|p)K0 
Ορθ)κά 

Κιιρδίικά
Ουιρίκά 

Νευιρίϊκά
Οφθ)κά

Μπεσδεμιώτης Κων. Π.αΟ. Κορ 
νάιροιυ 3'5 τηλ'. 234433 
ίΒασιλ'αγιαννιά'κης 'Ιωάν. Παιβ. 
Κ. Λαυικώίρε/ως 12 τηλ 237396 
Ν.ικολα'ί'δης Γεώιργ. Καιρδ. Ν. 
Πλαστήρα, 104 τήλ· 221807 
Μάράικης Γ. Μαιβυιτ.—ιΓυν. Και 
τεχάκη< 3 τηλ. 282874.
Πετρίδης Γέώργ. Χ®ιιρ... Δημο­
κρατίας — ΜΤιλιαιράκη τηλέφ. 
225197^

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ν.
Μ.

19-5-1985
Λιημερεύούντα 

ιΝΡάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Τατίράκη Α. 62 Μαρτύρων

I. Κοπιδάκης Λ .62 Μαρτύρων 
Δ. Γιάμελιος Λ. Πλαστήρα
Π. Δανδόλης Α. Δηιμοκιροτίας 
Εμμ1. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίσπασης
Μΐιχμ Γιααυρτάς Α. Ικαρου 
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί ΑνδραιΑίάκήι Λ. Κνωσού 
Γ. ΚουμουΙλάς οδ. Σμ'τώκου 
Κων. Βιστάκης Γάζι
Γ. Φιορέντζης 6ο χλμ. Ηρα­
κλείου—Μοιρών

Διανυκτερεύοϋντα
Αντ .Βογιατζάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Γ. Τυμιπακιανάικη Λ. Θερίσου 
Μιχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 

20-5-1985
Εμμί Καραπιδάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Π.
Β.

Μα»ρμΤτης A . Ικάρου 
Γιαννούδης Λ. Κνωισού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

19-5-1985
Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γ. Κουτσαυμπας Τζιρίτ Με'Γν 
τάνι

20-5-1985
Γ. Πετρώικης Λ. Πλαστήρα 
Μαν. Σίκαρπαθιωτάκης Πατέλ^ 
λες

5 » ί »

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΜΕ ΟΤΙ
Για τον ΚΩΣΤΑ και την ΕΛΕΝΗ που γιορτάζουν 
οας φέραμε Μπλούζες - Μερσεριζέ - Μακό - Εσώ­
ρουχα. Ρούχα κλασικά και μοντέρνα, σε ό,τι τιμή 
θέλετε.

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10 — Τηλ. 285-958

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. : 283279 ?
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Κυριακή 19 Ma'i'ou 1985 
ΕΡΤ 1

11.40
12.05
12.30

1.25
2.15
2.25

Ένα, δύο, τρία... πάμε 
Σήμερα είναι Κυριακή 
Φυσικός κόσμος 
Λαγροφιικό πρόγραμμα 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 

4.00 ΧιλίΌίποδαιρούσα1
5.00 Οι άνεμοι του πολέμιου
6.30
7.15
7.30
8.15

Ελλάδα — Πολωνία 
Ειδήσεις
Ελλάδα — Πολωνία
Ανο Ντόμινι

9.00 Ειδήσεις
9.35
9.40

10.50
1'2.00
00.10

Κορώνα - Γράμματα 
Αθλητική Κυριακή 
Κιν)φική. βραδιά 
Ειδήσεις
Κιν)φική βραδιά

ΕΡΤ 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ντοκιμαντέρ
2.0ο Ειδήσεις
2.Τ5 Ξένη τοτ/ία
3.55 Μόυσικσ πρόγραμμα
4.30 Αστέρια στον πάγο
5.00 ΝΤικ Τέρπιν
5.30 Σκτσοπαιχνιδίσματα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τα παιδιά της 

ΜπέΊ'κερ ΣΤρητ
7.00 Η γη μας
8.00 Μ.Α.Σ.
6.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η επιστροφή του 
Σέρλσκι Χολμς

11.00 Τριαγουιδώντας και 
χορεύοντας

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
10.30
11.30
11.45
12.15
12.30

Κυριακή 19-5-85
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο 
Κρητικά τραγούδια 
Δίκτυο 
Ειδήισείς
Ισως σας ενδιαφέρουν

ί 3.00 Δίκτυο

“ΠΑΤΡ1Χ,, 
UlMTWilA · UleVeVHVI* 
♦ Μ VVQHiATM* 
oSAt Λάκ®α 7

Τνΐ>ΟΓΜ·«1·Τ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ 
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Μεθαύριο εορτή, των Αγίων 
Κωνσταντίνοιυ και ΕΙλένης δέν 
εορτάζουν:
— Ο κ. Κώστας ΝιιίκοΙλοιύδης, 
καθηγητής.
— Ο .κ. Κωνήνος Σπεφανάκης 
καθηγητής, λόγωι πένθοιυς.
—· Ο κ. Κώστας Μανουσάικης, 
χρυσοχόος
— Η Μ. Ελένη Σοιισάρη.
—ι Ο’ κ. Κώστας Πρασαπζάκής
—< Ο ιΚ. Κωνίνος ΜουσουράΚης 
ιαιτρός αναισθησιολόγος
—· Ο1 ·κ. Κων)νος Μσιραγκουδά 
κης, συντ)χος.
—· Η δις Ελένη Οιικονοιμάικιηι.

ΙΑΓΡΟίΤΙίΚ,Η ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣί ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το' Α' Υποκ)μα Ηρακ,λείσυ 
της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΤΗΣ! ΕΛΛΑΔΟΣ προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγ,ωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την ανάδειξη, εργολάβου xepu 

, σαίων μεταφορών γεωργικών 
ί εφοδίων και λιπασμάτων, για 

χρονικό διάστημα ενός έτους 
: που θα διενεργηθε ί στα γραφεία 
, της την 27η' ΜαίΓου 1985 μέρα 

Δέυΐέρα και, ώρα 111—1Ι2ι π.μ.
ί Πέρισότερες πληροφορίες πα 

ρέχσνται στα γραφεία της Α.Τ. 
Ε. Οδός Κατεχάκη' 10.

Ηράκλειο 16-5-85 
Αγροτική) Τράπεζα της ΕλΙλόδος 
Α’ Υποκατάστηιμα Ηρακλείου 

Ό Διευθυντής
Στάθης Πσπαμιχαήλ

• ΓΙΑ μια ακόμη φορά το 
Λύκειο Ελλήινίδων Ηρακλείου 
μ.ας εκπροσώπησε σε διεθνή, διο 
ργάνωση και απέσπασε συγχμ 
ρητήιρια και ευμενή σχόίλια. 
Σχετικό είναι το παρακάτω έγ 
γραφο που έστειλε ο Πρόεδρος 
της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσα 
λανίκης για το Λύκειο Ελληνί 
δων: «Η Διοίκηση της HELLiE 
XRO — ΔΙΕΘΝΗΣ, ΕΚΘΕΣΗ 
'ΘΒΣΣΑΛιΟίΝΙΚΙΗΣ, και εγώ 
προσωπικά, σας ευχαριστούμε 
ειλικρινά, για τη, συμμετοχή 
σας, στο παράλληλο πολιτιστι­
κό πρόγραμμα της εφετεινής 
1ης PHILOXEIN1! Α. Τό άριστα 
παραδοσιακό μ^υσικοχαρειντικό 
συγκ,ρότημά σας, χάρισε στους 
χιλιάδες επισκέπτες της Ήκθε j 
σης, στιγμές συγκίνησης και 1 
πειρηιφάνειας, ενώ παράλληλα 
προϊκάλεσε και τον θαυμασμό 
των ξένων μας. Για τα έργα 
σας αυτό, θερμά 'συγχαρητήρια. ' 
Με την παράκληση, να διαβιβά 
σετει τις ευχάριστίες μας στα 
ιμέλή, ταυ συγκροτήματος και με 
ευχές, για κάθε πρόοδο και προ 
κοπή, διατελώ'

Φιλικώταιτα
ΑΝΤΩιΝΗΣ ΚΟΥΡΤΗΣ 
Πρόεδρος Δ.Σ. ΛιΕΙΘ».
• Η ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ της
εορτής του Πάσχα θαι ψα-
λεί στον ιερό ναό του Α δεκτή από τους κριτικούς, αλ­
γιου Τίτοίμ την Τρίτή 21 
ΜαΤου, στις 10.30 το βρώ 
δυ .

Σται τείχη δεν υπάρχουν 
κιαστρόταριτος 
οι φρουροί είναι αόρατοι 
«ανταχού παιρόντες 
αυνειιδηιτή αλυσίδα 
το ποιλιυπλόκαίμο σύστημα 
Η απόδραση' αιπίθανιη 
σ' άνω βράχο λουτεριάς 
που σκορπιιέταιι τ' άρωμα, 
του θυμαριού.

ΑΥΤΟ είναι ένα από τα ποτή 
ματα πού πρριλαιμβάνονται στην 
τοιηιτική' συλλογή, ταυ Κώστα 
'ΠαίΜτγβωιργίου Πρωτόλεια, που 
πήρε το πρώτο βραβείο σίτον Πια 
γκίρήτιο διαγωνισμό Λογοτεχνι 
ας 1985 του Ροταριανού Ομίλου 
των Χανιών. Ναι, όιμως, άιλίλο e 
να ποίημα από την ίδια συλλο 
γή::

Κουρσάρικα καιράιβια

— Η κ. Ελένη Ν. Χανδράκηι 
— Ο κ. Κωνίνος Αλιφιεράκης
— Η ικ ..Ελένηι Β. ΒασιλάΚήι
—· Ο κ. Κων) νιος Κασωτάκης, 
συντίχος ΔΕΗ
— Η δις Λιλΐκα Μιχέλινώκη;
— ΙΟ κ. Κωνήνας Ψαράκής, wail 
δίατρος
— Η κ. Σαύλα Λουμπούνηι, για 
τον σύζυγό της Κωνήνο.
—· Ο κ. Κων)νος Γαροφαλώκης 
ιαιτρός
—’ Ο1 κ. Κωνήνος Κίτσος
— Η κ. Ελένη ΑρκαλιατάΙκή
—’ Ό κ. Κώστας ΙΒουρεξάκης, 
Πολιιτί. Μηχ)κός
—- O' Κ. Κώστας Τμμιωλάκη,ς, 
ιατρός, και ηι σύζυγός του Ηλέ 
νη'
—· 0 Κ. Κων)νος Γ. Μιαρκάκης 

.λόγιω πένθους
— Ο κ. Κώστας Τζιγκανάκης 
Συντίχος Εθνικής Τραιπέζής 
— Η κ. Ελένη Π. Αγκριθαρά 
κη τ. υπάλληλος Δ)νσεως Γεω 
ργίας
—■ Ό κ. Κώστας Μιχελινάκης 
πολ. Μηχ)κός προ'ίστάμενος 
ΤΥΔΚΗ.
— Η 
τιρού 
— Ο 
— Η

κ. Είλίένηι Πομίποβάκή, ια 

κ. .Κωιν)νος Κιούλταλης 
κ. Αφροδίτη Σμυρντωτά- 

κηι για τον σύζυγό της Κώστα 
λόγω απουσίας.
— Ηκ. Λιλίκα Γουρνιεζάικηι.
— Ο1 ΙΚ.
κης 
— Ο κ. 
ιαιτρός 
— Η κ.

Κων)νο ςΕΙιτανωμιεριτά

κηι, ιατρού. .

Κων)νιος Πολυχιρονάς

Ελένη Μιχ. Χανιωτά

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Σείβαστήι Δανδίάλή Όαι 
δεχιθέ ίγια την κόρη της Αένα 
21' και 22 Μαίαυ.
— Η κ. Ελισάβετ Σίτρατάικηι θαι 
δεχθεί για το ισύζυγό της Κώ 
στα την 21 και 22 Μαι'ϊου.

ΝΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Map. Μαυσούρου 28 
(έναντι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.
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DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

Νευροχειρουργός
Διδάκτυρ τού Πσνεπι- ', 
στημίου Αθηνών. Διίυ- '' 
θυντήζ τής Νευροχει- ; । 
ρουργικής Κλινικής τού ' J 
Βενιζελεΐου Νοσοκόμε!- <1 
ου Ειδικός στις παθή- 1, 
σεις ίγκεφόλου, σπονδυ- < ‘ 
όκής στήλης (δισκοπά- J' 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ’ I 
κών νεύρων. ί

Σμύρνης 28 Ήράιλβ*· ί 
Τηλ. 283483

τα όνειιρά μου
■που όλο στου κόσμου 
τις χαρές ποθούνε 
όταν μ® της ίΐσ/ής 
τα χρώματα βαμμένα 
μέσα απ’ τα πέλαγα 
της σκέψη ςξεπηδούιτ. 
(ρεσάλτο κάνουνε μεσ' 
την ψυχήΐ μου
κι όλους τους πόθους τους 
ικρυφούς μου τους ξυπνούνε 
Καυρσάιραι αδίσταχτοι 
οι στοχασμοί μου.
Κτ όλα: ιδ&ες, έννοιες και 
ιϋδανικά τα ξεγυμνώνουν.
Κι ότα νμε χέρι στιβαςό 
τις μάσκες τους ξεσκίζουν 
και το κενό που κρύβουν 
φανερώνουν
«Αλοίμανο, την τρέλα και 
τη λογιιαή αδερφώνουν.

• Η ΣΤΗΛΗ έχει.-.αδυνα 
μία με τους φωτεινούς ση 
ματοδότες. Έτσι κΐάθέ φο 
ιρά που θα επισηιμάνει κάτι 
.στραβό, ή της τηλεφω­

νήσουν αναγνώστες το κατσ 
χωιρεί αμέσως. Σήμερα το 
νίζομε ότι οι φωτεινοί ση 
ματοδότες της πλατείας Κύ 
πιρσυ χρειάζονται ικάποια 
ρύθμιση. Ας το εξετάσουν 
οι αρμόδιοι.

• {EYMENlEETATAi έγινε

λά και από το φιλότεχνο κοινό 
της Αθήνας ηι τελευταία δουλειά 
της ζωγράφου Γεωργιάνα Mei 
πλεταν—Μαδανιάν, που εκτίθε 
ταιι στην Γκαλίερι ΚΙρεωνίδης. 
Σχετικό είναι το παρακάτω, κρι 
τικό σημείωμα: «Είναι ολοφά 
νερά ότι χρειάζεται ηι ευαίσθητη 
και η αυθόρμητη, παρατήρηση 
μιας ξένης κάλλντέχνιδας, για 
να έρθουν στην επιφάνεια οι ο 
μορφιές «της καθηιμβρινής μας 
ζωής, των Κρητικών και της 
Κρήτης. Ποιος από μας τους 
παρατηρηιτικούς είχε προσέξει 
τα γραφικά περάσματα από τους 
κήπους των πόλεων μας, την 
ΐμαμροντίυμένιη χήροι ανάμεσα 
στα πολύχρωμα λουλούδια της 
αγοράς των λόυλαυδιών τη 
συγκλονιστική αντίβεση) ή την 
δροσερή ανταύγεια και πνοή 
των Κρητικών αυλών. Η μέτε- 
μπρεσσιονιατικήδιάθεση τηςΓρ 
ωργιάνα, έρχεται ν' αγκαλιιάι- 
σειι μ' αρκετό συναίσίθήιμα την. 
καθημερινότητας με τους ωραί 
αυς ασήμαντους ανθρώπους και 
τα προσωπικά μας αι\’τι κείμενα 
που βρίσκονται μέσα σ' αυτήν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΰΝ ΕψηνούΗα

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- 
ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι 
κάνει τις προεγγραφές του για τη σχολική περίο­
δο 1985—86 από 15—30 του Μάη.

Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 
Ιούνη θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας.

Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352.
Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438.

<—ΛΛΛΛΑΛ—

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 16—27 Ma'i'ou, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος ΙΤάνου 28.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτοα Μασταμπά —Τηλ. 231850 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΙΤΑΝΩΝ
Σερ Λώρεν Ολιιβιέ — Χάρρυ Χσμλιν

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 
ΚΟΜΑΝΤΟΣ ΚΑΙ ΜΑΝΟΥΛΙΑ

Με τον (Εισαγόμενο) Νικ. Παπαναστασίου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η πιο τρελλή - τρελλή κωμωδία της χρονιάς 
ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΧΑΡΡΥ ΚΛΥΝΝ

Κατάλληλον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283206

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30' Βραδ. 9,45' 
ΟΙ ΚΡΕΒΒΑΤΟΚΥΝΗΓΟΙ

Μια μοντέρνα πανέξυπνη κωμωδία 
με τον Πιέρ Ριζάρ

σΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από ώρα 6 μ.μ. 

ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)*ο< Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τη), 683733 ;:

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 

Πα ρκ Ρε'υ'νορ <’

Όμως η Γεωργιάνα δεν ζωγρα 
φίζει το φως σε ίμια συγκεκρι 
μένη στιγμή της ημέρας. Ζω­
γραφίζει, σχεδιάζει, χαράσει 
την αγάπη, και την στοργή της 
και για τις φωτεινές συνήθειες 
της προσωπικής ζωής. Θα όλε 
γε κανείς ότι η ώρα για το τσάι 
ή η ώρα για καφέ ήακόμαι και 
οι νεκρές φύσεις, περιέχουν κά 
τι το τελετουργικό, γι' αστό και 
είναι βουτηγμένες στο δίακριτι 
κό1 φως και στις αντανακλά­
σεις. Το φως των ζωγραφικών 
της έργων είναι πλημμυρισμέ­
νο από μια υπερευαίσθητη NU­
ANCE. Σται λάδια και ποιλύ σε 
ρισσότερο στις αυγοτέμπερές 
της, φαίνεται πιο καθαρά η πρω 
τοτυπίά της τέχνης και το ταλέ 
ντο της. Οι τσιγκογραφίες της 
ιδιαίτερα, όπου κυριαρχεί η ου 
σία και η επιτυχημένη τάση, της 
συναισθηματοποίησης, την 'με­
ταφέρουν από τον μετα-ιμπρεσ 
συναισθηματππαίησ,η;, τη| (μετά 
φέρουν Ο ;ένα δικά τηφίδιόρρ^ 
θμο εξπρεσσιονισμό. 
της Μειπλετον, 
νει πάνω από 
απέραντη, αγάπη

Η Τέχνη, 
φανερώ-' 

όλα την 
της για

τον τόπια μας, καιι ιδιαίτκρα για 
την Κρήτη». Σημειώνω, ότι η έ 
κθεση: θα μείνει ανοιχτή; μέχρι 
28 Μά'ιου.

• ΜΙΑ ευχάριστηι ταινία 
θα προβληθεί, αύριο στον 
κινηματογράφοι «ΓΑΛΙΑΞΓ 
ΑΣ». Τίτλος της: «Σύρμα 
ή αστινομικίναι», 'στην 
ποια; πρωταγωνιστεί η Bvj 
τις Φενέκ.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήί 
λης:

Ένας κύριος μπαίνει βιαστι 
κά σ' ένα* κατάστημα που ποο 
λάειι αντίκες:

—Μπορείτε να μου δώσετε 
μια πανοπλία;

—Βεβαίως κύριέ, απαντάει ό 
καταστηματάρχης.

—Αμέσως; ρωτάει ο κύριος.
—Αρτοι θα εξαρτήθεΐ από τρ ! 

είβο; της πανοπλίας πού θέλετιΐ. , 
Ποιάς εποχής επιθυμίείτε να έί ι 
ναι; λέει ο καταστηματάρχης. I

—Αυτά μου ®ΐναν αδιάφορο', ι 
λέει, οι κύριος. Όλβς κάνουν 
για τηι δουλειά πό) ιυτηι θέλω. I

—Για) ποιά 'δουλειά τηι θέλε 
τε; λέει 'έκπληκτος ο καταστη 
ματάρχης. ’

—Μόλις πλήραφορήιθηκα ότι ’ 
με βάλανε κριτή σ' 'έναν' αποψι : 
νό αγώνα τοξοβολία ςγυναίικών!

Οι ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ 

ΕΧΘΡΟΙ - ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΗΑΣ

Α. ΑΜΠΕΛΙ
1. Περονόσπορος
Παρά το ότι η βροχόπτωση 

στις 10 του μήνα ήταν πολύ 
μικρού ύψους (2—3 χιλιοστά) 
αναζωογόνησε τις ελάχιστες 
κηλίδες περονοσπόρου που υπή 
ρχαν διάσπαρτες και σε μερι 
κές περιπτώσεις έδωσε νέες 
προσβολές.

Επειδή έχουν περάσει 10 μέ­
ρες από τον προηγούμενο ψε 
κασμό, το αμπέλι είναι σε ευσί 
σθητο στάδιο (άνθηση — αρχή 
άνθησης), ο καιρός εξακολου 
θεί να είναι άστατος και υπάρ 
χε| πιθανότητα να βρέξει, θα 
πρέπει οπωσδήποτε να προφυλα 
χθεί u« ένα καινούργιο ψεκασ 
μό που θα καλύψει την νέα 
βλάστηση κα| τις ανθοταξίες.

— Αμπέλια που έχουν ήδη 
προσβολές να ψεκασθούν με 
διασυστηματικά φάρμακα.

— Το ψεκαστικό υγρό να βρέ 
χει καλά το φύλλωμα και τα 
σταφύλια.

Φάρμακα: Βορδιγαλειος Πο­
λτός 1ιο)ο, Οξυχλωριουχας Χα­
λκός, Ζινευπ, Μανκοζευπ, Προ 
πινεμπ, Μανειμπ, Καπτάν, Φολ- 
πετ, Χλωραθαλονιλ, Μεταλαξυ 
λ (Φοξεθυλ Αλ και Φολπετ).

2. Ωίδιο (Χολέρα)
Ευνοήθηκε από τις καιρικές 

συνθήκες.
Απαιτείται καταπολέμηση ι­

διαίτερα στα αυπέλια που βρϊ 
σκ,οντιαι στην άνθηση.

Φάρμακα: Σκόνη θειάφι (δί 
νει πολύ καλά αποτελέσυατα 
και ευνοεί την καρπάδεση),

Στην Συνεστίαση του ΡΟΗ 
της Πέμπτης 16—5—85 παρεκά 
θησαν 2 ξένοι Ροταριανοί επι-, 
σκέπτες ο Ροτ. PIERST HUM 
BERT από το ΡΟ BLACKPO­
OL Αγγλίας Ασφαλιστής και 
ο Ροτ GROOT HEIN από το 
HOOGEV'EN Ολλανδός ιατρός 
,ραδι©λόγος καθώς και μεγάλος 
αριθμός Ροταριανών.

Μετά τις ανακοινώσεις και 
το καλοσώρισμα των Ροτ. επι 
σκεπτΙών από τον Ροτ. Γραμμα 
τέα τον λόγο έλαβε ο Πρόεδ 
ρος του ομίλου ο οποίος διά ι 
βασε επιστολή του Διοικητού j 
της 247 Περιφέρειας με την ο ΐ 
ποια συνιστά στους Ροταρια} 
νούς όλης της Ελλάδος να πα j 
ρακολουθήσουν το Β. ΠΑ?{ΕΛ I 
ΛΗΝΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΣΕΜΙ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΤΟ ΚΛΚΟ ΣΥΝΑΓΙβΝΤΗΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

πως είμαι γυναίΙκα, πως μ!' «Υή 
πάτε, πως μετράω σαν ψυχή «ι 
όχιι μόνο, σαΐνι σώμα, σαν κορ- 
,μί που θέλετε να σας παραδω- 
σω ή να το κατακτήσετε...

★
ΤΟΝ ΕΙΔΕ, που την έβλεπε 

μ·ε αμηχανία κί ,αιναζητούσε κά 
ποιώ δικαιολογία να την αντι- 
κιρούσει. Γιατί πραγματικά, τό 
σήι ώρα δεν. της είχε πειι τίποτε 
απ 'όσα κολακεύουν τηι γυναι­
κεία φιλαρέσκενα, και συγικι- 
νούν τις καρδιές των γυναι­
κών. Και της άξιζαν τόσα πολ 
λά. Ο άνθρωπος σκέ,φτηικε μια 
σ-'γμή, δεν' πρέπει να 'ναι μό 
νο πρακτικός, αλλά και λιγάκι 
ποιητής και λογάς, όταν χρόιά 
ζεταιΐ'. Στην περιππωισή, του ένας 
ποθητής θα πα ικατάφειρνε καλύ 
τέρα είπε ιμέσα του. ΚΙαι τα 'βα. 
λε ιμει τον ιείαιυτό του, που εκτός 
να φέρνει καλά ιφάσμιατα να 
τα δίδειι με το ‘μέτρο και να χει 
ρίξεπαι τηι μηχανή ταυ Ταμεί­
ου και να χαρίζει εμπορικά μ®ι 
διάματα και ιυποικλιίΐσείς στις πε 
λάτισσές του, δεν είχε σκεφτεΐί 
ότι χιρειαζόΐΐανβ Και κάποια τριυ 
φειρή νότια για να κατακτηθεί 
μια γυναίκα.

ΚΑΤΑΛΑΒΕ η κυρία Νίκη 
τις σκέψεις του και τον εβοή- 
θησε.

— Ελα δεν σε μαλώνω! Α­
πλώς σου μαθαίνω μια πλευρά 
της γυναίκας που δεν την ξέ­
ρεις — που δεν την ξέρουνε 
πολλοί άντρες κι όχι μόνο ε­
σείς κύριε Νίκο, τον παρηγόρη 
σε.

— Δηλαδή, ;μου κάνετε μά 
θημα; είπε κάπως παιγνιδιάρι- 
κα.

— Γιατί όχι; Δεν θα σ άρε 
σε;

— Βέβαια και θα μ άρεσε να 
χω τέτοια δασκάλα είπε. Αλ 
λά έχω νομίζω αρκετή πείρα, 
πρόσθεσε αυτάρεσκα.

— Μην το νομίζετε, Σας 
χρειάζονται όχι ένα, πολλά ,μα 
θήματα. Και μάλιστα ταχύρρυ 
θμα, όπως τα λένε τώρα. Γ|α 
τί να μου επιτρέψετε να σας 
πω κύριε Νίκο πως απ ότι βλέ 
πω είστε μεν σαν άντρας ωραί 
ος, δυνατός, ελκυστικός αλλά 
όχι και ξεσκολισμένος στα ε 
ρωτικά προβλήματα. Και σας 
χρειάζονται κάποια φροντιστή 
ρια....

—· Είμαι αγράμματος, δηλα 
δή θέλετε να πότε . Το πάροδέ 
χαμαί, είπε ο κύριος Νίκος γι 
α να δώσει ένα τέλος στο ατε 
λειωτο κουβεντολό ι' που με 
διαβολική τέχνη τον παρέσυρε 
η κυρία Νίκη. Και αρπάζοντας

βρέξιμο θειάφι, Φεναρινολ, Τρι 
αντιμερόν, Πυραζοφος, Ντινο- 
καπ.

3. Ευδεμίδα
Η πρώτη γενιά της ευδεμί- 

δας (ανθόβια) θ αρχίσει να κά 
νε| ζημιές τις μέρες που έρχο 
νται. Για την καταπολέμηση 
θα σας ενημερώσουμε με και 
νούργιο δελτίο μας.

Β. ΕΛΗΑ
1. Ασπιδωτός (άσπρη ψώρα) 

Συνιστάται καταπολέμηση 
του εντόμου στις όψιμες περιο 
χές στο διάστημα 20—25 Μαΐ 
ου.

Επειδή ο παρασιτισμός είναι 
μεγάλος (25—50ο) ο να ψεκα 
στούν μόνο τα δένδρα που πα 
ρουσιάζουν μεγάλες προσβολές.

Συνήθως δένδρα που βρϊσκο 
νται δίπλα σε δρόμους και σκο 
νίζονται, προσβάλλονται περι- 
σότερο.

Φάρμακα: Μεθινταθειο, Αζιν 
φος Εθυλ, Χλωρπυριφος, Μεκα 
ρμπαμ, Μεφοσφολαμ κ.α.

2. Πυρηνοτρήτης
Στις πρώιμες παραλιακές πε 

Ρίοχές η καοπόδεση της εληάς 
έχει σχεδόν ολοκληρωθεί. Ο 
πυρηνοτρήτης τις επόμενες μέ­
ρες θα αρχίσει να γεννά τα αυ 
γά του στον ελαιόκαρπο. Για 
τον χρόνο καταπολέμησης του 
εντόμου σύντομα θα σας ενημε 
ρώσουμε με καινούργιο δελτίο 
ας.

Ηράκλειο 17—5—1985
Ο Δ)ντής Γεωργίας
Δ. Πλατάκης
Ο Προ'ι'στάμενος- του ΣΦΕΗ 

Μαν Κοζυράκης

ΝΑΡΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕ 
ΩΝ που θα λάιβη χώρα στις 22 
Ιουνίου ημέρα Σάββατο! στην Α 
θήνα στο ξενοδοχείο ROYAL 
OLYMPIC HOTEL και να Τ) 
μήσουν με την παρουσία τους 
την συνεστίαση του ΡΟΑΝ που 
θα γίνη την Κυριακή 23 Ιο,υνί 
ου στο ίδιο ξενοδοχείο μ® ο 
μιλητή τον πρόεδρο του ΡΟΗ 
Άρη Κμρέλα κα| θέμα «Πως έ 
νας ροταριανός όμιλος επαρχί­
ας βλέπει και κάνει Δημ'όσιες 
Σχέσεις».

Τέλος κάλιεσε τους ιροταριο 
νούς του ομίλου να βοηθήσουν 
το νέο ΔΣ ταυ ομίλου με την 
υποβολή προτάσεων και ιδεών 
για να καταρτισθή από κοινού 
το πρόγραμμα της νέας ροτα,ρι 
ανής χρονιάς που έρχεται.

την ευκαιρία να την βολιδοσκο 
πή,σει και να μάθει αν η προιτη 
αυτή ερωτική συνάντηση θα εί 
χε συνέχεια, πρόσθεσε:

— Και αναλαμβάνετε σεις 
να μου μάθετε όσα δεν ξέρω; 
Αυτό θα ήταν υπέροχο, είπε.— 
και .μια έκφραση προσδοκίας 
φώτισε το πρόσωπό του.

— Την απάντηση 'θα την πά 
ρετε όχι τώρα, μα όταν θα φεύ 
γετε.

— Για να δείτε που ύστερό) 
είπε μ® διάθεση ο κ. Νίκος.

— Ασφαλώς.
— Θα δώσω εξετάσεις δηλα 

δή; ' ■
— Τις φοβάστε; Θά δείξω ε 

πιείκεια! του είπε γελώντας, 
,ράκι ακόμη, κι υστέρα είμαι 
Εν τω .μεταξύ όμως ένα' λικε 
στη διάθεσή σου του πρότεινε 
μελιστάλλαχτα και κύτταξε πά 
λι κλεφτά το ρολόι του τοί­
χου, σα να θελε κάτι να κανό 
νίσει με την ώρα του....

— Από το χέρι σου θα παιρ 
να και δηλητήριο απάντησε ιμε 
ξαφνική διαχυτικότητα ο κ. Νϊ 
κος. Και θυμήθηκε πάλι την ε 
ρωτική περιπέτεια του Έ,ρολ 
Φλυν που είδε στον κινηματο 
γράφο πριν από λίγους μήνες.

ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΣ έτσι κι ο |π 
πότης ε,κείνος είχε σαγηνευτεί 
από τα κάλλη μιας πυργοδέσποι 
νας, και αψηφώντας τους κιν­
δύνους έφτασε μέχρι την «. 
κρεββατοκάμαρά της. Εκεί σ έ 
να προθάλαμο απολάμβανε μα 
κάριος μαζί της την πρόγευση 
της ευτυχίας που τον περίμενε. 
Όταν την κρίσιμη στιγμή που 
επρόκειτο να αποσυρθούν στον 
ερωτικό τους παράδεισο έφτα 
σε ξαφνικά ο βαρώνος. Χωρίς 
να χάσει καιρό τότε η βαρωνέσ 
σα, τον έκρυψε πίσω από μια 
κουρτίνα και του επεφύλαξε 
το μαρτύριο να βλέπει από μια 
χαραμάδα τη σκηνή που εξετυ 
λίχθη σε λίγο μπροστά του. 
Τον πυργοδεσπότη, να θωπεύει 
φιλήδονα την εκλεκτή της καρ 
διάς του και να δρέπει τους κα 
ρπούς εκείνους που τόσο προ 
κινδύνεψε να τους φτάσει κ| 
αυτός.....

Τον είχε λυπηθεί τότε τον ιπ 
πότη, αλλά και τον ελεεινολό­
γησε, για την βλακεία του να 
αφήσει τόση ώρα να περάσει α 
νεκμετάλλευτη συζητώντας και 
πίνοντας ιμε τη βαρωνέσσα.

Γιατί, αν δεν έχανε τον και 
ρό του στον προθάλαμο, και 
κάθιζε κατ ευθεία στην ερωτι 
κή τραπεζαρία, το γεύμα θα χε 
τελειώσει πολύ προτού φτάσει 
ο πυργοδεσπότης.

(Συνεχίζεται)
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Οι φυλακές Αλικαρνασσού.

ΜίΑ ΜΑΤΙΑ ΠΙΣΩ ΑΠ’ ΤΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ

Σοβαρή προσπάθεια βελτίωσης τής 
ζωής στις φυλακές 'Αλικαρνασσού

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΤΟ ΦΑΣ τον ΚΟΣΜΟΥ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Βαρειά» φυλακή χαρακτηρί- 
ζίται το σωφρονιστικό κατάστη 
μα που υπάρχει στην Νέα Αλικαρ 
νασσό. Όχι όμως επειδή δεν εί 
ναι μια ανεκτή φολακή, αλλά 
γιατί φιλοξενεί κρατούμενους με 
μεγάλες ποινές.

Αντί&ετα με τον χαρακτηρι­
σμό της η φυλακή της Ν. Αλι­
καρνασσού είναι από τις πιο α­
νεκτές στην Ελλάδα. Την παρα­
πάνω· δια’&εβαίωση μας έκαναν 
κρατούμενοι — τους συκναντή 
σαμε την προηγούμενη βδομάδα 
με την ομάδα του ΚΑΓιΗ που 
τους πήγε δώρα — που έχουν 
«περιοδεύσει» και σ' άλλρ σωφρο 
νιστιικά καταστήματα.

Σημαντικό μερίδιο στην καλυ 
τερευρη της ζωής μέσα στην φυ 
λακή έχει ο τωρινός της Δ)ντής 
κ. Είμμ. Ψαραδάικης.

Ο κ. ψαραδάικης υπηρετεί εκεί 
από το 1976. IVte τον βαθμό του 
γραμματέα ήταν έως το 1983. A 
πό τότε μέχρι σήμερα προσφέρει 
τις υπηρεσίες του από το πόστο 
του Δ)ιντή.

Όπως μας πληροφόρησε ο κ. 
Ψαραδάκης σε συνάντηση που 
ύχιαιμιε μαζί του, στόχος του εί­
ναι να υλοποιήσει το κυβερνητι 
κό πρόγραμμα.

Το πρόγραμμα αυτό έχει σκο 
πό να δείξει στους φυλακισμέ­
νους ότι ενδιαφέρεται κάποιος 
γι' αυτούς.

Το ενδιαφέρον αυτό μεταφρά 
ζεται στις φυλακές Αλικαρνασ­
σού με συγκεκριμένα μέτρα: Με 
το πρόγραμμα αθλητισμού και με 
την δημιουργία τιμήματος δου- 
λειάς.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Ν.Ε.Λ.Ε.
Τον άβατο μέχρι σήμαρα ε- 

οωτερικό χώρο των φυλακίων 
■μ Αλικαρνασσού μέσα στον 
<ncio καθημερινά, ώρα με την 
ώρα, λεπτό με το λεπτό ξετυλί 
/όντας ανθρώπινες τραγωδίες 
-αραβίασε» σε μια προσπάθεια 

w πλησιάσει τους κρατούμε 
νους το Νομαρχιακό Συμβούλι 
ο Ηρακλείου της Λαϊκής επιμό 
ρ,/χοσης.

Σε μια από τις πιο δυναμικές 
τυ προσπάθειες ο πρωτοπορία 
ιος αυτός θεσμός ακόμα από 
ίον Ιούνιο του 1983, δίνει όλο 
:ι>υ το βάρος στην επαφή —επ| 
κοινωνία με τις κοινωνικές 
ιχείνες ομάδες που χαρακτηρί 
ώνται πρεβληματικές. Τσιγγά­
νοι —μ ε τα ν άστες^φυλακ ισίμέ- 
νοι. Τρεις ομάδες ανθρώπων υε 
πι δ|κά της η κάθε μια προβλή 
ΐ’ΐιτα αλλά και χαρακτηριστικά 
ζει το δ|κό της δράμα στο πε 
ριθώριο της κοινωνικής ζωής.

ΜΕ ΤΟΥΣ
ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Σ εκείνους που βρίσκονται 
"Τις φυλακές της Αλικαρνασ 
νου στράφηκε σε πρώτη φάση 
1 προσπάθεια της ΝΕΛΈ.

Τα πολλά και άλυτα προβλή 
τιτα σε συνδυασμό με το τνα 
/οονιστικό σύστημα που χρόνι 
ι βασίλευε στις φυλακές, η αυ 
:οαπομόνωση των κρατουμέ- 
/'ων, ήταν σοβαρά εμπόδια που 
'ντψετωπίστηκαν στην αρχή.

Τα εμπόδια που συναντήσα 
λ: στην αρχή ήταν πολλά και 
τό πρώτη ματιά αξεπέραστα 
'τι σήμερα στην «Π» στέλε 

'.<>ς του Συμβουλίου της λαϊκής 
"ΐμόρφωσης. Εκείνο που πρώ- 
u απ όλα έπρεπε να μάθουμε 
Παν τι τους έλλειπε /μέσα στη 
’• λακή Τα προβλήματα τους 
ίταν πολλά. Υπήρχαν άΥθρω 
Όι που χρειαζόταν βοήθεια /ια 
ιια σειρά θέματα. Πολλοί εί- 
ών ανάγκες από κάποιο χαρτί 
τας υπηρεσίας, άλλοι, αντιμε- 
•ωπιζαν οικογενειακά προβλή 
τιτα ή ήθελαν να ρυθμίσουν 
τριουσιακά στοιχεία και βέβαι 

δεν μπορούσαν μέσα από την 
ίΆακή να κάνουν τίποτα. Εμείς 
ταν ΝΕΛΕ στείλαμε εξ αρχής 
όεσα στις φυλακές δυο κοινοί 
Ίκους λειτου,ργούς κάι αρχίσα 
® σε συνενόηση με τους κρα 
Γούμενους να δημιουργούμε ο 
ώδες εργασίας.

Για τον τρόπο απασχόλησης 
ιούς έγιναν προτάσεις από 
Γους ίδιους ενώ σε σύντομο 
(Ρονικό διάστημα διαυορφώσα- 
Ls ειδικό χώρο σε βιβλιοθήκη. 
Παράλληλα δημιουργήσαμε 
Γρήμα εκμάθησηε των Αγγλι­
κών και συνεργείο ξυλογλυπτι- 
κΠς Από το 1984 με την ξύλο 
γλυπτική ασχολούνται πάνω 
“το 20 φυλακισμένοι έργα των 
πποιων παρουσιάστηκαν σε έκ- 
ώση που σε συνεργασία με την 
ΊΕΛΕ διοογανώθηκε στη Λότ 
μα

Λίγο αργότερα ξεκίνησε ένα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Βάσει του προγράμματος του 
Υφυιπ^ργείου Νέας Γενιάς και Α­
θλητισμού «Αθλητισμός και φυ 
λακές» δυο φορές την βδομάδα 
οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής κ. 
κ. Χατζάκης και Ροβιίθης τους 
γυμνάζουν στον χώρο του ανα 
τολικού προαύλιου στα άθλημά 
τα μπάσκετ, βόλλευ, τέννις και 
ποδόσφαιρο.

Το πρόγραμμα έχει καθορισθεί 
ως εξής:

Δευτέρα: 9 π.μ. γυμναστική 
10 π.μ. μπάσκετ, 4,30' μ.μ. γυ­
μναστική, Δ μ.μ. ποδόσφαιρο.

Τρίτη: 9 π.μ. γυμναστική, 10 
π.μ. βόλλευ. 4,30' μ.μ. γυμναστι 
κή, 5 μ.μ. ποδόσφαιρο.

Τετάρτη: 9 π.μ. γυμναστική, 
10 π.μ. τέννις, 4,30' μ.μ. γυμνά 
στική, 5 μ.μ. ποδόσφαιρο.

Πέμπτη: 9 πψ. γυμναστιική, 
10 π.μ. βόλλευ, 5 μ.μ. γυμναστι 
κή.

Παρασκευή: 9 π.μ. γυμναστική 
10 π.μ. βόλλευ, 4,30' μ.μ. γυμνά 
στική, ο μ.μ. ποδόσφαιρο.

Πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
παραπάνω· καθίηιγητές έχουν έλ­
θει σε συνεννόηση με κρατούμε 
νο· που έχει γνώσεις γύρω από 
τον αθλητισμό και στον οποίο 
έχουν δώσει το πρόγραμμα πού 
πρέπει ν' ακολουθεί όταν δεν 
είναι αυτοί παράντες.

Επίσης προβλέπεται σε σύντο 
μο χρόνο ν' αρχίσει το εσωτερι 
κό πρωτάθλημα μπάσκετ καί 
βόλλευ ενώ τηιν Τρίτη το πρωί 
θα, δώσουν φιλικό αγώνα με σμά 
δα μαθητών Γυμνασίαυ.

Η ΦΥΛΑΚΗ ΣΗΜΕΡΑ
Η χωρητικότητα της φυλακής 

άλλο συνεργείο με την κεραμι 
κή στο οποίο βοήθησαν η κε 
ραμίστρια Μάρω Οικονομίιδου 
και ο ζωγράφος Στ. Μαρκατά 
της.

Σήμερα λειτουργούν ·μέ την 
συμίμετοχή της πλειοψηφΐας 
των κρατουμένων τμήματα ζωγ 
ραφικής Κβραιμικής και ξυλο­
γλυπτικής ενώ γίνεται προσπά 
'θεία να στηθεί τμήμα μΒλ|σο 
καμείάς σε ειδικό χώρο που 
κι αυτός θα διαμορφωθεί.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

το, το κατέχει μονάχα ο θεός. 
Κωοτή! Νάτην και της Βιολέτας 
η ψυχή. Ν,α το κορίτισάικι που σά 
πιζε τα σπλάχνα του το χτικιό. 
Νάτονε, Κωοτή, και το Βαρκάρη 
του Κάστρου. Ο Βαρκάρης αυ­
τός γράφει ο το βιβλίο, του οτη 
•σελίδα 24. «Σκαλίζοντας χερόγρα 
φα βρίσκω· το γράμμα που μου 
'στειλες από την Αθήνα φίλε Κω 
στή. Μου θύμισες εκείνη τη νύ 
χτα του Αύγουστου που πορπα 
τούσαμε αλάργ' από το Κάστρο 
καμαρώνοντας της φύσης την 
αχόρταγη ομορφάδα. Αξαφνα 
βρεθήκαμε — νυχτΌπήρωρα πια 
— σ' ένα αψήλωμα. Το φέγγρί- 
σμα χλώμιάσε. Ομιπρός κατέβαι 
νε χέρσος ο βαθύς δαμακας που 
ξετέλευε στον αιμπελόκαμπο. Πέ­
ρα στο μάκρος γκρίζα, αριά, φαί 
νουνταν ο Γιούχτας. Όσο -αντί 
φέγγιζε ο ορίζοντας στην ανατο 
λή, το προσκύνημα της ώρας γί 
νουνταν φως απέραντο το μυστι 
Κό του Θεού. Ένας κορυδαλλός 
ζερβότερα μιας πόνου σ' ένα βώ 
λο κελαηδούσε καλοσωρίζοντας 
το ξημέρωμα. Πίσω μας στο λιό 
φυτό, φλώρια, γαρδέλια, σπίνοι 
αρχίσανε τη συναυλία του πρωί 
νού. Ο τόπος μοσχοβολούσε θυ 
μάρι. Στ ου δάμιακά τις πλαγιές 
κακαρίζουν οι πέρδικες. Αντίπερα 
μας, ματώνεται ο ορίζοντας. 
Στην εικόνα την κόκκινη της με­
γάλης στιγμής, κοιταχτήκαμε 
στα μάτια. Σαν έσπασε ή λάβα 
της φωτιάς το μυστήριο χάος, τι 
να είπανε τότες οι ψυχές μας».

Έτσι περνούσεν η ζωή μας 
Κωοτή μόλις καταλάβαμε τον κό 
σμο. Ζήσαμε τις χαρές του. Ζού 
σαμε τα φαριμιάκια του. Της λι 
γάχρονης Βιολέτας ο καημός μας 
παραπίκρανε τότες. Μα εσύ Κω- 
στή είσουνα σοφό παιδί απ' τα 
μικρά μας. Σοφός εξετέλεψες. Λό 
γοι που τους κατέχω, καλά, δεν 
σε άφηκαν να τελέψεις τη Νομι­
κή Σχολή. Και αντίς να καταφερ 
θείς ενάντια της αιτίας, είπες τό 
τες Κωστή.

—Επιστήμονας πρέπει να εί­
σαι για να λογάσαι άνθρωπος; 
Επιστήμονας είσαι τουλόγουσου; 
Γιατί σε προσέχουμε όλοι μας 
«ως κόρην οφθαλμού».

Αναθραφήκαιμε 'μαζί με των 
λουλουδιών τη χαρά. Ανα!)ραφή 
κάμε μαζί με τους έρωτες των 
•πουλιών. Αναθραφήκαιμε να συμ 
πονούμε το συνάνθρωπο. Ανα-

Αλικαρνασσού είναι για 1C0 κρα 
τούμενους.

Σήμερα όμως η αριθμός τους 
φθάνει, τους 140. Η αύξηση ου 
τή έγινε για να βρίσκονται οι 
φυλακισμένοι κοίντά στις οικογέ 
νειές τους.

Σε κάθε κελί υπάρχει ραδιόφω 
νο και τηλεόραση που ανήκουν 
στους κρατούμενους ενώ μια φο 
ρά την βδομάδα παίζεται κίνημα 
τογράφος.

ία επισκεπτήρια είναι σχεδόν 
καθημερινά, ενώ τους κρατούμε 
νους επισκέπτονται και τους δια 
σκεδάζουν διάφορα μουσικά συγ 
κροτήματα.

Σήμερα λειτουργεί τμήμα ξυ- 
λογλυπτικής, ξυλουργείου, ενώ 
τώρα κάνει τα πρώτα του βήμα 
τα και τό; τμήμα κεραμειικής.

Μάλιστα τα έργα που έχουν γί 
νει είναι πολύ, καλά από ποιοτι­
κής πλευράς.

Στην βελτίωση του τμήματος 
της Κεραιμεικής σημαντική είναι 
η δωρεάν βοήθεια του κ. Σ. Μαρ 
κατάτη και της κ. ϊνί. Οικονομί 
δου

Στόχος είναι να επανδρωθεί 
το τμήμα αυτό με τα απαιτούμε 
να μηχανήματα ■ ιαΤί πιστεύεται 
ότι θα «βγουν» έργα καλλίτερα 
απ' αυτά που υπάρχουν στην α­
γορά.

Τέλος πρέπει ν’ αναφερθεί ότι 
από τους 140 κρατούμενους — 
οι 40 είναι ισσβίτίς — εργάζον 
ται οι 50. Η εργασία που προ­
σφέρουν — συνολικά 23 ήμερο 
μήίσθια μηνιαιως —- τους μειώνει 
την ποινή γιατί κάθε ημέρα τους 
πιστώνεται συν 3)4 του 24ώ- 
ρου.

Σ. Κ.

Τελευταία υιάλιστα μπαίνουν 
οι βάσεις για την δημιουργία 
συνεταιρισμού που θα σπελεχω 
θεί από φυλακισιμένους.

Θα πρέπει τέλος να τονισθεΐ 
ότι η ανταπόκριση των κρατου 
•μένων στην προσπάθεια αυτή 
της ΝΕΛΕ ήταν απόλυτα θετι 
κή χαρακτηριστικό μάλιστα εί 
ναι ότι τα τμήματα εργασίας 
που δηιμιαυργήθηκαν τα ζήτη­
σαν οι ίδιοι.

θροφήικομε στο μετόχι των γο 
ν,ων μας. .Μαλάζαμε ι«ς ψυχές 
μιας με τ α χώμίατό, Μαλάζαμε τις 
ψυχές μας με τα φύτρα της γης. 
Ινίαλαζαμε τις ψυχές μας με τα 
μυστήρια — με ολα τα μυατή 
ρια — γης και ουρανού. Ενώσα 
με τις ψυχές μας με του ρύμπαν 
του τη μεγαλοσύνη. Ζυμώσαμε 
— Κωοτή — τις ψυχές μας με 
της αουνορης φιλίας το ιδανικό. 
Με το ιδανικό εκείνο, που χτυπά 
του γαρδελιού η καρδιά. Με το 
ιδανικό εκείνο της αντρίκιας καρ 
διάς, που προσφέρεται — θυσία 
— για τον συνανάθρωφο φίιλο. 
Και ήταν η φιλία μρς Κωστή, πιο· 
πέρα από την αδερφοσύνη. Και 
ήταν η φιλία μας Κωστή πιο αψη 
λά από την αδελφοσύνη. Του 
χρόνου τη φθορά δεν την φοβού 
μαοταν. Μα ταξίδεψες— με του 
θεού τη Βουλή — πρώτος εσύ 
για την αιωνιότητα. Και είπες 
Κωστή πριχού ν' αναχωρήσεις.

— Στερνή μου κατοικία θέλω 
τις Γούρνες. Τώρα στις Γούρνες 
μας κοίτεσαι Κωστή. Έχεις για 
προσκεφάλι το χώμα που τρα- 
γουδούοαμε μαζί εβδομηντα- 
τρεις χρόνους.

Κωστή Φουντουιλάκη: Ήρωα 
του Αλβανικού. Ήρωα του θρυ 
λιικού Έλ Αλαμέιν. Της Δημοκρα 
τίας και της λευτεργιάς εσύ ο αι 
ώνια μαχητής. Ποτέ σου δεν με 
τάνοιωαες για τους αγώνες. Γ ια 
όλους αυτούς τους αγώνες που 
πήρες μέρος. Μα μούτε και πικρά 
θήκες όταν σου ξήλωσαν οι φιασί 
στες τα άστρα του Έλληνα Αξιω 
ματικού που σήκωνες δεξόζερβα 
στις επωμίδες. Ναι φίλε μου Κω 
στή. Όταν γύρισες νικητής στην 
Αλεξάνδρεια μαζί με το Στρατό 
που διοικούσες στης Έρημος το 
/μακελειό, το θυμούμαι. Σου δώ 
•κάνε παρόσηιμο ανδρείας. Και ή­
ταν το παράσημο αυτό, να σε 
ξωρίσσυν στο Σουντάν γιατί 
σουνα Δημοκράτης Κρητικός.

Κωστή. Σ’ ευχαριστώ. Σ' ευχα 
ριστώ που στάθηκες πόνου στον 
τάφο Σου κι ακόυσες του Βαγγέ 
λ η τη φωνή. Τώρα1 2 3 4 * * 7 8 κοίτεσαι Κω­
στή μέσα στο άγιο χώμα της Κρή 
της. Είναι το χώμα, αυτό, που 
τραγουδήσαμε μαζί στους άγρι 
•ους χειμώνες λίγο πιο πέρα στο· 
μετόχι. Που τραγουδήσαμε μαζί 
οτις τρυφεράδες της Άνοιξης. 
Που τραγουδήσαμε μαζί τα γλυ 
κά καλοκαίρια του Αύγουοτου.

Βαγγέλης Γρατσέας.

«Και TOPgyuv είδεν ργ|ρω- 
πον τυφλόν εκ γενετής». 
(Ιωάν. 9,1).

ΤΟ ΘΑΥΜΑ
Όλα τα θαύματα του Κυρίου 

είναι θαυμαστά και μεγάλα, όλα 
'•είναι θεία γεγονότα, που αποκα 
λύπτουν τη θεότιητά Του, την 
παντοδυναμία του, τη θεία εξου 
σίσ Του, πάνω στο σόμπαν. Ό­
μως το σημερινό θαύμα είναι έτι 
θαυμαστότερο, έτι εκπληκτικότε 
ρο, γιατί «τυφλοί μεν και άλλοι 
ανέβλεψαν. τυφλός δε εκ γενετής 
ουδείς άχρι τότε» παρατηρεί ο 
Ζηγαβινος.

Ο τρόπος της θεραπείας του 
τ υφλού .εί να ι παράδοξος και πρω 
τοφανής. Ο Κύριος θα χρήσιμο 
ποιήσει πηλό στο· θαύμα αυτό 
και ο ι. Ειρηναίος θα παρατηρή 
σέι: «Η χρήσις πηλού δια την θε­
ραπείαν του τυφλού υπήρξεν έρ- 
γον δημιουργικόν' επειδή επρό- 
κειτο περί τυφλού εκ γενετής μή 
έχοντας οφθαλμούς, ο Ιησούς ε- 
δημιούργησε τούτους εκ του π η 
λού».

ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ
Το· μεγάλο αυτό θαύμα, το μο 

ναδικό, προσπαθούν να· μειώ­
σουν σι Φαρισαίοι. Καλούν και 
ξανακαλούν τον πρώην τυφλό 
και με ερωτήσεις επί ερωτήσεων 
προσπαθούν να το συγχύσουν. 
Τρομοκρατούν τους γονείς του 
επισεϊοντας την τρομερή απειλή 
του «αποσυναγώγου».

Είναι το όπλο· της απιστίας και 
τα μέσα που αιώνες τώρα χρησι 
μοποιούν εκείνοι, που αρνούντοι· 
•και πολεμούν το Χριστό. Ας θυ­
μηθούμε τις στρατιές των. αιμο- 
ιβόρων αυτοικρατόρων. Ας θυμη 
θούμε τα δόρατα, και τα ξίφη, 
που υψώθηκαν, τους σταυρούς 
και τα ικριώματα, που στήθη­
καν και τους ποταμούς των α ιμά 
των, που χύθηκαν από τα εκα- 
τομμύρια των χρ ιστιανών μαρτύ 
ρων.

«Το φως ελήλυθεν εις τον κύ­
αμον και ηγάπησαν οι άνθρωποι 
•μάλλον το σκότος ή το φως». 
(Ιωάν. 3,19). ΠανΤΟΤΕ, καί σή 
μέρα υπάρχουν οι εχθροί, οι πο 
λέμιοι, οι αρνητές, οι άπιστοι, οι 
άθεοι, υπάρχουν οι αιρετικοί, ·οι 
χιλιοστές, οι βλάσφημοι τηξ όί- 
στεως μας. Υπάρχει το σκοτάδι, 
πομ μάχεται το φως. Υπάρχει το 
ψέμμα, που αγωνίζεται να νοθεύ 
οει την αλήθεια. Υπάρχμ η ρρι 
στία, που αλύπητα κτυπά την 
πίιρτη του Χριστού. Αλλά η πί­
στη του Χριστού είναι αυτάρκης 
και παντοόύναμη. Είναι ζωντα­
νή και ήποικαλυπτίική. Είναι μυ 
ιοΤήριο και θαύμα. Είναι λύτρω 
οη και ζωή. Είναι ελπίδα και προσ 
δοκία, είναι δόξα και τιμή.

ΤΟ ΑΙΩΝΙΟ ΦΩΣ
Ο Χριστός είναι το Φως, το αι 

ώνιο Φως του κόσμου, πομ αχέ- 
τιειλεν από το φτωχικό σπήλαιο 
της Βηθλεέμ. «Ενώ· ειμϊ το Φως 
του κόσμου». (Ιωάν. 8,12). ,Η 
ζωή Του, το παράδειγμά Του, η 
αγάπη Του, η διδασκαλία Τόυ, 
η θυσία Του, είναι φως. Είναι το 
φως «το αληθινόν, ό φωτίζει 
πάντα άνθρωπον ερχόμενον εις 
τον κόσμον» (Ιωάν. 1,9). «Ο λα­
ός ο καθήμενος εν σκότει είδε 
φως μέγα και τοις καθημένοις εν 
χώρα και σκιά θανάτου φως ανέ 

,τειλεν αυτοίς». (Ματθ. 4,16).
Το φως του Κυρίου βρίσίκεται 

στην Αγ. Γραφή, στην Ιερή Πα-

JEPA ΠΛΝΗΓΥΡΙΣ

Την ερχόμενη Τρίτη 21 Μαί 
ου εορτή των Αγίων Ισαποστό 
λων Κων)νου και Ελένης εορ 
τάζει το αριστερό ισόγειο κλι­
τός του Ενοριακού" Ναού Αγί-, 
ου ΕλεύΟερίου Ηρακλείου που 
τιμαται επ ονόματι των Αγίων 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ.

Ο Μέγας Εσπερινός θα γίνη 
στις 7 μ,μ. της Δευτέρας.

Ο όρθρος αρχίζει στις 7 το 
πρωί της Τρίτης κ«| θα ακο 
λουθήση η Θεία Λειτουργία.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο.

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ

Τηλεμάχου Γρηγορίου Χαιρέ 
τη, κμτρίκου Ηρακλρίου (οδ. 
Σαβαθιανών 36).

Προς την εν Αθήναις ε 
κδιδομένην εφημερίδα «Αύριο 
νή».

Εν σχέη^ι μι: jo δημοσιευιμα 
της Εφημερίδας «Αυριανή# της 
J5—5—1985 με τίτλον «(Δεξιοί 
δή|θεν... οπλαρχηγοί υπέρ Μη 
τσατάκη».

Όσον uoojxi εμένα σας γνω 
•ρίζω ότι δεγ αμτοεχ,αρακτηρί 
σθην ως οπλαρχηγός της ,Εθνι 
κής Αντιστάσεως Κρήτης, αλ­
λά ανεγνωρίσθην ταιούτος εις 
την Ανταρτικήν ομάδα «Ψηλό 
ρείτηςΑνωγείων ΡεΟυμίνης «Ξυ 
λούρη)» δυγάμει του υπ αριθμ. 
;172)4—8—1962 πρακτικού της 
οικείας Επιτροπής Κρίσεως, εγ 
γραφείς εις τρυς τελικούς πίνα 
ικας με αυξ. αριθμ 17 που εκυ 
ρώθη με την υπ αριθ. 18.694) 
23—8—1962? απόφασιν Υπουρ­
γού Εθνικής Αμύνης.

Εξ όσων εκ της ως άνω ι 
διότητός μου εγνωριζα, στοιχει 
ώδης ηθική υποχοέοχτις /μου ε 
πέβαλε ως άτομον να προβώ 
ες την σχετικήν διαμαρτυρίαν. 
Τούτη, δε ανεξάρτητα με την δι 
αφορετνκήν πολιτικήν μου το- 
ποιθέτησιν, διότι ουδέποτε υπή 
ρξα ψηφοφόρος του κόμματος 
της Νέας Δημοκρατίας, αλλά 
ανέκαθεν ήμουν κα| εξακολου 
θω να είμαι ενεργό μρλος του 
κόμματος των Φιλελευθέρων, 
το οποίον σήμερα εκπροσωπεί 
ται από τον Νικήτα Βενιζέλο.

Ηράκλειο τη 17—5—1985 
Μετά τιμής
Τηλέμαχος Χαιρέτης
Ηράκλειο Κρήτης 

ρήήρση, σιην Εκκλησία, στα Mu 
στηρια, στη θ. λατρεία, στις θεί­
ες τελετές. Αναρίθμητες ψυχές 
φωτίστηκαν από το Λόγο του 
θεού. ΕκατομμύρΐΌ ανθρώπων 
βρήκαν τη λύτρωση και τη χα­
ρά μέσα στο ιερό Ευαγγέλιο.

«Τούτο το πυρ ενεργούσεν εις 
τους Αποστόλους τότε, που ω- 
μίλουν δια των πύρινων γλωσ­
σών·... Τούτο το πυρ εφανερώθη 
εις τον Μωυσήν εις την βάτον... 
Τούτο to πυρ, υπό μορφήν οχή 
ματος τον Ηλίαν από την γην 
ήρπασε... Τούτο λοιπόν το πυρ 
είναι των δαιμόνων φυγαδευτή- 
ριον, της αναστόσεως η δύνα- 
μις, της αθανασίας η ενέργεια, ο 
φωτισμός των σγίων ψυχών και 
η σϋσταοΐζ των λογικών δυνάμε 
ων» γράφει ο Συμεών ο· Νέος Θε 
ολόγος.

Η ζωή της χάριτσς είναι μια συ 
νεχής πρόοδος, είναι μια αυξανο 
μένη εμπειρία του θ. φωτός. Η 
φλόγα της χάριτος καθιστά τις 
ψυχές των χριστιανών λαμπάδες, 
που φωτίζουν μέσα στον κόοιμο. 
«Αι ακτίνες της θεότητας εισδύ­
ουν εις την κόσμον και γίνεται 
φως^σΐώτερι^ήγ και θεώνουν την 
ανθρώπινην φύσιν».

ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΦΩΤΑ
Ο Άγιος Σεραφείμ, του SARON 

ΥΡήψει: «Υπό το πρόσχημα της 
μορφώσεως των «Φώτων» εισήλ 
θίομιεν εις σκότος αμαθείας». Σή- 
μερα υπάρχουν πολλά φώτα, φώ 
τα ηλεικτρικά, μηχανικά, τεχνικά, 
πολιτικά, πολιτιστικά, ιδεολογι­
κά, φώτα που έρχονται από βορ 
ρό, Νότο, Ανατολή, Δύση. Σή­
μερα υπάρχει ποικιλία φώτων, 
που όλα αυτά μαγεύουν και θαμ­
πώνουν τον σύγχρονο άνθρωπο.

Όμως, περισσότερο από κάθε 
άλλη εποχή, ο άνθρωπος σήμερα 
έχει ανάγκη από το 6. φως. Πε­
ρισσότερο από κάθε άλλη εποχή 
ο άνθρωπος σήμερα χρειάζεται 
φωτεινές ψυχές, για να κρατή­
σουν ψηλά τα αναμμένα φώτα 
της αγάπης και πίστεως. Σήμερα 
ο άνθρωπος ζητά το φως της ει 
μήνης, της ενότητας, της αυμφι 
λίωσης, της σωτηρίας.

Τα φώτα του κόσμου είναι ε­
φήμερα, πολλές φορές απατηλά, 
ψεύτικα. Είναι φώτα, που δεν 
θερμαίνουν την καρδιά, δεν εξα 
γιόζουν την ψυχή, δεν καθοδη­
γούν τον άνθρωπο, ώ Χρίστος 
και σήμερα επαναλαμβάνει: «Εγώ 
ειμί το φως του κόσμου».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΝ 
ΠΑΓΔΕΙΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚ)ΤΩΝ ΚΕΜΕ 
ΣΕΛΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σχολή Επιμόρφί'κπκ }^ι: 
τουργφν Δημοτικής Ε^ώδευ- 
σης (ΣΕΛΑΡ) Ηρανθ-ιήου, ανα 
κοινώνει στους ενδιαφερόμε 
γους, που έχουν υποβάλλει αί 
τηση για να φοιτήσουν στη 
ΣΕΛΔΕ Ηρακλείου, κατά τρ 8 
ΡΧόμενο Ακαδημαϊκό έτος 
1985—86, ότι η κλήρωση θα 
πραγματοποιηθεί στις 24 του 
Μάη 1985 ημέρα Παρασκευή 
•και ώρα 19.00, στο νέο κτίριο 
της παιύαγοχ/ικής Ακαήή,μίας · 
Ηρακλείου στο Σταυρωμένο. j 

Οι ενδ|αφ®ρό·μενοι μπορηύν 
να παρακαλοιΛθήσρυν την κλήι 
ρωση.

Ηράκλειρ, 13 του Μάη 1985
Ο Α^οθ^ντής Σπουδών ( 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΎΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

1. Η 126 Σμημ αρχία Μαχθύ 
αναγγ'έίε,ι ότι επιθέτει σε πιρό- 
χβιρρ μβιοδοτικό όιαγωνι,σμή 
ιμε φανερές πιροφΗοιρές <και με 
έκ®τωισηι επί τοις «κατά σε αικέ 
ραιες μυνίάδές επί' των τιμών 
τομ ιεγκεΛριιιμένοιυ προϋπολογι­
σμού, την βκτέλεεηηι του βριγιοιυ 
κμβο'ρισμού τάφμρΛί’ και οχετών 
αποστραγγίόεως όμβριων ι^δά- 
τωιν στο Α)ιΔ Τυμίμακίου πβού 
πολύγΐισμοιύί όρχ. «;248.00Q» μια 
ζί ιμε τα απιρόβλβπτχιι.

2. Ο όιαγωνισμος: θα διενειρ 
γηίθεί την 5 τού ιμηινός Ιομνιαυ 
η μύροι Τετάρτη ιραι ώιρα 10.00 
(πείρας επιδόσεως κροσφιοιριών) 
στην Λέσχη Αξιωιιιατικφν της 
126, Σ.Μ.

3. Δεκτοί στο δκ Γ /ωνισμό γί 
vovrai: ' >

α. Ειργολ&ιβσι Ληφ’.οσίω,ν Έρ 
γωιν Α' Τάξεως κςιι άνω για, 
έργια οικοδομικά.

β. Εμπειροτέχνες κ αι ιδιοκτή 
τες μηχανημάτων εκσκαφής 
κ.δΛπ.

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΑΙΑίΚΗΡΎΞΗ 
λΙΛΓΩΜΌΜΟΥ

4. Ο δισγωνισυός, υπόκειίται
στην έγικιριιση τοιυ Διο.ικηιτού της
126 ΣΜ.

5. Εήγιυη,τιιιΚή επιτίτολή σιυιμ- . 
μετοχής διρχ. 5600

6. Η μελέτη' κα ι πί λ ηιροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εήκα 
ταστάσεων και το Σμπνος Αερο 
πύιρικών ΕγκαταστάτΛ εων (τε­
χνικό γραφείο) της 1*26 ΣΜ τη 
7>p. 280474 ή 28047.5 εσωτερι­
κό 132. ί

7. Κρατήσεις 9ο) ο ι κ Όι Ι2|,4σ)ο 
επ ίτου συνόλου των, κιρατΙήσε- 
ων.

8. Το χαρτόσημο κΜ» τα έξο 
δα δημοσιεύσεως βαιρα’ΛΌΐυν τον 
ανώδοχο του έργου.

126 ΣΜ 16-5^8151
Από τη Διοίκηση

Οι βραβευθέντες φοιτητές μεταξύ των εκπροσώπων του Συλλόγου «ΚΝΩΣΟΣ» και των 
τοπικών Αρχών.

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ “ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ,, 

Ή άπονομή τών βραβείων
στοάς πρωτεύσαντες φοιτητές
Χθες το μεσημέρι· στην αίλ 

θουσα Θεοτοκόπουλος έγινε η· 
απονομή των βραιβείω·ν στους 
πιρωτεύσαντες φοιτητές κατά 
τις εισαγωγικές εξετάσεις του 
Ακαδημα ϊκού έτουΐς 1984—85 
από τον σύλλογο των εξ Ηρα 
κλείου Κρητών «ΚΝΏΕΟΕ» 
πο υεδρι&ύει στην Αθήνα.

Τον σύλλογο βκπροσιώπιησαν 
στην χθςσινή τελετή' οι κ.κ. Α 
βηινά Κασσιαίβέτηι (Γεν.Γμαμμα 
ιτέας), Θανάσης Ηγομμενάκης 
। (Σύμβουλος), Μιχ, . ΜεραιμΙβε 
λμο'τάκης (Ταμίας).

Στην απονομή παραβρέθΐηκαν 
ο Πιρωτρσ'ύγγελος της ΙΑΚ Αρ 
χ'ιμανβρίτης κ. Νεκτάριος, ο 
Δ)ντής Εσωτερικών της Νομα 
•,ρχίας κ. Κακκαβάς, ο: Αντιδήι- 
ιμαρχος κ. Βαιρδαβάς, ο Πρόε- 
δροις του ΔηιμοΦ. Σλιμιβαυλίου 
κ. Κ. Κληρονόμος, εκπρόσω­
ποι φαράφν καθώς συγγενείς 
και φίλοι των βραβευθέντιωιν.

Τους .πμρεμρισκόιμιενοιυς κα- 
λΙωσώρισε η δίδα Αιθηνώ Κασ 
σαιβέτ,η που γιετέφερε τους χαι · 
ρετίιάιμαύς του Προέδρου του j 
Συλλόγου κ. Μ. Βαρδάκη.

(Αναφέιρθη,κε σηιν 56χρονηι ί 
κοινωφελή' δράση ταυ συλλό- ' 
γαυ κάι μετά είίπιε ότι φέτος εί i 
ναι ρ έβδομός χρόνος που ηι ' 
«ΚΝΩΣΌΣ» (βραβεύει ποιυς πρω 
τεύσαντες στις εισαγωγικές ε- , 
ξετάσεις. Γ ια έπαθλό όρισε, το I 
συμβολικό ποσό των 10.0Θ0 ) 
δρχ.. για τον καθένα που συνο ' 
δβύ·ρται από συγχαρητήιριο τιμή ι 
τικ'ό έγγραφο του Συλλόγου. | 

Στην συινέΐχεια κά^ιρέ τον * 
κ. Ηγοημενάκη· για να κάνει 
την απονημή στους βραιβειυθέν , 
τες φοιτητές, που είνφι οι παιρα 1 
κάτω :

Είλένη; Μιχ. Νικόλιδάκη 1ή/ 
στην Φ'ίλοσοφική (Τίμήίμα Φιλά. · 
λόγιας 1909 μονάδιεςΗ

Βασιλική Έ.ΐιμ. ΣιυθιαΙκάΙκη ) 
Ιηιστην ΦιλοσοιφϋΚίή; (ΤΙμήιμα1 I , 
στοιρίας — Αρχαιολογίας Ί 8'510 
μονήήειςή.

Μαρίνο Χριστ. Φαναυράκη . 
3ή στην Φιλοσοφική (Τμήμα

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
ιμαλογίουκαι σύνταξη προυπολο 
γισμού σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του Ν. 1418)84 και τα ΝΔ 
1266)72 ΙΠΔ475)76 και ΠΔ
724)79 που εξακολουθούν να 
ισχύουν σήμερα βάσει του άρθ 
,ρου27 του Ν. 1418)84 για την 
κατασκευή Τεχνικών Έργων 
τού έργου «Κατασκευή οδού 
Ρέθυμνο Σπήλι — Αγία Γαλή 
νη» Νομού Ρέθυμνου προ­
ϋπολογισμού εβδομήντα εκα 
τομιμύρια (70000000) δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
6η Ιουνίου 1985 ημέρα Πέμπτη 
και ώοα 11.0,0 (λήξη) από αρ 
μόδια επιτροπή στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο 
Δατκαλογισννη, και στο Σπήλι 
στο Γραφείο της κοινότητας 
Σπηλίορ.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε 
•κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
και εταιρίες εγγεγραμιμένες 
στο ΜΕΕΠ Γ' τάξως και πάνω 
για έργα οδοποιίας που έχουν 
δηλίφηρι έδρα τον Νομό που ε 
κινείται το έργο και Γ,Δ,Ε, 
ΣΓ τάξεων λοιπών Νομών ο 
πρ>ς και οι κάτοχοι παλαιών ε 
•ργοληπτικών πτυχίων που κα 
πατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τά 
ξρις του ΜΕΕιΠ σύμφοτνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418) 84.

Το έργο χρηματοδοτείται α 
πό πιστώσεις Δημοσίων επενδύ 
σεων.

Εγγύηση συμμετοχής ένα ε 
κατομμύριο τετρακόσιες χιλιά 
δες (1.400000) δρ δηλαδή τα 2 
ο) ο της προυπολογιζομένης δα 
πάνης του έργου σε γραμμάτιο 
του ταμείου Παρακαταθηκών 
και δανείων ή εγγυητική επ| 
στολή του ΤΣΜ.ΕΔΕ ή τράπε- 
ζας.

Οι ενδιαφερόμενοι ιμπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και 
πλη/ροφαρίες για τους σχετι­
κούς όρους της δημοπρασίας 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Μάιος 1985

Δημοτικής Εκπαίδευσης 1735 
μανάδες).

Σοφία Ε Αγγείύάκη 2η στην 
Ιατρική (Τμήμα ΕπιΐδΙηιμιών 
19011 μονάδες).

Άννα Π. ΚαλΙλέργηι 2η> στή 
Φυσικομαθηιμαπική (Τμήμα Μα 
θήματικό 1774 μονάδες).

Ιωάννης Εμμ. Παχουλάκης 
3οις στην Φυσιικ'ρμαθήματική 
(Τμήμα Φυσικό 1735 μονάδες)

Δημήιηρης Ε ΠλεξουσΙάΙκης 
2ας στην Φυσικομαθηματική

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΤΟΑΙΑΚΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

γα που μόλις έχουν αρχίσει, ε 
νώ ·θα έπρεπε να έχουν τελειώ 
σει από καιρό π.χ πμνεπιστημι 
ακή κλινική, β) Υπάρχουν πολ 
λά έργα που έχουν αρχίσει γι 
ατί δεν υπάρχουν μελέτες ακό 
μη ή γιατί δεν έχουν δημοπρα 
τηθεί π.χ μελέτη επέκταση Βε 
νιζελείου νοσοκομείου, έργα 
στο λιμάνι Ηρακλείου, σύνδε 
ση πόλης Ηρακλείου με κόμι 
βους Κατσαμπά και Γιόφυρο, 
κατασκευή νέου δρόμου Ηρα 
κλείου — Αγ. Δέκα, αποχέτευ1 
σή και βιολογικός καθαρισμός 
πόλης Ηρακλείου, δίχτυο υδρευ 
σης Ηρακλείου.

Η πόλη του Ηρμκλεμ>υ στα 
4 χρόνια διακυ|ϋρνησης από 
το ΠΑΣΟΚ δεν γνώρισε καμιά 
ουσιαστική αλλαγή. Όλα τα 
μεγάλα προβλήματα που θα 
μπορούσαν να λυθούν και να 
κάνουν τον Ηρακλειώτη να νι 
ώσεικάποιο άλλο ικλίμά παραμέ 
νουν. Το σχέδιο πόλης δεν ε 
πεκτάθηκε ακόμη, η κατάστα 
ση της ύδρευσης της πόλης χει 
•ροτρρευσε και η μελέτη ακάμη 
δεν τέλειαισε, η μελέτη αποχέ 
τευσης και βιολογικού καθαρι 
σμιού ακόμη δεν τελείωσε, οι 
βομηχανίες που ρυπαίνουν το 
περιβάλλον παίρνουν νέες άδει
ες λειτουργίας, ο Γιόφυρος 
πλημμύρισε πριν λίγο καιρό 
και δημιούργησε τις γνωστές 
τεράστιες ζημιές, για τη μετά 
φορά του αεροδρομίου που τό 
σα προβλήματα δημιουργεί δεν 
επιτρέπεται καλά καλά, ούτε 
κουβέντα να λέγεται. Ποια εί­
ναι λοιπόν η ουσιαστική άλλα 
γή που γνώρισε το Ηράκλειο 
και ο Ηρακλειώτης; μήπως τα 
ΚΑΠΗ και οι ελαττωματικοί 
κάδοι απορριμάτων; ή μήπως 
οι δημαγωγικές εξαγγελίες και 
ανακοινώσεις κατά καιρούς. Υ­
πουργών, του κ. Νομάρχη και 
του κ. Δημάρχου;

Τέσσερα χρόνια και ακόμη 
δεν επιστράφηκε στο Δήμο η 
περιουσία του Πανανείου, ούτε 
ολοκληρώθηκε η παραχώρηση 
των Ενετικών τειχών. Που βρί 
σκεται η ουσιαστικά διφρορετι 
κή αντιμετώπιση των μεγάλων 
προβλημάτων του Ηράκλειου α 
πό τη σημερινή κυβέρνηση σε 
σχέση με τις προηγούμενες κυ 
•βερνήσεις της δεξιάς;

Αυτή είναι η αλήθεια $αι εί 
ναι πικρή, μα δεν πρέπει να 
κρύβεται. ' ;
Σ, αυτά αναφέρθηκα ·κμ| στην 

προεκλογική ιμου ομιλία στο 
Καστέλι Πεδιάδος. Πιο συγκε ' 
■κρίμμένα για το μεγάλο πρόβ 
λημο του νερού, είπα ότι στη 
περιοχή Καστελλίομ Θραψανού 
υπάρχουν περίπου 40 γεωτρή­
σεις από τις οποίες ο| 7 ανή 
κουν στο Δήμο Ηρακλείου, ι 
Ο υδροφόρος ορίζοντας της πε 
ριοχής παρουσιάζει σοβαρά προ 
βλήματα (η ποσότητα του νε 
ρού που αντλείται από το Δή 

,/μο συνέχεια ελλατώ^εται) και 
το νερό που βγαίνει έχει μεγά 
λες ποσότητες πιόντων που το 
κάνουν προβληματικό για υδ 
ρεύση. Η κατάσταση της ύδρευ 
σης της πόλης χειροτερεύει κα 
θημιερινά, χρειάζονται άμεσα 
νές μεγάλες ποσότητες νερού. 
Η κατάσταση δεν αντιμετώπιζε 
ται με μια εφεδρική γεώτριση 
στα Μάλλια, που για να υπογ 
ράψει την άδεια ανόρυξης της 
ο κ. Νομάρχης χρειάστηκε πε 
ρίπου ένα ολόκληρο χρόνο. ί

Το πρόβλημα της ύδρευσης 
της ευρύτερης περιοχής Ηρα 
κλείου δεν είναι πρόβλημα μό 
νο των κατοίκων της πόλης, 
αλλά όλου του νομού. Χρειάζε 
ται επιτέλους πραγματική ενω- ί 
τική λαϊκή αγωνιστική προσπά 
θεία προς την κυβέρνηση για 
να δει με άμεση προτεραιότητα 
το θέμα της ύδρευσης της ευ,

(Τμήμα Ηλεικ-ρρονίικών Υπολο 
γιστών 1846 μονάδες).

Μετά η Ελένή/ Νικολιιδάκηι 
εκ ιμέρους των βραίβευβέντων 
είπε ότι αποδέχονται με ευχάρί 
στησή το σιυμιβολιΐκ,ό χιρημαπικό 
ποσό του συλλόγου «ΚΝΩ­
ΣΟΣ» καιι την περγαίμηινή, που 
του ςδόθηκε. Γί αυτούς είναι 
ο πρώτος διακριτικός επίσημος 
τίΤλός και υπόσχονται ότι θα 
προσπαθήσουν 'ακόμη περισσό 
τειροί.

ρύτερης περιοχής και όχι να 
δημιουργούνται πλαστές και 
παραπλανητικές εντυπώσεις για 
δήθεν αντιθέσεις Νομάρχη — 
Δημάρχου, για μια εφεδρική 
γεώτριση στα Μάλλ|α.

Η κυβέρνηση αν θέλει μπο 
ρεί να αντιμετωπίσει το πρό 
βλήμα και άμεσα και μεσοπρό 
θέαμα και μακροπρόθεσμα. \ 
πάρχουν οι επανειλλημένες προ 
τάσεις του ΚΚΕ από πολύ πα 
λιά, αλλά κ«ι σήμερα. Τελευ 
ταία προσπάθεια για συζήτηση 
του Οέ/ματος κμι λήψη μέτ 
ρων έγεν^ από την Δημοτική 
μας ομάδα στις 5 Απριλίου με 
•κατάθεση στο Προεδρείο του 
•Δημοτικού Συμβουλίου αναφο 
ράς με πρόταση για συζήτηση 
του θέματος σε ειδική συνεδρι 
αση. ΚατΑ-παράβαση του κανό 
νισμού ίμιτουργιας του δημοτι 
,κού Συμβουλίου η αναφορά— 
πρότασή μας ούτε ανακοινώθη 
κε καν όπως προβλέπει ο κανό 
νισμός στην τελευταία συνεδρι 
αση του Απριλιρύ. Και δεν α 
νακοινωθηκε ακριβώς γιατί, α- 
κόμη και η συζήτηση του θέμα 
τος «ύδρευση Ηραρλειου» καί­
ει πρλύ. Ο| μονόπλευρες ανα 
κοινώσεις των κυβερνητικών 
παραγόντων και του κ. Δημάρ 
χου στον τοπικό Τύπο, στο ρα 
διόφωνο ακόμη και στο Δήμο 
τικό Συμβούλιο έχουν ένα με 
ya>jo «πλερΥέκτημα», είναι μο 
νόλογος, δεν επιτρέπουν το δι 
άλογο την μλλη άποψη. Η συ 
ζήτηση όμως σε ειδική συνεδ 
ρίαση του Δημοτικού συμβου 
λίου δεν μπορεί παρά να είναι 
διάλογος, έστω και δύσκολος. 
Αντί λοιπόν τις 'μονόπλευρες μ 
νακρινώσεις των κυβερνητι 
κών παραγότων και του κ. Δη 
ιμάρχου, και τις εικονικές αντί 
παραθέσεις ιμεταξύ το>ν για μια 
εφεδρική γεώτριση στα Μαλλί 
α (και όχ.ι στο Καστέλλι κ. 
•Δήμαρχε) καλό θάναι για το 
λαό τρυ Ηρακλείου, για το δη 
μοκρατικό διάλογο, για την α 
λήθεια, να γίνει ΤΩΡΑ η ειδι 
κή συνεδρίαση του Δημιοτικού 
Συμβουλίου στην οποία να προ 
σκληβούν να πάρουν μέρος ο 
,κ. Νομάρχης, το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο, οι Κοινότητες των 
Περιοχών Μαλλιών και Καστε 
λλίου και φυσικά οι Ηρακλει 
ώτες. Ελπίζω ότι μια τέτοια 
ουσιαστική πρόταση, δεν θα 
πάει στον κάλαθο των αχρή 
στων γιατί τότε ένα μόνο συμ 
πέρασμα θα βγει: Δεν θέλουν 
το διάλογο, φοβούνται την αλή 
θεία, δημαγωγούν ασύστολα πά 
νω στα άλυτα καυτά πρόβλημα 
τα του Ηρακλείου.

Δεν αναφέρθηκα λοιπόν κα­
θόλου στις έρευνες της ΔΕΥΑ 
Η, του Δήιμου του ΙΓΜΕ και 
του Υπουργείου Δημοσίων Ε­
ργων. Αλήθεια κ. Δήμαρχε ό 
λοι αυτοί κάνουν έρευνες; Ού 
τε φυσικά εκάλεσα το λαό 
του Καστελλίου και της Πεδ|ά 
δας να τις ματαιώσουν. Εκάλε 
σα όμως το λαό του Καστελλί 
ου να αγωνιστεί μαζί με όλους 
τους Ηρακλειώτες να απαιτή 
σουν από την κυβέρνηση να 
πάρει άμεσα και αποφασιστικά 
μέτρα για να αντιμετωπισθεϊ ε 
πιτέλους το πρόβλημα ύδρευ 
σης της ευρύτερης περιοχής Η 
ρακλείου, που είναι πρόβλημα 
όλων των κατοίκων του Ζο- 
μού και όχι μόνο της πόλης. 
Ελπίζω, να ,μη διαφωνεί σ αυτό 
Το καλεσιμα ο κ. Δήμαρχος, 
που έχει βέβαια σοβαρή εύθϋνη 
για την κατάσταση της ύδρευ 
σης της πόλης, αλλά που σο 
/βαρή ευθύνη έχουν όλες οι μέ 
χρι σήμερα κυβερνήσεις.

Ηράκλειο 16 Μάη 1985 
Γιώργος ΜατΟαιάκης

Δημοτικός Σύμβουλος 
Ηρακλείου
Υποψήφιος Βουλευτής t 
του ΚΚΕ, .
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδειιι (ιδιαίτερα μαθήματα. Δρχ· 
500 η ώρα. Τηλ. 741908 (αστι­
κό)·.

(Mil 54) 11—12

UFO—Ηλεκτρονικά —καλά ή 
κακά αγοράζωι φτηνά, μετρη·- 
τοίς, πουλάω ιμε ευκολίες. Τηλ 
0897-222801 6—10 βράδυ.

(Δ433) 1—6

( ΠΩΛΕΙΤΑΙ :_____

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΜΜΟΒΟΑΕΣ —ΒΑΦΕΣ ανα 
λαμβάνω αυτοκινήτων δβξαμε- 
νών κλπ. I. Τσαγκαράκης Γιό 
φυρο τηλ. 286932.

(Δ4Ζ7) 11—10
BOUTIQUE LILA

Σμύρνης 20 έναντι Κτηματικής
τηλ. 281065

Το νέο κατάστημα της 
γυναικείων ρούχων και 
,ρούχων εισαγόμένων.

(Δ43ΙΙ)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

μόδας 
εσω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσσα σοβατίσμα 
τος εντελώς καινούργιια. Πλήι- 
ιροφ. τηλ. 0834-22596.

(Π77!3ι) 11—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωταγιραφιικίήι μηι- 
χανήι (μάρκας CANON ΑΓ ιμε 
πολλά εξτρα ('τηλεφακούς—τσά 
νται). Πληιροφ. τηλ. 237803.

(Π7'72) H—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ι<Λ> 
γειο στην οδό Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ. τηλ. 243057 
εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσανιέρες, 
2άρια κλπ ενοικιασμένες 7000 
όρχ. στην τιμή των 800.000 
όρχ 8000 Οιρχ. ενοίκιο τιμή 
1.0OC1.000 περιοχή Θερίσου. Ηω 
λούνται 2άρια ημιτελή από 
1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περΌ 
χές Θερίσου, Κατσαμπά, Πατέλ 
λες και Αλικαρνασσός. Δεκτά 
Δάνεια. Τηλ. 238139 ,μετ άτις 
9.30 μ.μ.

(Π7Ο8) 1—10

((Π653) 11—10

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεί αάξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β·' ορόφου μέσα 
στα Πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ τηλ. 285462 9—12 μ.μ

(Π683') 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Χαιρέ 
τηδων αριθ. 8 Πληροφ. Καρύ 
πογιλου Στέλλα οδός Χαιρέτη-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ΚόλεΊιί 
(Λάσση) αρσενικό χρώμα ά­
σπρο στο λαιμό και στο σώμα 
κοκκινωπό, ακούει στο όνομα 
Ρούντι. Παρακαλέίται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 224153 
και 231681 και θα αμοιφθεί.

,δων αριθ. 7 και οδ. 
δων 3..

(Π717)

Χαιρέτη-

1—12

(Δ430) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα καιλωπι 
στικά φυτά: Θρντασίες, Σκου- 
λαρικάκια, Αμαιρψλίς κλπ από 
οικογένεια λόγω αναχωρήαεως 
ΠλΙηιροφι. τηλ. 230547.

(Π721) 1—ΊΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο, Πόρο:, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
1'13 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, ισό­
γεια 9(7,—80—70 —65 τμ. και 
διόροφος οικοδομή, στοιν Πορο 
ημιτελής 3όροφη οικοδομή, οι 
κόπεδα εντός σχεδίου 5500 τ.μ 
250 τ.μ με άδεια οικοδομής 
7000 το τ.μ. Οικόπεδα παραθα 
λάσσια εκτός σχεδίου άρτια οι 
καδαμήσνμα. Πολλά αγροκτή­
ματα. Νίκος Λιονής τηλ 242483 

(Π679) 1·—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 238139 μετά τις 9.30 μ-,μ·

(Π709) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη' πολυκατοικία 
3 κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων με θέρμαν­
ση και ασανσέρ 90 τ.μ. περί­
που. Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 — 
Γραφείου 283349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη,. Τήλ. 225251.

(Π7Η) 1—115
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ύάγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον- 
τάριια και wo ακίνητο κα; η βπν 
χείρηση καφετέριαις ιστό λιμάνιι 
Πλήροφ. τηλ. 236342 10—ill π. 
μι και ίΐ—2 μ.μ.

(Π754) 1—Γ5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη 'θέση '62 
Μαρτύρων 2 οικόπεδα και στη’ 
Παπαναστασίου οικόπεδο με ά 
δετά οικοδομής με μονοκατοι- 
κίαι —ένα 'μαγαζί και δυο σκε 
λετούς —δυο ιλαιόφυτα —ένα 
περιβόλι και δυο αμπέλιαι —ένα 
χωράφι σε τιιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 220785 από 1—10 μ.μ

(ΙΠ762!) 1—2
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ

, . ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Τηλ. 0897-31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Σταλίδας — 
Χερσονήσου —Μαλίων κλ».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα σε κα 
λή κατάσταση κα ίσε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 280288. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(ΠΙ689) 1—10

(Π765) 11—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Βα- 
φές αυτοκΊνήτων πλήρως ®ξο-
πλισμένη στη’ τιμή 
σε καλή πέρίίοχή'. 
Καλίεμάκηι Πλατ. 
(Καφετάρια FOOD

των 1'80.000 
Πληροφ. κ.
Ελευθερίας 

STOP).
(ΙΠ766) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMA­
HA XT 400 μοντέλο 81' με 
πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλέφ·. 
286308.

(Π747) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO 
ΤΑ ΚΟΡΟΛΑ ΥΑΝ 1200 STE 
SION. Τηλ. 237566—236489.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοίπέλΙλα ηλικίας

(H748) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN­
CER ΜιτσΟυμπίσι μοντ. 19812 
σε άριστη; κατάσταση». Πληιροφ 
τηλ. 287213—280740.

πάνω των 
στείι στό 
βο'ι’δάκη 
ροφ. τηλ. 
14.00..

(Ζ6β6)

20 ετών για να έργα 
Λαυκιαυματζ®ι·κό’ Σά 
(Αγ. Μηνά), Πλη- 
235181 από 08.00—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κψρίες να εργαστούν σε μέγά 
λη εταιρεία ως αντιπρόσωποι 
με υψηλές αποδοχές, καιν αρκε 
τά πλάύσνα δώρα. Πληιροφ. κά 
θημερινώς Έβανς 77 4ος όρο­
φοι; ώρες 10 π.μ.—όι μ.μ. κα

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(ίΠ750) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό' εξ αδιανε 
μήτου το επ ίτης Λεωφ. Ικάρου 
αρι'θ. 108 εις Πάρον ισόγειον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό γκαρσό 
νια και γυναίκα για την κουζί 
να για την ψαροταβέρνα. «Ο Δύ 
της» Αλικαρνασσός. Τηλέφ.

Παντεχάκη. 
(Ζ660) 1—10

κατάστημα ΤΑίΒΕΙΡίΝΙΑ 
Πληροφ. τηλ. 280275.

(Π75Ι1)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΜΟΡΑ 225218.
(Ζ687) 11—5:

1—3

ΕΙΣΤΕ' δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόνο να έργα 
στείτε; Ελάτεσε μας. Ανοίξα­
με το γραφείο μας και σας πε 
ιριμένομίέ να συζηιτήσομέ. Ιδο 
μενέως και Μιλάτου 29 δίπλα 
στην Αστόρια 3ος όροφος κα 
Λιναιρδάκη Δήμητρα. Ας σας β 
νδιαφέρει ξεκούραστη δουλειά 
και πολλά χρήματα. Τηλέφ. 
225222.

(Δ429) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισή επιχείρηση 
καφετερίας PUB. Πληροφ. τηλ 
223023 από 10—ό μ.μ. ή Αστε- 
ρουσίων 10 Θέρισος.

(Π723) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MAZDA 3.23 1300 C.C μο 
ντέλο 198'11 σε άριστη καίτάσται- 
ση. Πληροφ τηλ. 235032 κ. 
Στεφανάκη Εμμ. ώρες γραφεί 
ου.

(Π712) 1—6

ΠΩΔΕΙΤΑΙ HONDA CB 125Τ 
ο® άριστη κατάσταση' 14.000 
χλμ. ΕΙπίσης ζηβίται προς αγο 
ρά TOYOTA STARLET ή συ 
ναφής τύπος. Τηλ. 225458 κ. Τά 
σο'.

(Π722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4θυρο SUBARU 
500 τιμή. 300.000. Τηλ. 221737

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. 62 Μα 
ρτύρων έναντι Ορφέα κατάστη 
μα 80 τ.μ. και δυο (2) διαμε

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της, σε 
νεοκλασσιικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλεως λόγω 
αναχ'ωρήσεως στο εξω­
τερικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 12 (παράλληίλος 
Δαιδάλου)'..

τερού δίπλα 
οικόπέδο 4 
στρεμμάτων

(Π63Ί) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 1· τόννου 
λέφ. 288590

(Π7Ο3) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στην Εθνική οδό 
ή περισσοτέρων 

τηλ. 220939.
1—15 

TOYOTA αγροτι- 
τιμή ευκαιρίας Τη 
(8.00—22.00)

γωνιακό οίικώπείδο
8’17 τ.μ. εντός σχεδίου περιοχή 
Μασταμπά γωνία Μυστρά και 
Ικτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π727) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισες βξριιίρετι

ρίσματα καινούργια.
280282

(Π692)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
μπά (Ιερολοχιτών 32)

Τηλέφ·.

1—6 
Μάστα 
διαμέριΐ

σμα πολυτελούς Κατασκευής 5 
δωματίων 2 WC εκτάσεως 1110 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237085 κ. 
Σταυραυλάκη από 2—5.30 μ.μ

(Π736) 1Α-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
G.T. 185 δρόμου σε αρίστη κα 
τάσταση, τηλ. 243633 από 8!— 
1.30 ,αι 5 -8 εκτός Δευτέρα 
και Τετάρτη απόγευμα.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
σης Τηλεφωνείστ® στο 
234295. Ταχεία εξνπηρέ 
τηση.

(Δ3ι22) 1—30

(Π719) 1—7

κές Κρήτης. Πλήροφ.
224931 κ. Μιαινουσάκηι.

τηλέφ. (H726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥ ΡΗ

ΚαΘαρισιμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης'αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(ΖΘ52) 1—24

EU VERKAUFEN 
FOR SALE 
TOYOTA CARINA 
(APRIL 81').

DM 4200
AMERICAN DOLLAR 

1335 
δρχ. 182.000.

TEL. 288590
(Π767) 1—4

(Π764) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μ'άρκετ σε 
τουριστική

επιιχειίρηιση Μίνι- 
τιμή! ευκαιρίας εις 
περιοχή: Σταλίδας

(δίπλα στα Μάλια). λόγ'ω αλλά 
γ,ής επαγγέλματος. Πλήροφ. κ,. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 — 
61404.

(ΙΠ757) Ρ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμάξι φορτηγό W 
V σε τιμή ευκαιρίας μοντέλό 
75 λόγω αναχωρήσίεως στο ε 
ξωτέρικό. Πληιροφ' τηλ. 231658

(0763)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο'. Τηλ. 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 74 τ.μΐ 
με παλαιό οικία και 2 καταστή 
ματα (πάροδος Καλοκαιρινού έ 
ναντι ΖαφειρόπουλΟιυ —Λεμπι- 
δάκη) . Πληροφ. τηλ. 282245 ώ 
ρες εργασαίς.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου και σε μικρή απόστα 
ση από τη θάλασσα στο χωριό 
Μπαλί σε τιμή: ευκαιρίας 5000 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 281265.

(Π625) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΑΝΑ 
ΨΥΚιΤΗΡΙΟ—ΤΟιΣΤ επί της Λ 
Καλοκαιρινού κοντά στη Χανιό 
πόρτα, με ενοίκιο λογικό, σε 
τιμή: ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π7'58) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι γωνιακό με 
αυλή στον Πάρο, 'Κορυτσάς 10 
Πληιροφ .τηλ. 242651 Φαλκωνά 
κής δικηγόρος.

(ΠΙ7520 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό 2 μ. σε άριστη. κατάστα 
ση, με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. τηλέφ. 232616 από 6 
—9 μ.μ.

(Π676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LX. ASCONA 
1900 C. Οαυτόματο IGKEKX1 
ΟΝ σε άριστη κατάσταση:. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ 
ειις περιοχή: Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

(Π669) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτοι 2 στρεμ 
μάτων στην Σταυρακιανιή καμά 
!pa 13' χλμ. από την πόλη τηλ.
289276 μόνο '8—1 μ.μ. 

(Π74ι1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 
SACHS. Τηλ. 235364.

(OW

'μάρκας

1—3'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR­
FING MISTRAL σε πολύ «α 
λή κατάσταση και τιμή προσι 
τή. Τηλ. 287670.

(Π73(8) 1-^3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγοι ανακαινί 
σεως 26 καρέκλες 10 τραπέζια 
εσωτερικού χώρου, 36 μεταλλι 
κές εξωτερικού χώρου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφι. Καφετερία 
ΦΑΙΔΡΑ Δημοκρατίας 17.

(Π742) Γ—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ημιυπόγειοι 
χώροι 30 και 100 τ.μ. στην ο 
δό Μάρκου Μουσαύρου— Νέα 
κλινική ΙΚΑ. Πληροφ. τηλέφ.
235372—73 

(Π74Ο) 1—,10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμε- . 
ση πρόσληψη πεπειραμέ 
νες σερβιτόρες, ταμίες, . 
και μπάρμαν. Πληροφ, 
FOUR LIONS Λιοντά­
ρια τηλ. 280732 από 6 
—8 καθημριρινά.

ΑΠΟ το συνεταιρισμό φαρμακο 
ποιιών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιμε 
πολ ύκμλή γνώση στο φάρμα 
κο για to λογιστήριο. Γνώσεις 
λογιστικής απαραίτητες. Πληι- 
ροφ. τηλ. 220482 κα Άννα..

(Ζ662) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και SERVICE 
μοτοποδηλάτων με προϋπηρε­
σία για γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων τηλ. 242515 οι 
κίας 224656.

(Ζ657) 1—5

(Ζ614) · 1—10

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εξαιρεί 
ας ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέ 
νας εργοδηγός για εργα­
σία ει ςπεριρχή Ηιρακλεί 
ου Κρήτης. Πληροφ. τη 
λέφ. 235258 κ. Βαφειά- 
δη (απόγευμα 6—9).

(Ζ677') 1—2

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία Θα 
προσλάιβει για μόνιμη συ­
νεργασία, 2 κυρίους και 2 
κυρίες για ολική ή μερική 
απασχόληση. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι πρέπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέρονται βασικός μισθός 
και προμήθειες. Εκπαίδευ­
ση, ευκαιρίες εξέλιξης και 
πρόσθετη ασφάλιση. Για 
προσωπική συνάντηση
στο τηλ. 235390. 

(Ζ604) 1—8

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξδρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κ» 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση- 
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πολυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

©υρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά ικτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτϊως του 
χωριού Μιαμού και πλη 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΙΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3ιθυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Μια 
μού 100 πρόβατα. Πληροφ. κ. I 
ωσήφ Πετράκης χωριό Μιαμού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλιατζίδικο εις 
την Αλικαρνασσό' Λ. Ηροδότου 
112 πλήρως εξοπλισμένο. Εξα

(Π72ι9) 1—5

(Π632) 1—13

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (ΓΟ 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ιρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
no κατάστημα. Τηλέφ.
283223.

('Π684) 1—10

84 
μο

TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79

α

GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ.
76
SEIHAiN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη, οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
Ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφα 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τροκαμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 μ2. Εισόδημα
από' ενοίκια 
στις 45.000. 
286861.

(Π7ι13) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατά μήνα γύρω 
Πληιροφ. τηλέφ.

φορτηγό Δ.Χ τρι
αξονικό Μρσεντές 2224 με νται 
λίκα 3'8 τόνων σε γραφείο Με 
ταφοιρών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(H63O) 1—15

σφαλισμένη 
225526 από
221288 όλη

(H739) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πελατεία. Τηλέφ.
8—3.30 

μέρα. .
μ.μ. και

ARO
1—10 

γεωργικό
μηχάνημα πετρέλαιο' σε καλή 
κατάσταση από επισκευή1. Πλη' 
ροφ. τηλ. 225307.

(Π759) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την 
ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε 
θνίκής οδού ΗραΚλίείου —Αγ. 
Νικολάου στο 6ο χλμ. θέσηι Κα 
ρτειρός. Τηλ. γραφείου 281233 
—σπίτι 288785.

(Π755) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
Γραφείο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Π«ση<

υποθέσεις. Εμπορέ 
sif, Βιομηχανική, κλοπλί, 
ΚμπριομοίΧ, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
Γ<α, Μοιχείες Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσει, ία 
8ώΐ και την φύλαξη ξένο 
άοχειακών μονάδων. Τη λ. 
Ml SOT «an 838279.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου στον Κατσα 
μπά και Δεξαμενή. Πλη- 
ροφ. τηλ. 283917.

(Π734) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4οί όροφοί

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη οπό το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκρά Θησέως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
τηντψή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκι 
νηι Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιιμή ευκαι 
ρίας.
Διιαμέρισμα στόν Μασταμπά 
ΓΙΟ τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκ&υής μ® ευκολίες.
Διαμέριιισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ,μ. σε τιιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληιροφ. τηλ. 286471—243538

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ— ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος

Τηλ. 241145
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμο­

παράδοτα)
— Πεντάρι 128 μ2 Ιου ορό 

φου και τριάρι 108 μ2 2ου ο 
ρόφου στο Καπετανάκείο λουξ 
κατασκευής με μεγάλες βέράν 
τες μόνο 55 χιλ. το μ2

— Τεσσάρι Γ08 μ2 1ου ορό 
φου στον Πόρο με απεριόριστη 
θέα μόνο 4.500.000.

— Τριάρι ρετιρέ 85 τ.μ 5ου 
ορόφου στο Καμαράκι με πολύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 9111 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή. Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη: μη 
χανή, Πληροφ. τηλ. 231125— 
237101.

(Π656) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Φορτηγών αυτοκινήτων μάρ­
κας ΝΤΟΓΓΣ ΜΑ.ΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη εστιατορί 
ου κομπλέ από κουζίνα τραπέ 
ζια, ψησταριά ,φούρνος πετρε'- 
λαίαυι και διάφορα άλΛαι τιμή 
1'00.000 δρχ. όλα. Τηλ. 232170

(Π756) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειίρακίνητ οίβιομη 
χανίιικό αργαλειό καινούργιο με 
όλά τα αξεσοιυάρ κ'αιι 50 κιλά 
νήμα. Πληροφ. τηλ. 231655 μ®
τά τις 2 μ.μ. 

ι(Π758) 1—10

(Π564) 1—18

'μεγάλες βεράντες 
καιήσι/χο δρόμο, 
πουληθεί και με - 
λογική τιμή.

— Τριάρι 2ου 
Γεωπονικό κήπο 
μπαλκόνια πολύ 
καλή τιμή'.

; σε φαρδύ 
, μπορεί να 
τα έπιπλα σε

ορόφου στον 
με μεγάλα 
μοντέρνο σε

— Δυομισάρι 65 μ2 Ιόυ ορό 
φόυ με μεγάλα μπαλκό νια, πο 
λύ μοντέρνο σε καλή; τιμή, 
— Μονοκατοικία 65 μ2 ισόγει 
ος και ο αέρας με μεγάλη πρό 
σοψη. σε καλή τιμή.

— Καταστήματα στο κέντρο 
73 μ2 γωνιακό με τον αέρα,
60 μ2, 25 μ2, 
καλές τιμές.

— Αποθήκη 
νιόπορτα 250

43 μ2 όλα σε

κοντά στην Χα 
μ2 με 15,5 μέ

τρα πρόσοψη: σε καλή τιμή.
— Κεντρικό ακίνητο 150 μ2 

με τον αέρα και αποτελούμενο 
από 4 μαγαζιά σε τιμή ευκαιρί 
ας

— Επιχείρηση ταβέρνας εξο 
πλισμένη πολυτελώς σε παρα­
λιακή1 λεωφόρο μόνο 2 εκατ. 
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας: Ένας θάλαμος κρεάτων 
κα1 ψαριών, ένα ψυγείο ενσω 
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1 πλήρης ψησταριά και πολλά 
είδη κατάλληλα για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 ή 
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα

(Π652)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κάτασχέσεις μετάχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήρια /Φυσι 
κ«θεραπείας πλήρως εξοπλισμέ 
νο με μηχανήματα BOSH επί 
της οδού 1821 αριθ. 16. Πλη 
ροφ. τηλ. 225746—220587 από 
τις 2—8 μ.μ.

(Π718) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο κατα­
σκευής λουκουμάδων για Σχο 
ίλές (DONATS) και τυρόπιττες 
με άφθονη πελατεία (στρωμένο 
τραπέζι) λόγω ασθένειας.
ΕπίΟη ςδε ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ 
μωτήριο του 1 1)2 τσουβαλιού 
1 τηγανιέρα Αμερικάνικη ανο 
ξεί’δατηι 1X0,50 με καπάκι. Γ με 
γάλος πάγκος ζαχαροπλαστικής 
3,50X0,80 και 22 λαμαρίνες διά 
τρητες 1X0,50 κατάλληλές για 
αποιξήρανσηι αρτοποιίας για DO­
NATS για τυρόπιτες κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 280372 κ. Λεύτερη,

(Π732) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
επιχείρηση ταβέρνας — 
■μπαρ, στην πλαζ Σητείας, 
πλήρης εξοπλισμός, χωρη- 
τικότητος 200 ατόμων. 
Πληροφ. τηλ. 221166.

(Π730) 1—6

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ
μεταξύ Tfopoju—Κατσαμπά επί 
160 τ.μ .οικοπέδου και με δά-
νειο. 2) Οικία (διαμπερής εις
Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό 
τουριστικό σκάφος 10 μέ 
τρα πρωτοπλο 23 άτο­
μα με ναυλοσύμφωνο για 
σαιζόν 1985. Ζητείται 
Κυβερνήτης για το ως ά­
νω σκάφος. Πληροφ. τηλ. 
221166.

(Π733) 1—6
(Π633) 1—10

Κυρμ

εξοπλισιμέινίη. χειμβρ,^ 
θερινής περιόδοιίι Τλ 
«ΆΑΜΟΥΡ». Σε 
τιμή, λόγω> ατυχής 

επιχειρηματία. Επώση

lu.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστη 
μα Ί'Οόγειο. β) γραφείο στον [; 
όροφο σε νεόδμητη οιικοδοιμη 
στην οδό Μιλάτου γωνία τη,'
288540.

(Ε866.)

ΕΝθΙ 
\ασ;0 
,σόγει 
καλορ 
μ,ωπήιρ 
«λληι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχειρώ
πλήρως 
Μή; και 
κιέντίρου 
φέρουσα 
τοι; του
δεκτοί και προτάσεις για <1^ 
ταίρο. Τηλ. 284307 και 222451

(ΕΙ867)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην fpc 
φ&ίοι του Μηχανικού Κουράς
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς. Αν εί 
στε ντήλερ και 'θέλετε να κερδί 
ζετε πολλά χρήματα, ελάτε να 
συνεργαστούμε στην πίροώθήί- 
ση μονοπωλιακών πρωτότυπων 
ειδών, μεγάλης κατανάλωσης. ■ 
Πληροφ. τηλ 286641 (9.30—1 
και 5.30—8.00).

λέφ. 235076—287830.
(Ε1844)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1-1 

δωμά-ι I

(Ε8 
ΕΝΟΙ 
Σταλίί 
νο γα 
’83671

(Ε8< 
ΕΝΟΙ 
<αρσ 
χή Π® 
τη θά) 
για ό) 
λέφ. - 
των.

(ΕΙ8< 
ΕΝΟΙ

(Ζ661) 1—5

Η ΣΤΑΡ ΣΕΡΒΙΣ ΖΗ­
ΤΑ 'Κοπέλες για να επαν 
δρώσ®ι το κεντρικό υπο 
κατάστημα της ΕταιΙρεί- , 
ας στο: Ηράκλειο. Προσ 
φέρονται. .βασικός, μισθός 
μπόνους, ασφάλισηι και 
προοπτική: έξέλιιξηις σε 
μια διαρκώς αναπτιυσσό 
μενη εαιρεία. Για. προ­
σωπικό ραντεβού τηλέφ1.
238111.

(Ζ678) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από Εταιρεία προ ςαγόρά 
να αρχίζει από 22—24— 
28. Πληροφ. 284230.

(Ζ618) 1—10

και διαμέρισμα για σπουίδαστίΙ
—φοιτητές και εργαζόμενοί 
στη Χανιόπαρτα, επί της οδιΙ 
Σκουλάδων 32. Τηλ 286861, I

(ΕΙ842) 1- 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη :.οο 
τ.μ. οδός Ελευθερίου Αλεξι· 
3 κατάλληλη, για γκαράζ 
κιαι διαμέριιισμα 3άρι Παιλαιύ|ιυ 

■ ,λεκτιρική (πλατεία αφέτη: Ja
'λεωφορείων Μάσταμπά). 10^
ροφ. τηλ. 289478.

(Έ857) 1410
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλαψτ, 
νες. γκαρσονιέρες για εργφη. 
δες εις Κάτω' Γούβες. Τη/ρφ. 
285235—281015

.(®858) 1 ρ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ kl 
κατάστημα 80 τ.μ. περίπου μ 
πάρκιν κατάλληλο για Μπ< L 
φαγάδικσ—SUPER MARK η] 
—Τουριστικό κλπ. τραμερί ■ 
στο 40.000 τον χρόνο. Τη L 
280560 από 7.30—8.30 πρι·| 
0897-22280 5—12 το βράδυ I 
ψήστε όνομα, τηλέφωνο.

(Ε856) |

ια 'Και 
ρι« κα 
ιπόγειι 
μ. ύψι 
0891-2

(Έ8 
ΕΝΟΙ 
Κυκλι 
γωνία 
ρω πι

(Ε8< 
ΕΝΟΙ 
να δω 
μπο. 1 
0834-4

(Ε8

ΕΝΟΙ 
κτάσέι 
πατάρι 
πλατεί 
Πληρι 
Αιράπκ
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ΕΘΝΙΚΗ enunon

ΚΕΦΑΛΑΙΑ KAI AnOQCMATIRA 
ΩΑΝΩ ΑΠΟ 1500000000 ΛΡΧ

ΕΧΕΙ ΛΕΕΤΗ 
THE 

«««ΛΗ 
ΤΜΠΒΖΛ 

ηα 
εΛΛΚΜΚ

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιστική, δεν είναι οηοιαδηποιε Ασφαλιστική 
Εταιρία Είναι η ΕΘΝΙΚΗ
Η πρώτη και η μεγαλύτερη της χωράς μας Είναι ταυτισμένη 
με την ίδια την ελληνική οικονομία Το Κράτος

Γι’ αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προσφέρει

ΕΘΝΙΚΗ ασφαλαα
Την mo «ασφαλή» Ασφάλεια Ζωής που σας καλύπτει 

με επάρκεια και απόλυτη σιγουριά σ' όλες πς περιπτώσεις 

- Ασφάλεια Ζωής με συνταξιοδότηση
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο «εφάπαξ» η σύνταξη και τη μεγαλύ­

τερη συμμετοχή στα κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση για το μέλλον των παιδιών σας 

- Ασφάλεια Ατυχημάτων με αποταμίευση για την περίπτωση 
ανικανότητας για δουλειά

- Ασφάλεια Ζωής με κάλυψη της Ασθένειας και καταβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ e&jnnpcmon
Εξυηηρέιηοη, οε όλα ια επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ιαχύιατα οηοιαδηποιε αποζημίωση.
Πληρώνει καθημερινά, to απίσιευιο ποσο ιων 12.000 000 δρχ 
σε αποζημιώσεις. Κι έχει σιη διάθεσή σας ενα ιεράσηο δίκτυο 

από 674 Υηοκαιασιήματα και Πρακιορεία σε όλη 
ιη χωρά, με 3 000 συνεργάτες.
έτοιμους να σας συμπαρασταθούν σε κάθε 
ασφαλιστικό σας πρόβλημα

ΕΘΝΙΚΗ cyyuncm
Η ΕΘΝΙΚΗ από to 1891 nou ιδρύθηκε ως οήμερα. έχει εξυ 

ηηρπησει 4 νινές Ελλήνων. Τα σημερινά ιης κεφάλαια και αηα 
θεμαηκά ξεπερνάνε ια 3 500.000 000 δρκ
Που σημαίνει μια γινάνηα και υγιής επιχείρηση, ικανή ναεγνλ 

θεί για οηοιονδήηοιε κίνδυνο
Κι ας μην ξεχνάμε, όη ο κύριό ιερός μέτοχός ιης είναι η Εθνι» 

Τρόηεεο Ελλάδας. Μια επιπλέον εγγύηση,

Γί αυιό οι περισσοιεροι Ελληνες ασφαλσμένοι εμπισιεύονι 
ιην ΕΘΝΙΚΗ. Είναι η Ασφαλσιική Ειαιρία που ιούς εμπνέει 
•Ασφαλεία· για οτιδήηοιε ιούς συμβεί
Και είναι η Ειαιρια που προσιατευει ια συμφέροντα ιούς, χωρίς 
κερδοσκοπικές ακροβασίες και ελιγμούς

Γιαπ η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελληνική Ανήκει 
ο όλους ιούς Ελληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ βα είναι εδώ ιωρα και πόντο νιο ιοί

ΕΟΚΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΓΟ
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1—3* Πλη-<Ζ655)

1—5

1—3(Ζ658)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ακϋθήτιιιίόςι. Πλη*

1—6

στην

1—2(Ε864)

1—51—10(Ε®35)

1—25

(Ζ620)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΗΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
ταιιιρϊας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2α 
ρΓ με κεντρική θέρμανση εντός

νταλίκας και 
τού. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη/έφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —24— 
28. Πληροφ. τηλ. 244383 όλη 
μέρα.

τηλ. 284383. 
(Ζ496)

Πληιροφ. τη 
καταστηιμά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ηιμιαπασχόληση. Τηλ. 285812

πλήιρη 
τη λέφ.

Ιταλίδα ανεξάρτητο επιπλωαέ- 
για το μήνα Ιούνιο. Τηλέφ.

283670 Κυριακή 0897-31455.

πόλεως για ανδρόγυνο, 
ροφ. τηλ. 281938.

(Ζ646)

οιιΚΊΟΜή 
Τήλέφ.

ροφ. τηλ. 220633. 
(.Ζ666)

χειριστής φαρτω 
τηλ. 241932 6.30

για όλο το χρόνο, 
,έφ. 221000 ώρες 
των.

(;ΕΙ862)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί 
σματα στον Άγιο Ιωάννη; (Με 
σαμιπελιές) 70 τ.μ.’ το καθ’ ένα

τικές υποχρεώσεις για 
απασχόληση. Πληιροφ. 
223515.

(Ζ651)

1—3 μ.μ. και 8—>10 μ.μ· 
(Ε865)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ΐάιρι

1—10

τηλ. 235900.
(Ε859)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
βοηθός για 
283150 —

I—3 
διαμέρΐΌίμα

1—10 
θέση Αμνισ

γ

ηλικίαις 15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος από κε 
ντρικό φροντιστήριο. Τηλέφ. 
283253—222796 από 11—12 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και 
./καιρσονιέιρα επιπλωμέινα περιο 
χή Παντάνασσας 50 μέτρα από 
Τη θάλασσα για το καλοικαίιριΐ ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τηιν οδό 
νασιΟου αρ. 12 (Φαλτέ Τζαμί) 
.σόγ®ιο κατάστημα 54 τ.ιμ. με 
καλοριφέρ, κατάλληλο για κομ 
^τήριο και για οποιαδήποτε 
άλλη χρήιση. Τηλ. 285754 ώρες

3άρι ισόγειο με. αυλή, βοηιθητι 
κούς χώρους Οδός Δώδεκάνή- 
σου 17 Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ 
231527.

(Ε861) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αιποθηκευτι- 
κός χώρος 75 τ.μ. καινούργια 
κατασκευή με μωσαϊκά εις θέ 
ση Ξεροπόταμος έναντι Κου- 
κουριτάκη κατάλληλος για οια 
νδήποτε χρήση’. Τήλ. 711124.

(Ε862) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσοινιέ- 
ρες στην Θέρισο και στο Κομέ 
νο Μπεντένι. Τηλ. 283150.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποιι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ- 
ναπκείων και παιδικών υσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μιια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός. Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληρίχν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Πρέπει να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Θα, προτιμηθούν οι 
έχουσες δίπλωμα αδηγήσεως. 
Τηλ. 288844 κ. Νίκο.

(Ζ653) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάικη —Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Γυμνά 
σίου με ιδιόκτητο μηχανάκι 
και κατά προτίμηση με γνώ­
σεις λογιστικής χωρίς στρατιό/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδιικοι λό­
γοι ανάγκης 250.000 δρχ. ή ο 
εξοπλισμός του. Πληιροφ. καθη 
μερινώς οδ. Τριανδρίας 8 Κα 
τσαμπά κ. Μαιριάκηι ή στο τηλ. 
242723.

(Π744) 1ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοΜβλάτζίδΕΚΟ εις 
την' οδό Μάρκου Μουσούρου 
(κοντά στο Θεραπευτήριο του 
IKA). Πληιροφ. εντός.

(Π760)) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλοιυ πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΆΙ μια τηλεόραση 
έγχρωμη', κρεβατοκάμαρα σε 
τιμή ευκαιρίας .λόγω αναχωρή- 
σεως. Πληιροφ. τηλ. 225307.

(!Π761) 1—5

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ρδτΐίιρέ. Τηλ.
(pEVOft).

(ΙΠ7'69) 
ΠΗΑΕΙΤΑΙ 
αυτοκινήτου.

243709 ώρες γρα

η άδεια 
Έδρα

Πλημοφ τηλ. 791310 
6 μμ·

(ΙΤ637)

1—20 
αγοραίου 
Δαφνές. 

μετά τις

1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μο>-οσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκίνουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π65Ο) 1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επχϊγγιελιματιικός 
χώρος (στέγη., για γραφείο, ια 
τρείο ικλπ) κεντρικότατος Πλ. 
Κορνάραυ (οδ. Βιάνινου 14), 
ικαινοώργια οικοδομή β' όροφος 
42,50 τ.ιμ., επειγόντως λόγω ε 
πεκτάσεως εργασιών μας. Πλήι 
ροφ. τηλέφ. 223096 και 0842- 
28065.

σάς—ιΝτομπρούκ 4 διαμέρισμα 
ra καινούργια. Τα 2 είναι τριιά 
ρια και τα 2 2άιρια. Επίσης ένα 
μτόγβιο Γε,ρωνμμώκη. 57 100 τ. 
μ. ύψους 3,5 μέτρων. Τηλέφ. 
0891-22240.

(ΕΙ868.) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 

’Κυκλάδων κάι Αναγεννήσεως 
γωνία 'Καινούργιο με γύρω-γύ- 
ρω πρόσοψη. Τηλ. 285355.

(ΕΒ61.) . 1ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στον Γαζανό κά­
μπο. Πληιροφ.. τηλ. 283287 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος εργατικός, έ 
ξυπνος για ταυρΜστικό καταστη 
μα ΝιΚ. Κοισμιαδάκη. Τηλ. 0897 
22280 Χερσόνησος. Επίσκεψη 
προσωπικώς 6—-10 βράδυ.

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπίειραμένος οδη­
γός για τιριαξονικό αυτοκίνητο 
και να ξέρειΐ’ να χειρίζεται και 
άλλα μηχανήματα. Πληροφ. τη 
λέφ. 244166 και 225884.

(Ζ675) 1- 3

0834-41350. 
(Ε838) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
κτάσέως 25 τ.μ. πιλέον υπόγειο,
πατάρι, 
πλατεία

αυλή στην κεντρική 
ΙΙαναγία Μάσταμπά.

Πληραφ. Δικηγόρο κι. Κώστα
Χράπογλου τηιλ. 282037 

3—4 καθημερινά.
(ΙΕ85Ι2)

ώρες

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
-ην οδό Τσιριντάνηδιμν (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
ΙΊληιροφ. τη|λ. 235076—287830.

(Ε843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ει ςκεντρικό 
ιηίμείο της πόλεως εντός Στο 
ις Έβανς 36 ισόγειο κατάστη
ια ■—γραφείο 35 τ.μ.
ε. 12 τ.μ. Πληραφ. 
82313 Τσικριτζή 6.

(Ε837)

με πατά 
τηιλέφ.

1—7
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενοι εξό 

Η ικό σπίτι ·στην' Σταλϊιδα 2 ύπνο 
| ωματίων και λοιπών ιβοηιθη- 
I ικιών χώρων, 200’ μ. περίπου α 
| ό την θάλασσα για1 τους μήνες 
1 ώνιο και Αύγοιυστοι. Τηλέφ1.
|14273.
1 (Ε859) 1—6

1 ΝΟΙΚΙΛΖΕΤΑΙ >στοι Άιιμάνι 
1 ερσονήσου, διαμέρισμα 50 τ.

περίπου, φετεινήις κατασκευή

I
 περίπου, 
. Πλήροφ.

■ ill 286440.
1 (Ε8ί6Ο)
1 ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

·. στο: τηλ.. 230655

ipJOVOKWCW-
Ι.α στη, γέφυρα Πάντάνασσας.
Ιηλ. 821593.

(Ε8ί63) 1—5
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ΰιρι με κου 
να, μπάνιο και χωλ ΕλέιιΛρ

|ΐς 53 Καμίνια. Πληιροφ. τηλ· 
^8682.
1 (Ε853’) 1—4

ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ mi της Λ. 
άλοκαιρινού 120 σε καινούρ 
α πολ^ελή οικοδομή: ά) Αί 
>υσα 60 ιμ2 β) 3ος όροφος δία 
ΙιΟμισμένος σε γραφεία). Πλη>- 
χρ. τηλ. 287458 1ι—2 π. μ). Και

I—110 μ.μ.
(ΕΙ851) . 1—10

I ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παιραπλειύρως 
|» Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στην 
ι αρτέτσα αίθουσα 80 τ.ιμ. «πε 
1 ϋψωμιένη. του δϊρόμου κατάλ 
|η|λήι για κάθε χρήση. ΤηλΙέφ.
52474.
(Ε854) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιοκτήτης τσάπας 
—σφυριού για μόνιμη: σύνεργα 
σία με εταιρεία Δημοσίων Έρ 
γων. Τηλ. 243663— 2323'21 5

-9 μ.μ.
(Ζ668) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
γσρά. Πληιροφ. τηλ. 
241284.

CZ631)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιυίπάλληλος

προς α 
241822,

1—10
σε γραι

φείο γενικού τουρισμού ιμε ξέ-
νες γλώσσες και 
στην Χερσόνησο. 
22137 

(Ζ67Ο) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

προϋπηρεσία, 
Τηλ. 0897-

1σ-5 
σε RENT Α

CAR με. δίπλωμα οδηγήσεως 
και ξένες γλώσσες στη Χερσό 
νήσο. Τηλ. 0897-22137.

(Ζ671) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηΐθός για 
περιποίηση ηλικιΐώμένης ικιυρίας 
στέγη και τροφή δωρεάν. Τηλ. 
282775 από 10—12 π.μ. κ. Ζέη

(Ζ684) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί μαγείροιυ ή1 ψήστες. Από 
το POUR ΓΙΟΝ στο 50 τετρά 
γωνο στα Λιοντάρια. Τηλέφ. 
280732 6—8 καθημερινά.

(Ζ685) 1ι—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και <λο 
γι,στής στο ξενοδοχείο ΕΥΑ 
MARE στην Αγία Φωτιά Ιβρά 
πέτρας. Πληιροφ. τηλ. 0842- 
61225 από 8>—12 π.μ. και 6—
8 μ.μ.

(Ζ683) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μένη. Τηλί.

(Ζ6640 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3 
γαζώτρια πειπειιρα- 
282831.

1·—10 
βοηιθός ψυκτικού.

Πληιροφ. τηλ. 286461.
(Z6S2) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’βοηθός σερβιτόρου 
εστιατόριο. ΒΑΛΕΝΤΙΝΟ ότη,ν 
Χερσόνησιο. Τήλ. 0897-22386.

(Ζ68Ο) 1—5
ΖΗΤΏ πιρος αγορά αυτοκίνητο
Ι.Χ. επιιβατικό απολύτως 
τοίς. Τήλ. 281477.

(Ζ679)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή 
τιριά γιαι οδοντοτεχνικό 
στήριο. Τηιλ. 244378.

(Ζ681)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
γες γνώσεις λογιστικής

μιετιρη

I1—6 
τεχνί- 
ειργα-

1—6

μ® λϊ - 
για να

εργαστεί ως ταμπλώ σε ταβερ 
να. Τηλ. 236017.

(Ζ659) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέω. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα σχεδιίιάστρια 
ιμε γνώσεις δίακόσμησης για 
να εργαστεί σε κατάστημα. Πλη 
ροφ. τηλ. 237475 ώιρες κατα­
στημάτων.

(ιΖ641) 1^·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς β 
νοικίαση με τρεις ή τέσσερις 
κρειββατοκάμαρες. Πληιροφ. τη,λ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ630) 1—15
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω να ερ 
γαστούν. μαζί μας γυρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκάνη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα 
ρδάκη τηλ. 225222.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σνακ-Μπαρ με κου 
ζίνα εξοπλισμένο εν λειτουργία 
στα Μάλια. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκο,λίΐες. Πλη 
ροφ. οδός 25 Μαρτίου 7 Μάλια

(Π746) 1—7

(Ζ589) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί 16—18 
ετών για να εργαστούν σε σου 
βλατζίδικο. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προύπηρεσία. Πληροφ. 
Λ. Καλοκαιρινού 132 κ. Πα- 
γκαλάκη.

(Ζ640) 1—6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ή μικρό δια 
μέρισμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοι 
κίαση από σοβαρό κύριο κοντά 
στο κέντρο της πόλης κατά προ 
τίμηση επιπλωμένο και με χιρή 
ση. τηλεφώνου, για κατιοκία. 
Πληροφ. τηλ. 225639.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην ίπε 
,ριοιχή Αγ. Ιωάννου. Εξόφληση 
μετρητοίς. Προύποθέσεις: Δια­
στάσεις 20X30 μ. τουλάχιστον 
και συνολική έκτασή 600—SOO 
τ.μ. Μέσίτες αποκλείονται. Τη 
λέφ. 225103 ώρες 7—9 μ.μ.

(Ζ65Ο) 1—4
ΚΟΠΕΛΑ Τεχνολόγος ή σχε 
διάστ,ρια ή άλλης ειδικότητας 
τεχνικού, ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ·βοη 
θός σε τεχνικό κατασκουαστικό 
γραφείο που ασιχολείται με δη 
μόσια έργα. Απαραίτητα η συ 
νέπεια και η προύπηιρεσΐα σε 
ανάλογο γραφείο ίδιου αντικει 
μένου. Πληροφ. τηλ· 225639.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σεριβιτό 
ραυ ,με προύπηοεσία για ξενο­
δοχείο σΐαΜά ίλια. Πληροφ. τη< 
λέφ. 0897-31363—31552.

(Ζ656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να διαθέ 
τβι αυτοκίνητο για την προώθη 
ση των φωτοαντιγραφικών μη 
χανών RICOH. Υιι/ηλές αποδο 
χ®ς εξασφαλισμένες ,με άριστες
συνθήκες εργασίας.
τηλ. 287633—241574.

(Ζ629)

Πληροφ.

1—7

_Λ_Ϊ_I 41ξ1-
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ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31π; ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1?B4

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/19Θ4- 51/12/194 ΧΡΗΣΙΣ 7η

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1984 .1255-
Α . ΠΑΓΙΟΝ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.138.313 1.138.313

ΚΤΙΡΙΑ 5.781.037 5.705.371

Μείον Α ποσβέοεις ____766.0^0_ 5.014.947 ___ »04.616^ 5.400.755

ΕΞΟΠΛΙΓΜΟΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 824.743 806.715

Μείον Αποσβέσεις _____ «22x251___ ,. 331.512 410.746

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 2.283.918 2.283.918

Μείου Α ποσβέσεις 984.258 1.299.660 ___225χ§66___ 1.528.052

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ 822.534 • 512.599

Μείου Αποσβέσεις _______408.213___ 414.221 _____ 224.459___ 218.160

ΛΟΙΠΑ ΠΑΓΙΑ 71.165 42.019

McCov Αποσβέσεις 22.053 49.112 15.180 26.839

3
^.722.865^

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 22.089.532 24.573.722

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΑΙ 17.296 —

ΠΕΛΑΤΕΣ ΑΝΤ/ΚΩΝ -ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 237.479 37.357

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΠΑΡΑ ΤΡΙΤΟ13 1.542.905 1.5*2.905

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 1.330.344 409.813

ΜΪΡΙΓΜΑΤΑ

ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

50.000

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΛΙ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ HBAATON 
ΔΙΑΦΟΡΟΙ πυστΐΤυκοι. 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ-ΑΣΦ.ΟΡΓΑΝ. 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΠΕΛΑΤΕΣ ANT/KQN -ΣΥΝΕΡΓΕΙ01

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 

4ίϊ4Ι4„5§144ήΙΑ 

ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΛΛΑΙΟΝ 
Μετοχαί 21.5°Ο X 1000 

ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΛΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΝ 

ΕΚΛΚΤΟΝ ΛΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΝ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ NEON

ΠΛΗΡΩΤΕΑ

ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

ΤΑΜΕΙΟΝ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ

254.055
155.519

ΖΥΝΟΑΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

102.944
245.821

J5.655.42? ΖΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΥ.ΥΕΗ .ΛΟΓΑΡΙ ΑΣΜΟΥ ΛΠΟΤΕΛ ΒΣΜΑΤΛ ..ΧΡΗΣΕΩΣ

—10 μ.μ.
(Ζ673) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
6ύο άτομα. 
238139.

(Ζ672) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
—Γ7 ετών

νειαιρός
για εργαστήριο χρ»

σσχα'ί'ας. Πληραφ. στο τηλέφι.
280770.

(Ζ669) 1—3
ΖΗΤΟΥΜΕι νέο ή νέα που να 
γνωρίζει καλά Γερμανικά, Αγ 
γλικά ή Γερμανικά Γαλλικά, 
για να εργαστεί σε Τουριστικό 
Γραφείο. Θα προτιμηθεί όποιος 
έχει πείρα. Τηλέφ. 222213 — 
222339 Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ Α. 
Ε. από 09.00—14.00 και 18.00

-20.00.
(Ζ665) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπεδο 
300 τ.μ. έως 400 τ.μ. στον Μα 
σταμπά στο 60σ)ο ικάλιυψη Πλη
,ροφ. τηλ. 224559.

(Ζ667)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα

1—2 
αιοθητι-

κός για μεγάί.ο κατάστημα καλ 
λυντιικΙών στο Ηράκλειο. Για 
πληιροφ. τηλέφ. 241246 ώρες 
Γ1.00—<14.00 ιεκτός Κυριακής.

(Ζ676)

(Ζ648)

1—5

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα (ένας κύ 
ριιος και μια δεσποινίδα) βυπα 
ρουσίαστα που να είναι καλοί 
συζητές για να συνεργαστούν 
στον οδικό οδηγό Ηιρακλείου. 
Εργασία κυρίως εξωτερική. 
Πληιροφ. τηλ. 286641 (9.30—1 
και 5.30—8 μ,μ.)

(Ζ654) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΓΡΟΙ 5 και 10 στιρέμ. ιισοπε 
δοχμέναι ιμε παροχή νέρού και 
υπόγειο δίκτυο υδίρεύσιειως ΠΩ 
ΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Φοινι­
κιάς. Πληιροφ. κ. Μ. ΠάπαΤω 
άννοιυ Δικηγόρο τηλ 222711-— 
224064.

(Π771) lu-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μέρισε 
ντές ιμε ξένο αριθμό. Πληιροφ. 
τηλ. 285586 από 10 π.μ.—10 'μ .μ 
ή στο τηλ. 243909.

(Π770) 1—8
ΠΩΑΌΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
μ® υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα-
γχογ'ικής 
243709.

(ιΠ768)

12®*

21.50^.000

502.967

690.550

.22.6251217,

968.180

1.750.000

1.541.168
2.484.244

12.458

2.225.660

2.227.668
Σίίΐϊίϊϊ??-

Ακαδηιμίίας τηιλέφ.

1351

21.500.000

596.585

690.550
9.810

22.526.7J5,

Δ.52Ο.5Ο2
2W.000

550.759
771.520

5.770.Μ7

1.592.000

1.607.876

ΧΡΕΏΣΗ

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΗΣΕΩΝ
ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΕΞΟΔΑ ΑΓΟΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑ

ΤΟΚΟΙ ΒΓΛΧΥΠ.ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ
ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ

_123*_

1.769.500

7.649.219
953.515

22.27*

235.685

720.000

325.271
258.056

907.875

2.151.678

1255.

1.656.991

5.268.505
952.6?5

198.950

720.000

554.658

806.005

2.917.522

.12.855.084

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΕ

ΕΙίΡΟΕΥΗΗ ΜΛΝΙΟΙΔΛΚΗ

πιηα:

ΠΙΓΤΟΣΗ

ΜΚΤ0 ΚΕΡΔΟΣ ΑΝΤΛΑΛΛΚΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΒΙΛΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

-ISBJ
5.191.850

8.675.550

846.091

240.000

198 J. 

5.994.759 

8.174.000

526.545

160.000

1^2211221 .i2sB55.ge«
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I. ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΛΠ0Θ5ΜΑΤΙΚ0Ν

2. MSPIEUATA ΠΛΗΡΩΤΕΑ

5. «ΟΡΟΣ ΕΙΜΔΗΜΑΤΟε

4. ΦΟΡΟΙ ΠΛΡΙΔΘΟΥΓΩΝ ΧΡΗΓΒΟΝ

( 2.131.678 Jt 5* )

(21.500.000 >

( 841.678 JC 49· 7

0 ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΛΝΙΟΥΔΑΚΗΣ

106.584

1.Π90.000

412.422 
■ 352.482

2.141_.488

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 28/2

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

1985

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΚΟΝΤΑΚΗΕ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΙΙΩΑΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και ιμιεγ’άλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιιμοπαίράδίοι- 
τα αρίστιηις κατασκευής κιαιι υπό 
καταισικευή των Γ, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο ικένηρο ικαι στα 
πρόάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό καταβικευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καιιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλίάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον1 του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΕΙΤΑΓΟΡΑ 
Συιμιφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω διορι 
σμού στο δημόσιο. Πληροφ. 
τηλ. 283307 και εντός καταστή 
ματος.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
νά, Πάρτυρα, Γαρύπα, Αρκαλο 
χώιρι με τ,οιν κ. Μιχ. Γαλενία 
νό.

Σήμερα εξ άλλου το πρωί ο 
υποιψήφιιος βουλευτής Στ. Μα 
τζαπετάκης θα μιλήσει σε συ- 
γΚέντρΊοση φίλο/ν του στο §ε 
νοδοχείο «Ατλάντ.ς» ενώ στην 
συνέχεια θα επισκεφΕΒί τα χω 
ριά Μεταξοχώρ:, Δαιμόνια, Χα 
ράκι και Τσιφαύτ Καστέλλι.

Ο κ. Μαιλλιαράκης, θα μιλή 
σε1: στα χωριά Ποταμιές, Σφεν 
δύλι, Κράσι, ΚΗρά, Μεγ. Βρύ 
ση, Άγ. Θωμάς.

Ο κ. Π. Βασιλάκης, θα μιλή 
σει στα χωριά Μορώνι Μάκρες 
Γέριγερη, Απόμαρμος, Λαλαυμά, 
Μετόχια.

Ο κ. Δεικτάκης θα μιλήσει 
στο Βενεράτο, Κυπαρίσσι,. Αυ 
γενική,, Δαφνές, Κειράσισια.

Ο κ. Αγγελιδάκης στη Μεγ. 
Βρύση και στον Άγ. Θωμά’.

Φορτέτσα οι Δ. Συντίχάκης και. 
στις Ποταμιές ο Γιάνύ, Μουδά 
τσος.

ΚΚΕ εσ.
’Σήμερα οι '.ποψήοιοι Μιαινό 

ληι; Κυριακής κμι Στέλλα Μα 
νέ 6α μιλήσουν στην Αλικαρ­
νασσό, ο υποψήφιος Νίκος Μα 
ρχομιχέλιάκηις θα μιλήσει σιτις 
Ασίτεις, οι υποψήφιοι Μανόλης 
Σταιιατάκης και |Γιάννης Κα/- 
λιγιαννάκης θα, μιλήσουν στην 
Κασταμονίτσα και στον Ξιδά, 
η υποψήφια Αριστέα Πλεύρη 
και ο γραμματέα ςτης :Ν.Ε. Η 
ρακλείοιυ ταυ ΚΚΕ «σ. θα μιλή 
σουν σε χωριά της Μεσαράς.

.Τέλος οι οργανώσεις, τα μέ 
λη και οι φίλοι του κόμματος 
π ροετοιμάζουν με ενθσι σια σμό 
τηιν .κειντιρική συγκέντρωση’ του 
ΚΚΕ εσ. πο υθα γίνει, την Πέ. 
μπτηι 23 ΜαΤαυ στα Λιοντάρια 
με ομιλητή τον Λεωνίδα Κύρ 
κο

(Π 605) 1—20

(Π685) 1—10

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

I) ΣτερεοφωνιΙκό συγκρότημα 
JVC —ενισχυτής 50X50 — 
πικάπ—μαγνητόφωνο Ράδιο τι 
μή 135.000.
2) Πικάπ—Ράδιο ΑΚΑΙ 35.000
—Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

τηλ, 237473
(Π745) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ 'στα κέν 
τρο του Ηρακλείου ή η μισή με

ΔΕΥΤΕΡΑ
Για αύριόι Δευτέρα έχουν προ 

γραμματιστιεί:
Ο ΤΣΟΥΤΣΟΥΧΗΣ

Ο

Ο 
Ο

W. Κεφαλογιάννης στο Γ«

κ. Γαλιενιανός στη Ρογδιά 
κ. Ματζαπετάκης στα Κα

Λεσσα
Ο κ. Μαλλιαιράκης στο Σκα 

λάνι
Ο κ. Βασιλάκης στο Τσαλικά 

κι μετόχι
Ο ΔειΚτάκης στο Τσαλί

κάκι μετόχι και

ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΣΧΕΣΗ
ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

όλο το εμπόρευμα
15.000. Τηλ. 288635 κ.
μ ο.

(Π728):

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία

ενοίκιο
Πρόιδρο

1— 5

επιιτλω-
μένη, στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ 242853.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνω,ρίζου 
σα Αγγλικά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά Γαλλικά για κεντρικό κα 
τάστηιμια. Τηλ. 242526.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

(ίΜλοϋνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 

Δεκτά Δάνεια Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙ·οδομικ*( Επιγιιρήσ»<

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550

ΓραφεΙον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7
(Πλστϊία Λασκαλανιάννπΐ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Ο Αγγελιδάκη!; στο Σκα
λάνι.

Κλιμάκια ακόμη με στελέχη 
του κόμματος θα επισκεφθούν 
τα χωσ.ά (Κυριακή) Αρχάνες, 
Δαφνές, Καστέλλι Πεδιάδας, 
Αγί Σύλλα, Αγ. θωμά, Σκάλά
VI, Κουνάβους, Π ιζά 
ίλονιή.

Αύριο Δευτέρα θα 
σουν τα Καλύβια,

και Καλ

πιεριοδεύ- 
Νεοχώρι,

Τουρλωτή. Αγ. Βασίλειο, Χου 
δέτσι, Ιΐύργο. '

ΚΚΕ
Για σήμερα έχει πρόγραμμα 

τιστεί απ ότο Κόμμα ιςι μιλή­
σουν:

Ο’ Γ. Ματθαιάκης στο Τιμπά 
κι και ΤΕΓι.

Ή Μαρία Πλουμίδου και ο Μ.
Σπυριδάκης στη’ Γέργε;ρη.

Οί Γ. Πσπαδημητρόπουλος 
στο Αφοατί.

Ο Σ. Ορφανός στο Θραφανιό
Ο Δανήλος Συντίχάκης—Νυ 

σταζάκης και ο Ηλ. Τσιαιμαν 
τάς στο Μοχά-

ΔΕΥΤΕΡΑ
Για αύριο έχουν πρόγραμμα

τιστε μι/ήσοιυν στα Δαυά
νια ο Γ. Τριανταφυλ’λάκης, στο 
ΕυΙΚολλόγα ο Γ. Παπαδημητρό 
πουλος, στο Μάραθο και Δαμά 
στα ο Γ. Ματθαιάκης και Στ. 
Παπαδόμιχελάκης,' σε ’συγκεν- 
τροιίσιεις στην .πόλη η Μ. Πλου 
μίιδου και ο Τσιαμαντάς, στην

1·—20

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 » 235372 — 235373

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) —
Ο νεκρός από την συμπλοκή 

πριν τρεις μέρες, στου Γκύζη, 
Χρήστος Τσουτσουβης δεν έ 
χει καμιά σχέση ιμε το ΠΑΣΟ 
Κ, ανακοίνωσε σήμερα το γρα 
φείο τύπου του κινήματος, δι 
αψεύοντας σχετικά δημοσιεύμα­
τα μερίδας του τύπου.

«Το ΠΑΣΟΚ», αναφέρει σχε 
τική ανακοίνωση, «είχε ορίσει 
εκλογικό αντιπρόσωπο στο β’ 
εκλογικό τμήμα γυναικών του 
Αγίου Βασιλείου Κορινθίας τον 
ξάδελφο του νεκρού κ. Χρ. 
Τσουτσουβη του Αναστασίου».

Στην ανακοίνωση προστίθε 
τα| επίσης ότι ο νεκρός δεν 
ήταν ποτέ οργανωμένος ούτε 
στο ΠΑΚ, ούτε στο ΠΑΣΟΚ.

ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΟΥΑΙΝΤΜΠΕΡΚΕΡ

ΟΥΑΣΙΓΚ ΓΟΝ 18 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ)— 

Ο αμερικανός υπουργός άμυ­
νάς Κασπαρ Ουαινμπεργκερ θα 
μεταβεί την Κυριακή στο Βέ 
λγιο για να παραστεί σε σειρά 
συνεδριάσεων του ΝΑΤΟ, ανα 
κοίνωσε το πεντάγωνο.

Συγκεκριμένα, φ κ. Ουαινμ 
περγκερ θα συμμετάσ^ει στις 
συνόδους της επιτροπής αμηντι 
κσύ σχεδ|ασμού του ΝΑΤΟ, 
που θα πραγματοποιηθούν 
την ερχόμενη Τετάρτη και Πέ 
μπτη στις Βρυξέλλες.

Εξάλλου ο κ. Ουαιν,μπεργκερ 
θα έχει συνομιλίες με Βέλγους, 
αξιωμΏτούχους πριν επιστρέφει 
στς ΗΠΑ, την Πέμπτη το βρά 
δυ.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Κούρδου 4
(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

• ΛΜΟΙΓΤΜΟΣ ΒΤΛΙΡΙΛ ΤΟΤΡΧΗΤΙΚα· - ΒΜΠΟΡΙΧΩΒ ΒΚΜΕΤΑΛΕΓΕΕόΜ Π.ΜαΐΣΙΑΔΗΧ__ Α.Β
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Λ" ΠΑΓΙΟ»
Γ^·»*· Αιμένος Χερσονήσου τ.μ.226·Ο2

ΠΑΘΗΤΙΣΟΜ

ΧΤΙΡΙΑ "ΗΛΙΟΣ· 
Μ«7ον 'Α·οσβέσ·ις

ΚγΜΤκατκοκις it 
Mciov ’λποββίσίΐς

24.452.673
__ 6.830.867

8.249.298

Τηλ«φ·»νι»«Γ "Βγχ«τ«στί··ις 
M«to* *Α«οββίσ·»ς

*>·ιηλ· Η«ί εχιΰη 
Μ«ΐο« ’Λβοσβίοιις

"ίζοχλία^ς "ήλιοι;1 
Μ<ΐον "Λκοοβίαιις

Μηχ«ν«ς Γρ«φ·ίο» 
Μ«Ιον *Λκοββέσ·Μς

Μη·φο0ΐ»Ι Μ<α·
Μ·1·« *Λ·οσβέο·ις

»* ΠΚ4060Ρ0ΥΜ

._Σ.2_2_£.
6.832.400

I7.62I.8II

5.5X4.174

_I-2.L2.
6.832.400

19.578.025

$.694.127

Λ*ΚΕ«ΑΛΑΙ0Μ

ΜμτοχίΗόν Χίφίλαιο»

24.οοο χ ι.οοα 24.000.000 24.000.000

3X7.041 
„_2Ϊ^Σ2 
5.J07.09I 
2.612.705

225.702 251.065

694.386 1.157·453

5.007.710
__ 2·2ΧΖλ^ 

1X6.453 
JO.863

joo.ooo 
__8§.οοθ

1.790.304 2.436.613

Β'ΤΠΟΧΡΚίίεΒΙΧ•Μ···· ·· ·■ "· ■·«·»«·
ΚμπορίΜίί Τράκ·ζ« λογ.Λ*

• » " Β'
Ίονικ4 Λ«Γμ4 Τρίπεζ·
Πρ«χτορε1« Προχατ«βολ«ί 
Κρατήσεις Τρίτων
Προμη«εντ·ί
Γρ·μμ£τι« Πληρωτέα

7.982.583
II.645.062

733.120 
000

41.573
1.092.416

000

8.236.352 
II.992.951 
1.173.080 
2.000.000

172.772 
328.663 

______ 541^6

95.590 30.991

__ 21^^,000

32.789.367
?ϊέχθ°2

36.195.671/-

Τρ4ψ»··-Ποτ4,'Τλιχί,Κιδη Πυσχευασίας
ΠροΜΛτ·βολ«ί Μ*τ·φσρΐΜων Μ/ακν
Προρη·ευτ«ί - Πρ««τορεϊ·
Λ««ΐτ^οεις Μ ti Μετόχων «όρον 1249/82

Γ*ΑΙ4βΒΕΙΜ0Ι

329.366
957.150
155.973
ΙΙ8.64Ο

1.561.129
:=====saa3

238.398
957.150
495.687

1.762.419

ΚμκορίΜή Τρίχεξ· Κετεθίοεις

Α*ΧΚΡΔΗ 4 7.ΗΜΪΛΙ

ΣΤΜΟΛΟΙ ΒΒΒΡΓΗΤΙΚΟΥ

1.029.870
5.535

Ι.Ο35.4Ο5

10.103.858

45.494.759

αμαλτςις λογαριασμοί

Γινικί ’Εζοδ»
Τόκο» Α *Βζοδ« χρημ«το»οτ^σ«ω» 
'Α·οαβία·ις χρήσεις

'Η Πρόεδρος τοΰ Δ.Σ.

ΧΛΡΙΚΛΕΙΑ Κ. ΑΗΔΡΟΤΑΛΚ»

117.234
4.584.216

__2λ22®122Ϊ
8.600.441 

assasssssxa

239-370
-_222λ2Η

598.384
osssassxxs

9.402.517

47.958.994

• ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ ·

114.034 
3.171.091 
51517x538 

8.802.663
| —. * a> * W 3·· ·« ·*<

ό Ά»τ, 
Διευθυ

>ς του Δ.Ε· & 
Σύμβουλος

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ Κ. ΜίΐΤΧΙΑΔΗΣ

ΣΥΚΟΛΟΜ ΠΛ8ΗΤΙΚ0Τ

Κέρδη’Εκμ·τ«λεύαε«ς 
Ξενοδοχείου "ΗΛΙΟΣ" 
Ζημί« χρήσεως

21.494.759 23.958.994

../5Μ94.759
—····■

47.958.994 
β ■ —· —· Μ»— W

7.394.100 6.527.261
706.341 2.475.402

8.600.441 8.802.66} 
ssssxssssas

Μ ΠροΙ'στβμένη τοΰ Λογιστηρίου 

ΧΑΡΙΚΑΚΙΛ Η. ΜΩΤΣΙΑΔΟΥ
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ΣΕ ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ

Εντονη διαμαρτυρία γιά

0 Ηρόδοτος οτίς 4 μ.μ. μέ την Νεάπολη παραβιάσεις τού έδν. χώρου μας
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό σήμειρα 

στις 4 το απόγευμα Ό Ηρόδοτος 
'6' αντίμιετωπίσει την Νεάπολη, 
στα πλαίσια του πρωταελίήιματος 
Γ’ Εβνικής Καιτηιγοιρίας.

ΠΑΝΌΠΙΛΟΣ είναι οι Ηρόδο 
τος, ο οποίοι; θέλει οπωσδήπο­
τε την νίκη για ν’ απομακριν 
Οεί από την βαθμολογικά επιικίί 
νδυνη ζώνη.

ΓΙΑ ένα λόγο επιπλέον ο Η 
ρόδοτο; πρέπει να κερδίσει σή 
μόρα την Νεάπολη: Γιατί «συ

στεγάιξεται» μαζί της στην Γόη 
θέση τιαύ βαθμολογικού πίνακα 
με 33 βαθμούς.

Ο' ΤΕΧΝΙΚΟΣ του 
του κ. Μανταλοποιυλος 
μέρα στη διάθεσή του 
ξιής ποδοσφαιριστές:

ΙΗρόδο- 
έχει σή 
τους κ-

Γ.ιαμαλάκ,ηι; ,Κοόόλιης, .Σε 
κέ,ρης, Ασλάνιηις, Πρωΐογκ 
ράκής, Νιόπλ,ιας, Πατεμ- 
τζής, Βοργώς, Απόστολόν 
κης, Αγαπητά::, 'Κεφάλού- 
κος, Μιχιαλιάκης, Κορωνά

κης, ίΛάμπροιρ, Κοιλιάρας, 
.Φουστανάκης, Μάργέτας, 

Παρασχάκης, ΤσΊράκος, 
Κώττηις.

ΙΟΙΠΩΕ προαναφέραμε το 
ματς Ηροδότου,1—.Νεάπολης θ' α 
ρχίσει στις 4 μίμ., ιθα το διευ 
■θύνε® δε ο κ. Τσιρώνης, του Συ 
νδέσιμου Διαιτη.τών Αιτώλοακα 
ρίνα νιας.

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑιΠΕ)—
Η Ελλάδα προέιβη. σε έντοινη 

διαμαρτυρία, δια της διπλωμο 
τικιής οδόύ, για ποιροβιάσεις 
και παραβάσεις του Εβνικού ε 
ναέ'ριου χώροιυ Tea FJR Αθη 
νίών από Τουρκικά καιι ορισμέ 
να αμερικάνικα αεροσκάφη, κα 
τά την διάρκεια της Νατοι κής 
άσκησης «Ντισταντι Χομμερς»

ΑΠΟΤΕΛΕΕίΜΑ α’ γύρου 2 
—0 Μπέ;ρ της Νεάπολης.

Ό Εργοτέλπζ θέλει οπμερα νίκη 
έπί τού Περομαϊκοϋ γιό νά μείνει πρώτος

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ανκμετωπί 
ζΐΒΐ σήμερα στ,ις 11 το πρωί στο 
γήπεδό ταυ ταν Περαμια'ιίΓκύ 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Καιτηγορίιαις (Α' 
Όμιλος), το οποίο βρίσκεται

τθλκυτ.αία αγωΜ:.στι.κή ηιμέ

ΟΙ 
νίκη.

κ ι τρ: νόιμαιιραι θέλουν 
για να παιραμείΐνουν

την 
στη

κορυφή του βαθΙμόλαγικαύ πέινια 
ικα και στηιν περίπτωση που ο 
Οίλιιμπιακιός κε,ρδίσει στην Χα 
λκί&α τηιν Αναγέννηση, να παί 
ξουν μαζί ταυ μπαιριάζ για την

ανάδειξη: του πρωταθλητή, ο ο 
ποιο; θα περάσει στην Γ” Εθνι 
κή,

0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Εργο 
τέλη· κ. Παπαδόπούλσ; έχει 
στη διάθέσή ταυ όλους τους πο 
δοσφαιριστιές και είναι βέβαιο 
ότι ®αι παρατάξει μ,ά ισχυρή Γ1· 
άδα που θα ενθουσιάσει τους φ,ι 
λιάθλιους ys τή νεμφόνισή: της 
και την παράλληλη νίκη τους 
επ ίτου Πείραμα’Γκού.

OTO- ματς ΕΙργο’τέίληι—Πέιρα^ 
ιμα’Γκού, ο οποίος όπως προανα 
φέραμε 6’ ο αχύσει στις 11 το 
πρωί ,6α σφυρίξει ο κ. Ρούσος,

του Συνδέσμου Διαιτητών 
βοίίας.

ΑιΠΌΤΕΛΕΣΜ Α πρώτου 
ρου 2—·2.

ο ποςειδωνδς
ΔιΕιΝ θα πάε,ι σήμερα στα Ψϋ

χιά γ:α τον αγώνα μιε τον το 
πικό Ηρακλή, ο Ποσβιδώνας 
διαμαρτιιρόμενος μιε τον τρόπο 
αυτό για την άδικη, και εξωπρα 
γματική απόφαση της ΕΠΟ σύ 
μφωνα με την οπαία έπρεπε 
να επαναλιηφθεί ο αγώνας Πείρα 
μιαλΓκού—Πασειδώνα, παρά το 
γεγονός ότι είχε διακοπεί σε 
βάρα; του πρώτου.

Η ΓΕΗ εκθέτει θέματα τού μπάοκετ
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου 

έδο.σ® χθες στο «ΑΤΛΑΝ 
ΤΙΣ» η Επιτροπή ΜΙπάσκετ 
τηι; ΓΕΗ. ΜίΙλιησαιν οι κ.κ. 
ΔασκαλΙάκης και Αμανά- 
•κης, πο ιι.ιμεταξύ άλλων εί 
παν και τα εξής:

Με το τέλος ταυ πίρωταθλήιμα 
το; της Β’ Εθνικής, επιΟιιμού- 
με να εκφράσου.ιε ρρισμένες 
γνώμες ή απόψεις γ.α την σιμιά 
δα μας και γενικότερα γ.α το 
Ηρακλείώτικο μπάσκετ και νά 
ρθομε σε επυιφή με το πλατύ α 
θληιτικό κοινό από τ ς στήλες 
των «φηιμερίδων σα;.

Η ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ ε 
πιτέλεσε φέτος ένα πραγματικό 
άθλο. Εκτός από το ότι βαήΟη 
α.: στη σωστή και δημιουργική 
αξιαπο’ιηση· ιιίλεύΕΐΰρευ χρόνου 
των αβλη,τών της και που βν- 
τάσισεται στον κοινωνικό ρόλο 
«ου επ ιδιώκομε για την όλοκίλη 
•ρω-μένη. ανάπτΊίξη τη; πιρασωπι,

Β' Ε λκ.;; έχουν στη, διάθεσή 
τους ένα κλειστό γήπεδο το Η 
ιράκλειο από τις πιο μεγάλες πό 
λεις και; τις π'ο πρόσφορες σε 
αθληιτική δράση, δεν νομιμοποι 
είταιι στην αθλιούμ.ενη> νεολα'αί 
του να; μην διαθέτει κλενστό γή 
πιεδο ακόμη.

Η ΐΓΕΉ σήμερα με 5 ομάδες 
μπάσκετ (Άνδιρες, ■ ΈΙφηιβαι, 
Παίδβς, Μίνι, Γύνιαίκες) και 
σύνολο αθλητών πάνω «πό 100 
έχει άμεση ανάγκη απόκτηισης 
δικού της γηπέδου. Η ανακατα 
σκευή: του Εθνικού Σταδίου, 
που θα καταργήσει το γήπεδο 
μπάσκετ και που φιλοξενούσε 
μέχρι σήμαοα τις ομάδες μας, 
.κάνει ακόμη π'ο επιτακτική τη
παραπύνω ανάγκη.

ε) Η παντελής επίσης 
ψ η: ιατροφαιρμα κευτικής 
στάσίας των αθλητών.

έίλίλει 
προ- 
Ούτε

κόιητας 
ν. στικό 
στην Β'

τους, πετύχε στον αγω 
τοιμιέα vice πειραμείνειι 
Εονική. Κατηγφρία.

ΠΓ αυτόν τον άθλα, η ιμειρϊ^ 
δα του λέοντας άίΛήκει φυσικά 
στους αίλητές μα:; και γι αυτό 
τους απανέμουιμε και δημόσια 
ΊΙείρμά συγχαρητήρια καιι efc α 
νώΐσρα.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Για να φθάσουμε σ’ αυτό το 
σηιμβίο χρειάστηκε να ξεπειρά- 
σουμ® συγκεκρ ιμένα πιροιβλιήμα 
τα αλλίά και άλλα που στην πο 
ραία δηιμιουργήίβηκαν κύ.ρ α εξ 
αιτίας του χαμιηλοιύ επιπέδου υ 
ποδαμής ται> μπάσκετ στο Ηρά 
ικλειο και τη; χαλαρής αργανω 
πικιής ταυ ανάπτυξης που ιαάιγ 
παράδειγμα αναφέρομε την μι­
κρή βοήθεια που μας πρόσιφερε 
η Τοπική Επιτροπή τηι; Ε0Κ. 
και που δεν ήταν αυτή που προ 
σδοκούσαμΒ.

Μερ κά από τα παραπάνω 
προβλήματα ήταν:

α) Η ομάδα μα; έπαιιξϊ γιία 
πρώτη, φορά σε πρωτάθλημα Β*

στα επίσημα παιχνίδια δεν πα 
.ρειτρίσικετα,ΐ' γιατρό; για την αν 
τ'ιμβυώπιση των εκτάκτων τραυ 
μαιφμιών. Τα κενό αυτό το. αν 

■ τΐιμβΐωπίσαμε από τηιν ανι&ιοιτβ 
λ:ή πτοσιφορά ορισμένων νια-
τριών που καλύπτουν 
δώς τι ςπεριπτώσε ις 
σιμών των αθλήιτιών 
του; ευχαριστοώμε.

αφιλοκΒ? 
τιραιιιματι-
ρ«ς κα',

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΙΔΕΑ

Με τις παιραπάνω βασίικές ε

ΕΕνκής, μ· 
κτ;ς μας.
τπ·

εξαίρεση 2—3 παιί 
Τα μεονεκτήματα 
;ς πείρας εξουδετιε-

ρώθηκ,αν σιγά-σιγά με τη: σω- 
στή αλλιηιλοκάλυΜΠ' που προσ- 
φύραμ® όλοι μας.

β) Κατά τα 6)10 τπ σύνθεσή 
τη; τιην συγκρότησαν έφηβοι 
αθλητές.

γ) Υπήρξε αυτοδύναμιηι και 
α- '. ιρκης ας προ; το έμψυχο υ 
λικό (καμιά 'μεταγραφή δεν έ- 
γ.ν® απ άπαυθενά και φυσικά 
και από την Αθήνα) σε αντίΐΐε 
ση μ® τ·: ςάλλες επαρχιακές ο 
μάδες πο,, είχαν στελεχωθεί α 
πό πληθώρα παικτών ,όπως π.χ 
Σέμιι;, Θήβα, Κολοσσός Ρό- 
δο., Πατρύαι; κλπ.

Αλιλά κα ιω; προς το ο.κο 
νομικό, δεν (ΙοήΟήθηκε από κα 
νννα. Ελάχιστα ενισχύθηκε α­
πό μαρικά εισιτήρια «αμιτονέ» 
πο ·υπαυλή6τικαν αντί δρχ. 1500 
το καθένα, κι αυτό αποτελεί 
σταγόνα στον ωκεανό .Ανυαπ® 
ξήλίθε λοιπόν την οικονομική 
δισπραγίια με '.ιεγάλίες θυσίες 
κι αυτό δεν μπορεί να επαναλή, 
φθέί πολλές φορές.

δ)) Η παντιελής έλλειψη προ 
πονητικών . χώρων κα: αποδιυτ,η 
μίαν είχε μετατρέψει τιην ομά 
δα μας σε· φτωχό συιγγενή που 
παρακαλούσε για λίγη-,.ικατανό 
ηση. Οι προπονήσεις άρχιζαν 
μετά τις 9 το βράδυ και μόνο 
χάρη στην ανταπάιρΜίση των α 
θληιτιών και ταυ προπονητή, μας 
έγινε καταμβωτιό να βγούμε δο

κτιμιησ®:·; η ΓΕΗ, ένα καθαρά 
και 100ο) ο «ρασιτεχνικό σιωιμα 
τείο που δεν σμρ’βε." κανένα α­
θλητή του, δβν δίνει, π,ρ μ σε 
κανένα και δεν επ δέχεται καινέ 
να στοιχείο επαγγελματισμού 
να κάθαρίσ®! την πορείιαι ταυ, 
κατόρθωισε και πέτυχε:

α) Να ανυιψώσεΊ το αιθληπικύ 
ήθος και· να κάλλ'.ίργήισει το α 
θλ,ητιικό πνεύμα και τη συνεργία 
σία μεταξύ των αθλητών, απα 
ραίτητο στοιχείο στην ομαλή, 
ανάπτυξη της ευγενούς άμιλλας 
ικ,αι του αθλήματος.

β) Να κάνει μια καλή αρχή 
για τηιν .συνείδηση· της συλλο­
γικής διοτλειάς και της σΐυναί 
σθησης της ευθύνης απέναντι 
στον υγιή αθλητισμό. Ο1 κα'θο 
ρισμό; των στόχων για την α 
ιαβάβμιση του αθλήματος τόπι 
κά, πέρα από βαθμοθηριικές σκο 
πιμότητε; πρέπει απαραίτητα

τοών σιτι ςεπαιρχιαικ'ές ομάιδκς.
Σήμερα, για- παράδειγμα, 

πνεύμα αισιοδοξίας και πίστης 
συνοδεύει την εφηβική ,μας ομιά 
δα στην προσπάθεια της στο· 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα να πε 
τύχει πιο ψηλούς στόχου; από 
πέρυσι (3η θέση· μετά από :Πα^ 
νιώνιο και Αρηι).

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

Ξεφεύγοντας από τα: στενά 
σείλλογι κ'ά πλαίσια και πιστεύον 
τα; πιες ιμπσιρσύμ® να συμβάλ^ 
λσιμ® ευρύτερα δεν διστάζομε 
να πούμε πως το τοπικό ιμπώ- 
σκετ βρίσκεται σ® απαράδεκτα 
χαμηλό επίπεδο και γι αυτό' ®υ 
θυνόιμαστε όλοι.

Από τη μηριά μας θα κάνου 
με' τις παρακάτω· προτώσες που 
πιστεύουμε ότι 6ια δώσουν το 
ερέθισμα και στα άλλα σωιμα- 
τεία, που τα θεωρούμε όλα φι 
λικώ καιι θέλαμε να έχομε κα: 
λές σχέσεις μαζ ίτου;, να βοη 
θιήσουν προ; την ίδια κατεύθυ 
νση.·.

α) Να γίνει πλατ: ά σύσκεψη: 
(παιράγοντε;, ■ διαιτητές, πιροπο 
νητέ; ,αζλητέ;) ιμ® πρωτοβου­
λία της Τοπικήι; Επιτροπής για 
να ανταίλλαγούν προτάσεις και 
να· ληφθούν αποφάσεις.

β) Να πραγματοποιήίθεΓι; συν® ; 
στίαση και να δοθεί χαραχτή- · 
ρας γιορτής του Ηρακλειώτι- ' 
κου Μπάαικετ για ν’ <αναπυυ- ' 
χ'θε ίτο πνεύμα φιλίας και συ < 
ναδελφικότητα ομεταξύ των 
σωματείων.

γ) Να οιργανωδίούν
προς τσει; αΒλητέ! και

ομιλίες 
φυλά-

βλους, όπου οι διάφοιροιΐ σμίλη 
τές θ' αναπτύξουν το στίγια 
του σύγχρονου μπάσκετ από α 
γωνιστικής και αθληιτικής πλιείυ 
ράς σε σύνδεση μιε τις κα.νωνί 
κές παραμέτρου; μέσα στις ο 
ποιες ζουν σαν συγκροτιημένα 
άτομα και αναπτύσσονται οι νέ 
οι μας.

Για όλα τα παραπάνω θέλον
τα. να α.ξιοπο'ΐήσοιμε κάθΐε διυ-
νατίή ®ηκα:ρίια: 6α βπιιδιιώξο,υμ®
vji ϋΐυναντήιαομε τις τοπικέ: αρ

ναιμΛ-ΓιένοΛ.
Όταν « ικαΊ'ρνκές ισννΗήκες

ήταν άο'χημϋς ίίίβροχή, οιέραι;, 
κρύο) ούτε λέξη για πιροπόνη 
ση.

Με την ευκαιρία ευχαριστού 
μίτ τα Δ.Σ. του' «ΗΡιΑΚΛΕΙΙΟ 
■ΟΛΑ» γιια τη διάθεση του γηπέ 
©ου του για πιροπονήσε'ς και α 
γ'ώνες.

Όταν όλες σχεδόν οι ομώ»;

απασχολήσει όίλους ι 
λο Λ' να σ'Γιμβάλλ.οΐι>ν.

γ) Να ανατρέψει

όσοές 0έ-

το ικ,λίμα
■και τηιν ατιμόσφαρα φθορά;— 
αφθαιρσίας που μόνιμα επικρα-

χές (ΝομάρχΓς —Διήςαιρχος Κ. 
λ.π.) και να .βροίιμε πρόσφο- 
.pcij; ιιριάπου.: ώσι® να βοηθι,Ί 
βούμε ουσιαστικά στην πιροσπά 
θεία μας αυτή.

• Παραλειπόμιενα από τη 
συνέντευξη θα δηιμοσ.ιειώσο 
με την Τρίτη.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Μαθηματικών (1) 
του Πανεπιστημίου Αθηνών (2)

Το Τμήμα Μαθηματικών του Παν)μίου Αθηνών στη συνε­
δρίασή του αριθ. 2 Εκτ. Γ.Σ. 18-9-1984 αποφάσισε την προ­
κήρυξη για πλήρωση της ακόλουθης ιμιάς (1) θέσεως Δ.Ε.Π. 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 15 παρ. 1 (και του άρθρ. 31 
παρ. 6 και .7 του Ν. 1268)82 και του άρθρ. 6 παρ. 3 ταυ Ν 
1351)83.

(α) μιάς θέσης Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Στατιστικής 
Ηλεκτρον. Υπολογιστών, Αριθμητικής Ανάλυσης και Επιχ. Έρευνα.

Ci υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­
χουν τα νόμιμο προσόντα ,με ιδιαίτερη επιστημονική δραστήριο 
τητα στο γνωστικό αντικείμενο «Αριθμητική Ανάλυση».

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗΣ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσο σε αποκλειστική προ 
θεσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευ 
σρς της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Μοζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
ο) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.ιλ.π. τίτλους.
β) Γα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε δεκατρία (13) τουλάχιστον αντί 
γραφα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγενείς 
ας.

δ) Πιστοποιιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών 
Σ. ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-5-1985

EUr

Ν. Υόρκης 133,970 138,050
Δ. Γερμανίας 43,3'98 44,7,20
Παρίσι 14,220 14,654
Αονδίνοιυ 168,809 174,073
Ελβετία 51.606 53,178
Ολλανδίας 38,409 39,579
Ιταλίας 6,614 6,986
Δανίας 12,1086 ,12,454
Αυστρία; 6,174 6,364
Σουηδίας 15,010 15,468’
Νορβηγίας 14,914 15,496

Σύμφωνα' με πληροφορίες α 
π» έγκυρες πηγές στα πλαίσια 
της άσκησης αυτής που διεξή- 
χβη στο Β.ί Αιγαίο από 7 ιμέχιριι 
17 Μαίι'οιυ έγιν® αριθμός Ιπαιρα 
βιώσεων του Εθνικού ίμιας χώ- 
ιρΌΜ και παραβάσεων του FIR 
Αθηνών απ όΤουρκι.κά .και ορι 
ισμένα αμερικανικά αεροσκάφη. 
Σε κάθε περίπτωση, η ΕΙλίληνι 
κή Αεροπορία αναχαίτισε τα 
ξένα αεροσκάφη ενώ παράλλη 
λα εκδηλώβηκε δια της διπλω 
ματικής οδού έντονη διαμαιρτυ 
ρία.

Πρέπ~· να σηιειωιθεί ανέφε-

-ραν οι ί&ι&ς πηγές · άηι φέτος
αριιθιμός των παροβιάσειον λ«μ 
παραβάσεων ήταν σηιμαντικστα 
τα χαμηλότερος από προηγού­
μενα έτη.

ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΟΙ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΚΗΡΥΘΡΕΣ

ΑΠΟΔΟΣΗ
ΤΗΣ ΕΟ ΡΤΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Η ακοιλαυβία τη ςεορτής του 
Πάσχα θα ψαλεί στον ιερό Ναό 
του Αγίου Τίτου την Τρίτη 21 
ΜαΤου στις 10.30 το βράδυ.

Το ινστιτούτο Μελισσοκομι 
κών Ερευνών έστειλε το παρα 
κάτω τηλεγράφημα προς το με 
λισσοκομικό συνεταιρισμό Η 
ρακλείου.

Κύριοι κακόπιστοι ανταγωνι­
στές μας διοχέτευσαν στη με 
λισσοκομική αγορά του Ηρακ 
λείου πληροφορίες δυσφημιστι 
κες των κηρύθρων μας δυσφη 
μίζοντας έτσι και τον μελισσο 
κομικό συνετάιρισμό. Πληροφο 
ρουμε τους μελισσοκόμους ότι
ο| κηρύθρες του

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Μαθηματικών (1) 
του Πανεπιστημίου Αθηνών (2)

Το Τμήμα Μαθηματικών της Σχολής θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Αθηνών στη συνεδρίασή του αριθ. 27-2-1985 
αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση της ακόλουθης .μιας (1) 
θέσεως Δ.Ε.Π. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 15, παρ. 1 
(και του άρθρ. 31, παρ. 6 και 7 του Ν. 1'268)82 και του άρθρ. 
6, παρ.3 του Ν. 1351)83).

(α) μιάς θέσης Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Στατιστικής 
Η)Υ Επιχ. Έρευνας και Αριθμ. Ανάλυσης.

Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να 
έχουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριό­
τητα στο γνωστίικό αντικείμενο «Πιθανότητες — Συνδυαστική Α­
νάλυση».

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών 
Καθηγητής ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗΣ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψΊότητά τους μέσα σε αποκλειστική πραθε 
σμία τριάντα ημερών από την ημέρα της τελευαίας δημοσίευσης 
της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις. 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε δεκατρία (13) τουλάχιστον αντί­
γραφα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένει­
ας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών
Σ. ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπαρασταθήκανε με κάθε τρόπο 

στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του προσφιιλούς μας 
αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ
Σύντ)χαυ Τραπεζικού

ευχια.ριστοϋμ, θερμά. Ιδιαίτερα ευχαρκχτσύιμε τους Ιερείς 
του Ι.Ν. ΑΛαλήφεως και τον Πρωτοσύγγελον Νεκτάριο Πα 
παδάκη.

Τα αδέρφια, τα ανήψια.
Η Ο ικογένεια Πόπης Αρ. Χατζηδάικη, δεν θα δεχθεί συλλυ 

Γήτηρίους επ ακέψε ς.
<

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
φ ΧΘΕΣ το απόγευμά έγι 

ναν τα εγκαίνια του γηπέδου 
της ΕΠΕΗ,απέναντι από την 
ίΣΕιΑΠ. Περισσότερα,. ΙόΙμιως 
στο φύλλο της Τρίτης.

9 ΑΥΡΙΟ στις 6.30 μ.μί. ο 
ΕΙργοτέλιης 6α δώσιει φιλικό α

γΙώνα μπώσκετ ιμε 'την ΣοιυηΙ&ίική 
αμάδα «Τζαιρφάιλίαι», που αιγιωνί
ζεται στην Α’ Κατηγορία. 
«Τζαιρφάλα» βρίσκεται στο, 
ράκίλκο για προετοιμασία. 
είσοδος για τους φιλάθλους 
είναι έλ'ειίΛειρηΙ.

Η 
Η- 
Η 
Ca

μελισσοκομικών 
είναι αρίστης

ινστιτούτου 
εφαρμογιόν

πο|ότητθς και
αποδεδειγμένα αποδεκτές από 
τις μέλισσες Εντός των ημερών 
θα αποστείλουμέ στον .μελισσο 
κρμικό συνεταιρισμό Ηρακλεί­
ου ειδικά πιστοποιητικά ποιό 
τητος τα οποία αναμένουμε α 
πό την Ιταλία. Επίσης σας 
πληροφορούμε ότι έχουμε κατά 
φύγει στην ελληνική δικαιοσύ 
νη για να σταματήσει η ατεκ 
μηρίωτη λασπολογία εναντίον 
μας.

Ινστιτούτο Μελ|σσακομικών 
Εφαρμογών

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ 

ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
ΚΩΝ)ΝΟΥ και ΕΛΕΝΗΣ

Την προσεχή ΤΡΙΤΗ 21 τρέχ. 
μηνάς, εορτή των Αγίων Ισαπσ- 
στόλων ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΕΛΕΝΗΣ πανηγυρίζει το αριστε­
ρό κλιτός του Ιερού Ενοριαικού 
Ναού της του ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ 
Ν. Κλαζομιενών, το τιμώμενο επ’ 
ονόμάτι των Αγίων.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
To. Τ.Ε.Ε. Τμήμα Ανατολι­

κής Κρήτης πιρόκενται. να οΐρί- 
σει ένα τακτικό καπ ένα ιαναιπλη 
ιρωμάτικό βικπρόΐσωπο στήι νέα 
πενταμελή Επιτροπή Είνασκήισέ 
ως Αρχιτεκτονικού Ελέγχου.

Πάιρακαλοιύνται τα μιέλήι του 
τμήματος που ενδιάιφέιρονται να 
το δηλώσουν στο· τμήμα, υπο­
βάλλοντας σύντομο ιβιογραφικό 
σήμιείιωμία στο οποίο! ιθαι αναφέ 
ρουν .κάθε σχετική εμπΕίρίαι, ιμέ 
σα σε 5 ιμέρες από την δήμιοσί 
ευσιηι.

Από τον .κατάλογοι των av- 
διαφορομιέινων για τή νέα ειπι 
τρόπήι 6α ορισθούν και οι εικίπρό 
σωποί μας στιήν υιπιάρχουσαι «πι 
τιραπή όταν χρειιαιστεί.

Ηράκλειο 16-5-85
Ο1 Πρόεδρος

Σταύρος Καμπύλης

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΤΑ το Κύπελλό «Μάχης 

Κιρήτηι;» σήμερα στις 5.30 ιμ.μ. 
στην Ελιηά, ιθα δι&ξαχβεί ο α 
γώνα; Ρωμανού—Δωριέα μ® δι 
αιτητή τον κ. Ακουμνανάκη και 
επόπτες του; κ.κ. Παιπανδρέου 
και Καιβροχωιριανό.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΕΘΑΛΛΟΥ για τα . τοπικά 

πρώταβλήματα Β' και Γ Κατη 
γορ'.ας θα διεξαχιθούν σήμερα 
και την Τετάρτη ο·ι παρακάτω 
αγώνες:

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Ολυμπιακός Χειρ. —Ατρόμη­

τος, γήπεδο Μαλίων 6>ρα 5.30 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Λαγού 
δάκη και επόπτες του; κ.Κ. Μπα 
λτατζίδηι .και Χαννωτάκη.

Απόλλων—ΚΙ. Ασίτβς, γήπε­
δο Λιιγορτύνου ώρα 5.30 μ.μ. 
ιμ® διαιτητή τον κ. Στιβαικτάκη 
κη καιι επόπτες τους κ.κ. Μα- 
αταρίδη και Στεφανάκη.

Δαμάστα— ΠΑΟΚ, γήπεδο 
ΤΙυλίσσου ιόιρα 10.30 π.μ. μ® 
διαιτητή τον κ. Γαρεφαλάκη 
καιππόπτες τους k.kS. Μερκούλιί 
δή και Βιπόιρο.

Β' Όμιλος
Αυγενιικήι—Κεραυνός, γήπε­

δο Βεν®ράτου ώρα 10.30 π.ιμι. 
με διαιτητή τον κ. Βασνλειιώδη 
κάι επόπτες τους ικΜ Ιωαννίδη 
ικαι Ασλάνη.

Αστραπή.— Ραύκος) γήπεδο 
Βενεράτου ώιρα 5.30 (μ’.μ. ιμε δι 
αιτητή τον κ. Ζαρωυάίκη wen ε 
πάπιες τους κ,.κ. Λεοντάκη .καιι 
Κουνά), άκη.

Δόξα Ήρ.—Ερμής, γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 10.30 π.ιμι., ιμε διαιτη 
τή τον π. Μ.παίλταιτζίδη και επό 
πτες . τους κ.κ. Παγωμενάικίη 
και Καλαίιι’τζάκη,

Γ 'Όμιλος
Μοίρες—Ασήμι, γήπεδο Μοι 

ρών ώιρα 5.30 μ.μ. με διαιτητή
τον κ. Μερκουλίδη, και 
τους κ.κ. Γαρεφαλάκη 
λογιιαννάκιηι.

Α σχτέρας—Γ έργεριη, 
Πόμπιας ώρα 5.30 μ.μ.

επόπτες 
καιι Κ α

γήπβδο 
ιμ® δ:αι

τητή τον .κ, Ιωαννίδη .και επό­
πτες του; κ.κ·. Βασιλειάδη και 
Ασλάνη.

Γ' Κατηγορία 
Κυριακή 
Α' Ό μιλος
Ανθεστίων—·Σ<μκαρός, γήπ®-

ϊδαιρόςι— Πετιροικβφάλι, γήπ® 
δο Ζαρού ώρα 5.30 μ.μ. με διαι 
τητή. ταν κ. Φουκάκη καιι επό­
πτες ' τους κ.ιΚ. Κακικίινιίδη. και 
Βλαχάκη..

Τετάρτη
Α' Όμιλος
Α ςαι;.ργέ/ν.®ς— Χουδετσι, γή 

πεδο Λιγαρτύνου ώιρα 5.30 μ.μ.
δο Καστελλτου 5.30 ιμιμί. με δι 
αιτητή τον κ. Χυντηράκη και e 
πάπτες τους κ.κ. Τσα ί’νήι και 
Κασωτάκη..
Τριτωνία—Πύργος γήπεδο Μ·υ 
ρτιά; ώρα 10.30 μιμ με διαιτη 
τή τον κ. Κουναλάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Στεφανάκη κατ 
Παγωμενάκη,.

•ΟΦΑ·—Χουδέτσι, γήπεδο Γα 
ρϊπας ώιρα 5.30 μ.μ. ιμε διαιτιητή 
τον κ1 Καζαντζιάν και επόπτες 
ταυ; κ.κ. Κουλεντάκη και Σηφά 
κη·.

με διαιτητή τον 
και επόπτες τους 
και Σηφάκη.

Β Ομιλος

κ .Καπειλάκη 
ικ.κ. Τσα’ΐ'νη

Ερμής—Αυγενική, γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 5.30 μ.,μ. με διαιτητή 
τον Μ. Καλογιαννάκη καιι επό­
πτες τους κ.κ. Καζαιντζιάν και 
Χανιωτάκη.

Ραύκος—Πυργού, γήπεδο Be 
νεράτου ώρα 5.30 μ.μ, ιμε διαι 
τητή τον κ, Μαστορίδη. και ειπό 
πτες τους κ.κ. Στιβακτάκη> και 
Γαρεφαλάκη,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ »,1 ΙΜΟΚΡΛΤΙΛ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΔήΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ής ΠΥΔΕ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Δήντής Συγκοιν. Έργων 

της τ, 12ης ΠΥΔΕ προκηρύσσει 
δημόσιο διαγωνιισίμό μιε το σύ 
στηιμα «δ:α ποσοστού εκ πτώ σε­
ως μετά γενικοώ ορίου» σύμφω 
να ιμε τι:ς διατάξειις του Ν.ιΔ. 
126.6)72 και του Π. Λ)τος 475) 
76 άριθρα 6, 7 καιι 9 όπως τιροπο 
πσιή|θηκ8 και σΐυμ.πληιμώθηικιε 
με το Π. ,Δ)γμαι 724)79 που εφ
κολουθούν 
μφώνα με 
141ι8)·1984 
μειοδότου

να 'εφαρμόζονται· σύ 
το άρβρο 27 του Ν. 
γ:α την ανάδειξη 

®κτέ»εσης εργασιών
κατασκευής του έργου «Εγκατά 
στάση οιριοδεικτών (®ργαισίά 
καιι υλικά) στο Εθνικό οδικό 
δίκτυο Κρήιτηι; αρμίοδ>ιό’τήπας 
3ής Δ.ΕΚΕ Ηρακλείου» έιργο 
8371035 ,ΔΕ ιπρσΰπολογίισι,ιου 
2.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμό; θα' διειξαχίθεί 
την 12η Ιουνίου 1985 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 1.00 π.μ., (ώρα 
λήξη; επίδοσης προίσφόριώνι) 
στα γραφεία της 3ης ΔΕΚίΕ τ. 
12ης ΠΥΔΕ οδό; Μονής Γαυβε 
ρνέπαυ 17 τηλ. 289233 στην πό 
λη του Ηρακλείου Κρήτης.

Στο β'αγων:σ|μό γίνονται δε­
κτοί βργολιηπττκέις επιχειρήσιεις 
εγνεγραμ,μένες στο ΜΕΗΠ για 
έργα οδοποιίας τάξεως ανάλο­
γη; μιε τον προύποίλογισμό του 
έργου όπως και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Λ .Ε. 
που καιτίατάσοντιαι αυτοδικαίως 
στις αντίστοιχε; κατηγοιρίες 
και τάξεις του .ΜΕΕΠί με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 τ«υ· ΝΙ 
14.H8)84.

Τα τεύχη της μελέτης διανέ . 
μονται στα γραφ,εία της 3ης ΔΕ 
ΚΕ τ. 12 ης ΠΥΔ.Ε οδός Μονής 
Γουβειρνέτου 17 στο Ηράκλειο < 
Κρήτης τις εργάσιμες ώρες και 
με κατάΘεση ποσού 1000 δρχ. * 
υπέρ του ΤΕιΟ που θα .κθτατί183 < 
ται στην Τράπεζα της Ελλάδας < 
(Λογ. 26806)0) εγγύηση σιιμ· J 
μετοχής στο διαγωνισμό ορίζ® < 
ται ΣΟο)» του υπηρεσιακού πρού ! 
παλιογισμιού το «έργου βηλ. το ' 
ποσό των 40.000 διρχ. και η < 
σχιειίική εγγυητική ΕπιστοιλΙήποιυ J 
απευθύνεαι προ ςην βπι ΔΕΚΕ ' 
τ. 12ης ΠΥΔΕ. <

Ηράκλειο 14 ΜαιΤου 1985 <
Ο Δ)ντής Σύγκοιν. Έργων ’ 

τ. 12ης ΠΥΔΕ <
Γ. Παπαδοπούλης

ο

π προσφορά των ζωγράφων

ιπνευμαιτική καλλιέργεια και σπάνια ψυχικότητα κατορθώινει να

Ε.Γ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΜαΤου

επανακυκλοφορεί η Εφημερίδα σας

«ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΝΕΑ»
• ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

• ΜΑΧΗΤΙΚΗ

•ΣΤΟ ΣΦΥΓΜΟ ΤΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ

«ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΝΕΑ»

2359331). Πλούσια σε περιεχόμενο

---------- * ----------

0· ΑΛΕΚΟΣ Βακιρτζής προικισμένος με δημιουργική φαντασία

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗΤΗ ΒΡΟΧΗ 

Ή ΑΠΟ ΨΕΚΑΣΜΟΥΣ

ΣΤΗΝ πλατ, Δασκαλογιόννη θα μιλήσουν την Τετάρτη τ 
βράδυ στις 7,30’ η κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου και η υποψή^0 
του συνδυασμού του ΠΑΣΟΚ στο Νομό μας κ. Μαρία Κυπριωτ’ 
κη. θέμα της ομιλίας η στάση της γυναίκας μπροστά στην εκλ- 
γική αναμέτρηση αλλά καιι η αντιμετώπισή της στα 4 χρόνια δια 
κυβέρνησης της χώρας από την Κυβέρνηση της Αλλαγής,

____ ψ ____
ϊ:ί ϊΐί

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ συγκινητιική ήταν η προχθεσινή κατάθεση στεφό 
νου στο Μνημείο του Αγνωστου Στρατιώτη παλαιών πολιεμιστό), 
Ελλήνων και Γάλλων για τα 70 χρόνια από την συντριβή του φο 
ccpcj. Στον χαιρετισμό τους οι βετεράνοι αγωνιστές αναφέ 
ρ ο υ ν χαρακτη ριστ ικά:

«Αν και. πέρασαν από τότε 70 ολόκληρα χρόνια δεν ξεχνούντ0 
τα ανδραγαθήματα των αδελφών Κρητών και γενικά των Ελλή 
νων οι οποίοι εθυσιάστηκαν υπέρ της πατρίδος δια την ελευθίρ, 
αν όλων των λαών. Το παράδειιγμά των και η θυσία των μένουν 
για πάντοτε στη μνήμη μας. Αυτός είναι ο λόγος που η οργόνυ 
σής μας των Παλαιών Πολευιοτών Ελλήνων και Γάλλων τιμούμ; 
σήμερα στη νήσο σας την ΖΟήν επέτειον του πρώτου παγκοσμί 
ου πολέμου».

------ * ------
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής με έργα των γνωστών καλλιτεχνών Ζη 

ναβίας Λιναοδάκη και Αλικου Βακιρτζή θα εγκαινιαστεί μεθαύριο 
Τετάρτη 22 Μα'ί'ου στη γκαλερί «Ζυγός» (Λεωφ. Ικάρου 69 τη(

"Μ*.

στο χώρο της τέχνης. Έργα τους έχουν παρουσιάσει σε ατομικέ; 
και ομαδικές εκθέσεις, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

-.. Ϋ .·■
ί?ί Λ

ΑΛΗΘΙΝΟ καλλιτεχνΗκό ταλέντο η Ζηνοβία Λιναρδάικη. Είναι 
πραγματικός δημιουργός της Τέχνης. Αυθόρμητος, τέλειος εκφρα 
στής, κατορθώνει να δώσει στα έργα της το χαρακτήρα της ανώ 
τερης πνευματικής δημιουργίας. Η ζωγραφική της είναι δουλεμένη 
με Θαυμαστή ευχέρεια κα» παραιστια’τικότητα. Η καλλιτέχνης αποδί 
δει τα έργα της με συγκίνηση που πρακαλεί στον θεατή ζωηρίι 
συναίσιθήιματα.

εκφρόσειμε άνεση πάνω στον πίνακα συναισθήματα, καταστάσεις, 
βιώματα. Και είναι ελπίίδοφόρο που μέσα από την συμβατικότητα 
και την ανησυχία των καιρών μιας ξεπροβάλουν δυναμικά άνθρω 
ποι που με το χρωστήρα της τέχνης τους και την πνευματική ζω 
τιικότητα χαρίζουν στον άνθρωπο την αίσθηση της αρμονίας, της 
γαλήνης και ηρεμίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Παράρτημα Ηρακλείου 

οργανώνει εκδήλωση την Τετάρτη 22 του Μάη και ώ­
ρα 7,30 το βράδυ στην Πλατεία Δσσκαλοιγιάννη. Με θέμα: 
ΓΥΝΑΦΚΑ - ΠΟιΛΙΤΙιΚΗ. θα μιλήσουν η ΜΑ-ΓΑΡΙΤΑ ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΎ Πρόεδρός της Ε.Γ.Ε. και η ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΊΩ- 
ΤΑΚΗ Υφυπουργός Υγείας και Πρόνοιας, υποψήφια βουλευ 
τίνα του ΠίΑίΣΟιΚ. θα ακολουθήσει συνεάτίαση στο Κέν­
τρο «ΛΥΡΑ».

Την ΔΕΥΤΕΡΑ και κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ

ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Οταν οι καλλιεργητές ποτίζουν τα κτήματά τους με τε­

χνητή βροχή και .περνούνεκεί κοντά ηλεκτρικές γραμμές, πρέ 
πει να προσέχουν πολύ, γιατί υπάρχει κίνδυνος να πάθουν 
ηλεκτροπληξία.

Σε όλες τις περιπτώσεις τεχνητής βροχής, κατά την το­
ποθέτηση των σωληνώσεων και εξαρτημάτων πρέπει να 
φροντίζουν ώστε:
1. Τα εξαρτήματα και οι σωληνώσεις, κατά την μεταφορά 

τους, να μην πλησιάζουν τις ηλεκτρικές γραμμές.
2. Κατά τη λειτουργία της τεχνητής βροχής, το εκτοξευό­

μενο νερό να μην είναι δυνατό να πλησιάζει σε καμμιιά πε­
ρίπτωση τις ηλεκτρικές γραμμές. Για το σκοπό .αυτό τα 
οτάμια της τεχνητής βροχής στήνονται μακρυά από τις 
ηλεκτρικές γραμμές καιι έχουν τέτοια κλίση, ώστε να μην 
είναι δυνατό να πλησιάζει το νερό στα ηλεκτρικά δίκτυα.

3. Για τα ηλεκτρικά1 δίκτυα, που είναι1 τοποθετημένα σε με­
ταλλικούς πύργους ειδικώΤερα, η οριζόντια απόσταση 
των σωληνώσεων από τις γραμμές συνιστάτσι να είναι 
τουλάχιστο 20 μέτρα για τις γραμμές 66.000 και 150.000 
Βολτ καιι 25 μέτρα από τις γραμμές 400.000 Βολτ.

4. Όταν φυσά αέρας, οι αποστάσεις ασφαλείας της τέχνη 
τής βροχής από τ ι ς ηλεκτρικές γραμμές πρέπει να είνα ι με­
γαλύτερες.
Κίνδυνοι πλεκτροπληξίιας δημίουργούνται, επίσης, και κα 

τά τον ψεκασμό δένδρων και άλλων καλλιεργειών, παυ βρί- 
αχονται κοντά σε ηλεκτριικές γραμμές.

Γενικά, μπ ξεχνάτε ότι εάν το εκτοξευόμενο νερό, ή ψέκα- 
σμα, φθαρεί τις πλεκτριικές γραμμές, μπορεί να 'μεταφέρει 
τον ηλεκτρισμό και τότε θα κινδυνεύσει η ζωή σας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
(ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ)

?


